
Son čni  in  topli dne vi vabi jo  k uži va nju  na pro stem,  kjer lah ko  naši naj mlaj ši uži va jo  v druž bi  z vrst ni ki.  Pred kul -

tur nim  domom  vsak  torek pote ka pro jekt, i me no van Polet je  na trav ni ku, otro kom  pa omo go ča igra nje, ustvar ja -

nje  in zaba vo  v sen ci dre ves. Nazad nje  so  se izra ža li  z izde lo va njem cvet lič nih aran žma jev. 

Na  mladih  svet
stoji!
Mira   Zakošek

Z druž bo,  ki  tega  reka  ne upo šte va,  je zago to vo  nekaj naro be.
Zato naj brž, tako le  na hit ro, nih če  med  nami  ne  bi pri znal,  da  ne
bi  vse nare dil  za svo je ga otro ka,  torej  tudi  za celot no gene ra ci jo
mla dih.  Pa ven dar  vse  ni  tako eno stav no  niti  tako  lepo,  kot  si mis -
li mo. Polo žaj mla dih  je  kljub  vsem  našim pri za de vanj  manj
rožnat,  kot bi si želeli,  in  na  to  so opo zo ri li  tudi  ob tor ko vem med -
na rod nem dne vu mla dih.

Ena naj več jih  težav,  s kate ro  se ote pa jo  in  ki  jo odras li pogos to
celo napač no raz ume mo,  je nji ho va osa mo svo ji tev.  Na sploš no
danes ugo tav lja mo,  da  se današ nja mla di na  ne  želi osa mo svo ji ti,
da  noče  in  noče  iz gnez da  in  se opri je ma mami ne ga kri la.  Pa  se
tudi vpra ša mo,  ali  ima mož nos ti,  da  se posta vi  na svo je  noge? 

Osno va  za osa mo svo ji tev mla dih  je vse ka kor last no sta no -
va nje.  V Slo ve ni ji,  še zlas ti  v  več jih urba nih sre diš čih,  cene
sta no vanj  še  naprej astro nom sko ras te jo, mla di  pa  si  jih,
gle de  na  to,  da  jih  je  kar 85 odstot kov  ( to  povsem  velja
tudi  za tukaj šnje oko lje) zapos le nih  za dolo čen  čas,  ne
more jo naje ti kre di tov (ban ke  jih  še ved no pra vi lo ma odob -
ra va jo  samo tis tim,  ki ima jo zapos lit ve  za nedo lo čen  čas),
razen seve da,  če pri sko či  na  pomoč  cela dru ži na.  Pa  še  s
kre di tom  je tež ko.  Pred dne vi  sem pri sluh ni la mla den ki,  ki
sto pa  s svo jim fan tom  na skup no  pot.  Oba ima ta solid ne
pokli ce,  a sku paj  si lah ko pri vo šči ta  za 65.000  evrov kre di -
ta,  ki  ga bos ta odpla če va la nasled njih 25  let.  Kje  naj dobi -

ta pre os ta nek  za  nakup nove ga solid ne ga sta no va nja,  ki  tudi  v
Vele nju krep ko pre se ga  sto  tisoč  evrov. Sta no va nje  pa  bo seve da
tre ba  tudi opre mi ti.  In obre me ni tev pla če nasled njih 25  let  z viso -
kim kre di tom  ter  vse  manj pred vid lji vi   časi  ni eno sta ven zalo gaj.
Saj  ni tre ba,  da  si mla di kupi jo sta no va nje,  bo pore kel mar si kdo.
Med ge ne ra cij sko sobi va nje  v naj več krat pre maj hnih sta no va njih
pra vi lo ma  ni  več pred nost,  ampak  narav nost nepre mo stlji va teža -
va. Tret je mož nos ti  pa mla da dru ži na prak tič no  nima.  V Slo ve ni ji
namreč  že kro nič no pri manj ku je najem niš kih sta no vanj,  celo pro -
fit nih, pred vsem  pa mla dim  tako potreb nih nepro fit nih sta no vanj.
Torej  so  ti,  če želi jo  na samo stoj no  pot, pre pu šče ni milos ti  in nemi -
los ti,  ki vla da  na cenov no  dokaj »podiv ja nem«  trgu sta no vanj,  ki
jih finanč no  tako  zelo obre me ni,  da  se  še  leta tež ko loti jo kak šne -
ga dru ge ga pro jek ta.  Če  k  temu doda mo  še  vse dalj šo življenj sko
dobo pre bi val stva,  ki posred no spre mi nja mož nos ti mlaj še gene ra -
ci je, seve da  ni čud no,  da  vse  več mla dih  tja  do 30  leta osta ja  pri
svo jih star ših.  Ob  tem  se pomi ka  tudi pov preč na sta rost  ob  prvem
poro du  na 28,2  let,  v struk tu ri slo ven ske ga pre bi val stva   pa  je mla -
dih  manj  kot dvaj set odstot kov.  Vse  manj  je  novih  zakon skih  zvez,
pa  še  te  se skle pa jo  pozno (v Evro pi  smo  po skle nje nih zakon skih
zve zah  na  tisoč pre bi val cev  na zad njem mes tu).

Če  torej natanč no raz mis li mo,  je polo žaj mla dih  vse  prej  kot
rožnat!
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Primorska je odprta
Primorska cesta (od Šoštanja do

Florjana) je znova odprta za ves
promet. Pred nedavnim so končali
tretjo fazo obnove (do Puharskega
mostu, na novo so uredili tudi
javno razsvetljavo). Razširili bodo
še most (na njem ne bo več
pločnika), v pripravi pa je projekt
za brv za pešce, ki bo ob mostu.

Temeljita posodobitev 1200
metrov dolge ceste bo stala blizu
milijon evrov, od tega je občina
Šoštanj namenila 180 tisoč evrov za
plačilo odškodnin ter za izgradnjo
dela pločnika. 

� tp 

Fakulteta za energetiko in Visoka šola za varstvo okolja, ki bosta zaživeli s prihodnjim

šolskim letom v Velenju sta prejšnji teden svečano vpisovali prvo generacijo študentov.

Nova programa bosta pomembno popestrila izobraževalno ponudbo, vodstvi obeh šol

pa napovedujeta tudi tesno sodelovanje z gospodarstvom.

Prvi študentje v novi fakuklteti

Čutim, 
da sem 
v najboljših
letih
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Sledila bo vroča jesen Se vrača dobra stara
kmečka praksa?

Spremenjeni pogoji
za gradnje



Festival  za  staro  in  mlado
Šmart no  ob  Paki – Javni zavod Mladinski center Šmartno ob

Paki bo tudi letos v sodelovanju s tamkajšnjo občino popestril
počitniški čas v mesecu avgustu in v polovici septembra s festiva-
lom »Poletje pod kozolcem 2008«. Letošnji bo drugi po vrsti, orga-
nizatorja pa obljubljata obilo zabave za staro in mlado. 

V okvi ru fes ti va la  se  bo zvrs ti lo  pet pri re di tev, pred vsem kon -
cer tov,  pri  Hiši mla dih  ali  pod kozol cem,  pa  bodo nas to pi li zna -
ni hrvaš ki  pevec Vin ko  Coce s kvar te tom  Sv.  Ante, sku pi na Jara -
ra ja,  Big  band Gro su plje  z  Eldo  Viler, ljud ski pev ci  in god ci  iz
Šaleš ke doli ne  ter nje ne oko li ce,  v  petek, 12. sep tem bra,  pa bos ta
20-let ni co delo va nja zazna mo va la Straš na Jože ta. Sku paj  z nji ma
bodo nas to pi li  še ansam bel Loj ze ta Sla ka  s fan ti  s Pra prot na,  Alfi
Nipič in nje go vi muzi kant je  ter Vin ko  Šimek. Otvo rit ve na pri re di -
tev fes ti va la  bo  v nede ljo, 17. avgus ta,  ob 18.  uri.

Lani  so  s pro jek tom zade li gla vi co  na žeb lji co,  saj  je  obisk  na vsa -
ki pri re dit vi pre se gel pri ča ko va nja orga ni za tor jev. Upa jo,  da  bo
tako  tudi  letos.

� tp

Sep tem bra slav je
Mozir je – V občini Mozirje ta trenutek uresničujejo dva velika

in tudi finančno zahtevna projekta: obnovo trškega jedra in izgrad-
njo krožišča v Ljubiji. 

Dela, pred vi de na  v pro jek tu obno ve trške ga jed ra,  so zače li  že
lani, kon ča li  naj  bi  jih  do sre di ne pri hod nje ga mese ca.  Takrat  bodo
pri pra vi li  tudi otvo rit ve no slo ves nost  in hkra ti  z  njo zazna mo va li
tudi 690  let pode lit ve  trških pra vic. Nalož ba  je vred na bli zu 700
tisoč  evrov,  od  tega  jim  je uspe lo  več  kot 500  tisoč  evrov pri do bi -
ti  iz evrop skih skla dov  in držav nih sred stev.

Pred dne vi  pa  so zače li izva ja ti  dela  pri ure dit vi kro ži šča  pri
trgov skih cen trih  Hofer  in zgor nje sa vinj ske kme tij ske zadru ge
ZKZ Mozir je  v Lju bi ji.  Tudi  to pri do bi tev,  s kate ro  bodo izbolj ša -
li pro met no var nost, pred vsem  pa reši li pre cej šen pro met ni zama -
šek  in ure di li  novo pro met no pove za vo  s ces to  v Lju bi jo,  bodo
pre da li svo je mu name nu sre di pri hod nje ga mese ca. Pro jekt drža -
ve  in obči ne  je vre den  nekaj  manj  kot 700  tisoč  evrov.

� Tp

Pogod be  z gasil ci
Šoš tanj - Župan Občine Šoštanj Darko Menih ter predstavniki

Gasilske zveze Šaleška dolina  in prostovoljnih gasilskih društev,
ki delujejo v občini, so pred nedavnim podpisali pogodbe o med-
sebojnih pravicah ter obveznostih. Hkrati so župan in predstavni-
ki PGD občine podpisali še dogovor o opremljanju gasilskih enot
glede na sprejet načrt razvojnih programov občine za obdobje
2008-2012 in z občinskim proračunom za vsako leto. V občini
delujejo štiri gasilska društva, od tega je gasilska enota PGD Šoš-
tanj uvrščena v tretjo kategorijo, PGD Topolšica v drugo, PGD
Lokovica in Gaberke pa v prvo kategorijo.

PGD Loko vi ca  bo  letos boga tej še  za  dve  novi gasil ski vozi li  v vred -
nos ti 120  tisoč  evrov,  od  tega  bo obči na  zanju name ni la  kar 110
tisoč  evrov, 12  tisoč  evrov  pa  PGD Šoš tanj  za  nakup nove ga reše -
val ne ga čol na. Pri hod nje  leto  naj  bi  novi gasil ski vozi li dobi li  PGD
Šoš tanj  in Topol ši ca. Vred nost šoš tanj ske ga  je 238  tisoč  evrov,
nje gov  nakup  bo obči na finan ci ra la  v celo ti; vozi lo topol ških gasil -
cev    bo sta lo 22  tisoč  evrov, obči na  pa  bo  zanj pri mak ni la polo vi -
co potreb ne ga denar ja.  V  letu 2010  bo obči na kupi la vozi lo  PGD
Gaber ke  v vred nos ti 80  tisoč  evrov.  V načr tu  za  leto 2011  je  za »gasil -
ske nalož be« pred vi de nih 238  tisoč  evrov,  v celo ti  pa  naj  bi  jih
dobi li topol ški gasil ci  za  nakup nove ga gasil ske ga vozi la. Zad nji
na sez na mu,  leta 2012,  so gasil ci  Gaberk.  Ti  pa  naj  bi  za  nakup
nove ga gasil ske ga vozi la, vred ne ga 22  tisoč  evrov, dobi li 11  tisoč
evrov.  Prvi  na sez na mu  po  letu 2012  so gasil ci Topol ši ce, obči na
pa  naj  bi  jim kupi la  novo gasil sko vozi lo  v vred nos ti 80  tisoč  evrov.  

�

NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d.o.o. Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,30 (8,5 % odstopni DDV,
0,1 , cena izvoda brez DDV 1,20 ). Pri plačilu letne naročnine 20 %, polletne
15 %, četrtletne 11 % in mesečne 7 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik (propagandista); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2 a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in  graf. pri pra va:  Naš čas d.o.o.

Tisk: Tiskarna SET d.d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.
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Podražitev  peterice,  pa  kaj –  Ima  tisto,  kar
je  zastonj,  kakšno  ceno –  Kaj » se  vid«  na
koncu  predora  Šentvid –  Denar  za  športne
objekte  zadel  le  Zreče –  Iz  Celja  spet  v  svet

Ne  vem,  če  so ugo to vi tve Ura da  za var stvo kon ku ren ce  res  kaj stres le
pete ri co slo ven skih elek tro dis tri bu ter jev,  a  na  svoj  način  so  vsaj  malo
pred ra mi le  male odje mal ce elek trič ne ener gi je.  Kaj  so  res  že  nekaj
časa pla če va li elek tri ko  po pre vi so ki  ceni?  A  je  kaj kma lu priš la strez -
ni tev.  Ko  je eki pa Jani ja Sor ša ka opo zo ri la  na  sum dogo var ja nja  za
višje  cene  med slo ven ski mi naj več ji mi trgov ci,  je  bila delež na sploš ne -
ga odob ra va nja.  Ne  le potroš ni kov,  tudi mno gih  iz vlad nih  vrst.  V
»elek trič nem« pri me ru  so celo  z neka te rih viso kih  vrhov pojas ni li,  da
ni  nič naro be  in potroš ni ki  naj  ne  bi  bili oško do va ni. Zna no  je
namreč,  da  pri  nas mno gi  že dol go opo zar ja jo,  da  je elek trič na ener gi -
ja  za  male odje mal ce pre po ce ni. Seve da  naj  bi  to  tudi pome ni lo,  da  bi
mora li  svoj  delež dobi ti  tudi pro iz va jal ci  te ener gi je,  ne  le dis tri bu ter ji.
Zdaj men da  že  drži,  da  se  bomo potroš ni ki obri sa li  pod  nosom,  saj
cen  ne  bodo vrni li  na prejš njo  raven. Names to poce nit ve  nas  čaka
kveč je mu kak šna  nova pod ra ži tev.  In  tako  smo ver jet no zara di ugo to -
vi tev ura da  za var stvo kon ku ren ce doži ve li  le  kak nepo tre ben  stres.

Pri  nas  namreč red ko kdaj doži vi mo,  da  bi  se  kaj poce ni lo.  Če kak šna
cena  pade,  tudi  takoj pomis li mo,  da  z izdel kom  ali pri del kom  ali sto -
rit vi jo  nekaj  ni  v  redu.  Celo,  ko  gre  za raz pro da je.  Tako  zdaj neka ko
mno gi gle da jo sum lji vo  tudi raz ne slo ven ske časo pis ne brez plač ni ke,
ki  vse pogos te je pri ha ja jo  na  naše domo ve.  Saj    je  stvar  za neka te re
mam lji va: pol no  novic,  pa  zastonj. Res nej ši pomis li jo,  ali  je  s taki mi
novi ca mi mor da  kaj naro be,  da nima jo  cene.  Tako  še poseb no spra šu -
je jo  malo  bolj »poli tič no oza ve šče ni« bral ci,  ki  v  vesteh pre po zna jo poli -

tič no narav na nost.  In  od  tu  do ugo to vi tve,  da lah ko  to seve da  sodi  v
seda nji pred vo lil ni  čas,  je  le kra tek  korak.  Smo  pač  v  času,  ko neka te -
ri  ne izbi ra jo sred stev,  da neko ga povzdig ne jo, dru ge ga  pa očrni jo.  In
tako  nam  zdaj  ni tre ba pazi ti  le,  ko sega mo  na pro daj nih poli cah  po
kak šnem arti klu,  ampak  tudi,  ko vza me mo  v  roko  kak čas nik. Pra vi jo
namreč,  da  je  vest naj hit re je pokvar lji vo bla go.  Pa  s  tem  ne mis li mo  le
tega,  da  ji hit ro pote če » rok tra ja nja«.

Med tem  ko  na  našem območ ju čaka mo  na dokonč no odlo či tev  o tra si
hit re ces te  in zače tek grad nje,  so  oči slo ven ske jav nos ti upr te pro ti
Ljub lja ni. Določ ne je, pro ti pre do ru Šent vid. Toli ko  težav,  kot  je  z  njim,
men da  ni  bilo  še  z nobe nim pro met nim objek tom  pri  nas,  pa  čeprav
jih  tudi dru god  ne manj ka. Dejan sko  gre  za med na rod no doga ja nje:
med podiz va jal ci  naj  bi  bilo  tudi angleš ko pod jet je, pro ti po žar ni  omet
pa  je  padel  na nem ške ga voz ni ka.  Omet  že dol go  pada, konč no  naj  bi
»pad le  tudi gla ve«.  Čeprav  se niko li  ne  ve,  če  res pra ve. Neka te ri  na
našem območ ju meni jo,  da  ne  bi  bilo sla bo,  če  bi  tudi zara di odmi ka -
nja začet ka grad nje  naše hit re ces te  kdo ponu dil svo jo gla vo.  A  tu ima -
jo načr to val ci izgo vor,  saj lah ko ved no trdi jo,  da  je  za zamu do kri vo
naspro to va nje kra ja nov pred vi de ni tra si.  S  tem ima jo »pokri to«  tudi
tis to malen kost,  da  ni  na  voljo  tudi  nepotreb ne ga denar ja.

Nad denar jem  pa  so  ta  čas  malo raz oča ra ni  v  več obči nah naše ga
območ ja. Držav ni  denar  za šport ne objek te  je zaen krat  z naše ga
območ ja  zadel  le Zre če  in nji hov pro jekt izgrad nje tekaš ke ga cen tra  na
Rogli.  Prav  Rogla  je  tudi  eden  od kra jev,  kjer  se  bo  leta 2013 odvi ja la
uni ver zi ja da.  V  več obči nah,  tudi Vele nju,  Celju, Pod če trt ku, Rogaš ki
Sla ti ni  in  še  kje, čaka jo  na  novo pri lož nost. Minis tr stvo  za  šport pra vi,
da  bo  denar  za manj ša pro jek te  spet kma lu  na  voljo.  Bomo vide li.

Pa  še  to:  Celje  je  bilo  v  petek  spet »med na rod no sre diš če slo ven ske voj -
ske«.  Tu  so  se postro ji li voja ki  in voja ki nje,  ki odha ja jo  na misi ji  na
Koso vo  in  v  še  bolj odda lje ni Afga ni stan.  Naj  jih sprem lja sre ča.

� k

Visoka napetost zaradi dražje elektrike

F r a n  c i
B l a t  n i k ,
SD: »Pred-
lagam, da
sprejmemo
ukrepe za
p repoved
»divje«vož-
nje z motor-

ji in štirikolesniki, ki so zased-
li naše gozdne in gorske poti.
Kaj takšnega si v sosednji
Avstriji zagotovo ne morejo pri-
voščiti. Prav bi bilo, da pova-
bimo na svet Mestne občine
Velenje gozdarje in planince,
ki dobro vedo, kje se to doga-
ja, in sprejmemo ustrezne ukre-
pe.«

H e r  m a n
Arlič,  SLS:
»Ob škal-
skem poko-
pališču je
mnogo pre-
malo parki-
rišč, zato
obiskovalci ob večjih pogrebih
in ob prvem novembru pač
parkirajo na zasebnih zemlji-
ščih. Kljub temu da je bilo že
zdavnaj obljubljeno, da bo
občina ta zemljišča odkupila,
se to še vedno ni zgodilo.
Dajem pobudo, da se to čim
prej uredi.«

Dr.  Evgen
Der  va  r ič ,
LDS: »Ne
razumem,
zakaj se
obračunava
komunalni
prispevek
glede na
velikost gradbene parcele in ne
na velikost objekta, ki bo na
njej. To se mi ne zdi nelogično
in je povsem nesprejemljivo.«

Poslan ske volit ve  so  pred vra ti  in
pred  vami  je  še zad nja šte vil ka
Naše ga  časa,  ki  ni volil no obar va -
na.  S pri hod njim četrt kom  se
namreč zače nja volil na kam pa nja.
Neka te ri kan di da ti  so  že obe lo da -
ni li svo je kan di da tu re, neka te ri  jih
še skrb no skri va jo.  In  kdo  naj  bi
to  bili? Naj hit rej ši  so  bili  v  NSi,
kjer  so  na novi nar ski kon fe ren ci
že pove da li,  da  jih  bo  v sed mem
volil nem okra ju (Vele nje  razen
zahod ne ga  dela) zasto pal Mit jan
Biz jak,  v  osmem (zahod ni  del Vele -
nje, Šoš tanj, Šmart no  ob  Paki)  pa

Dra go  Koren.  Tudi name re  SD  so
že jas ne.  V Vele nju  bo kan di di ral
dose da nji posla nec  Bojan Kon tič,  v
osmi volil ni eno ti  pa direk to ri ca
velenj ske občin ske upra ve Andre -
ja  Katič.  SDS  se  bo  o kan di da tih
dokonč no  šele odlo ča la, na velenj -
skem kon cu  je  med naj več krat
ome nje ni mi minis tri ca  za zdrav je
Zofi ja Maz ej Kuko vič in  Franc
Sever,  v Šoš ta nju  pa  župan Dar ko
Menih in Voj ko Krne ža v Zgor nji
savinj ski doli ni  pa  Iztok Pod križ -
nik. LDS   bo  v Vele nju zasto pal  dr.
Evgen Der va rič, nek da nji direk tor

velenj ske ga pre mo gov ni ka, tre nut -
no  pa  docent  na rudar ski fakul te -
ti,  v Šoš ta nju nek da nji  župan  in
posla nec Milan Kopu šar,  v Zgor -
nji savinj ski doli ni  pa Dar ja Pla -
nin šek.  DeSUS  bo  v Vele nju zasto -
pa la Eri ka Ver šec,  v Savinj ski doli -
ni  pa Janez Šti glic.  Za stran ko
Zares  naj  bi  v Vele nju kan di di ral
posla nec  dr.  Matej Lahov nik,  v
Zgor nji savinj ski doli ni  pa Hele na
Žagar.  Med kan di da ti  bo  tudi dose -
da nji posla nec  SLS Jakob Pre seč -
nik,  pa ver jet no  tudi  Mišo Leto nje
( SNS). Seve da  gre zaen krat  v veči -
ni pri me rov  za ugi ba nja, pri hod nji
teden,  ko  bodo vlo že ne  že kan di da -
tu re,  pa  bo  vse jas no.

� mz, tp

Kdo so kandidati?

Do konca tega meseca na sedežu
občinske uprave zbirajo predloge
za letošnje dobitnike priznanj in
nagrad občine.

Poleg grba, ki ga lahko prejme

posameznik, društvo ali ustanova
za življenjsko delo in izjemne
rezultate na kateremkoli področju,
ter plakete občine so po treh letih
predvideli tudi zbiranje predlogov

za pridobitev naziva častni občan.
S tem nazivom se doslej ponašajo
Ivan Atelšek, župnik Ivan Napret
ter šmarški zdravnik in vodja
tamkajšnje zdravstvene postaje
Jovan Stupar. 

�

Letos tudi za častnega občana 



Mira  Zakošek

Mes tna obči na Vele nje zaklju ču -
je pet sto  tisoč  evrov vred no obno -
vo pet de set  let sta re občin ske stav -
be,  ki  bo  tudi  prva stav ba  v Slo ve -
ni ji,  ki  jo  bodo daljin sko hla di li,  in
sicer  s pomoč jo daljin ske ga toplo -
vod ne ga omrež ja. Kas ne je  bodo
na sis tem ohla je va nja pri klju či li
tudi dru ge stav be  v sre diš ču mes ta,
med dru gim Rde čo dvo ra no, kul -
tur ni  dom,  Novo,  pa ver jet no  še
kaj. Veli ko  bodo  to polet je pos to ri -
li  na  šolah  in vrt cih, pred vsem
menja va jo stre he  in stavb no pohiš -
tvo. Nada lju je jo izgrad njo vodo vo -
da  v Vin ski  Gori  in gra di jo  kar
nekaj kana li za cij skih sis te mov.
Župan Sre čko  Meh  je pono sen  na
novo naku po val no poslov no sre -
diš če  v Tre bu ši,  ki  ga gra di pod jet -
je Elek tro Turn šek  iz  Celja,  v  njem
pa  bo pet de set pod je tij,  ki  bodo
zapo slo va la pri bliž no 300 delav -
cev.  H kon cu  gre  tudi grad nja naku -
po val ne ga cen tra  Jager  v Sta ri  vasi,
kjer  so rav no  te  dni kon ča li  tudi
sodob no kro ži šče,  zdaj  pa ure ja jo
še ces to Simo na Blat ni ka.

Uspeš no napre du je grad nja kro -
ži šča  pod velenj ski mi ska kal ni ca -
mi,  kjer  te  dni  že pote ka krožni
pro met,  bo  pa  v pri hod njih ted nih
še neko li ko  bolj ovi ran,  saj  bodo
zače li gra di ti 32 met rov  širok  otok,
pa  tudi pod hod  pod Foi to vo. Raz -
pis  za izbi ro izva jal ca  so  že obja -
vi li  in raču na jo,  da  ga  bodo izbra -
li  v pri hod njih  dneh.

V  tem  času zače nja jo  tudi izgrad -
njo avto bus ne ga pos ta ja liš ča  na

pro sto ru  pod velenj skim baze nom. 
Sre čko  Meh  pa  je pono sen  tudi

na doga ja nje  v mes tu. Rav no  v  tem
času,  ko  se  je veči na  že vrni la  z
dopus tov,  so p olet ne k ul tur ne p ri -
re dit ve  na viš ku. » V mes to pri ha ja
Kuni gun da,  z  njo  pa  tudi  zelo pes -

tra  jesen,  ki  jo  bomo zače li  s sve -
ča nost jo  ob občin skem praz ni ku
in pode lit vi jo občin skih pri znanj.
Zelo inten ziv no  se lote va mo  tudi
pri pra ve pro ra ču na  za pri hod nje
leto, veli ko  dela  pa  nas  čaka  še  na
področ ju obli ko va nja  tako ime no va -
ne ga jav no-za seb ne ga part ner stva
na področ ju zbi ra nja odpad kov,«
pra vi  Meh. Raz pis  bodo obja vi li  v
teh  dneh  in raču na jo,  da  bodo izva -
jal ca izbra li  že pri hod nji  mesec.  Za
ene ga naj več jih uspe hov zad nje ga
obdob ja šte je  župan vzpo sta vi tev

viso ko šol ske ga  in uni ver zi tet ne ga
izobra že va nja,  ki  se  mu  bo pri dru -
ži la  še fakul te ta  za glas bo. Aktiv no
se name ra va jo vklju či ti  v oži vi tev
dejav nos ti  ob Velenj skem jeze ru,
pri prav lja jo grad nje  v Sta ri  vasi,  na
Gori ci,  v  Selah  in Sta rem Vele nju,
nada lje va li  bodo  s poso do bit vi jo
Kar de lje ve plo šča di,  kjer  bo tre ba
zago to vi ti dodat na par ki ri šča,  novo
par ki ri šče  pa  bo  v pri hod njih ted nih
nasta lo  tudi  ob velenj ski poš ti.
»Aktiv nos ti,  s kate ri mi  bomo
odprav lja li teža ve,  ki pes ti jo  naše
pre bi val ce,  pa  bo  poleg ome nje ne -
ga  vse  do kon ca  leta  še veli ko,«
doda ja  župan Sre čko  Meh.

Tom ši če vo  že
pre nav lja jo, pad la
tudi dre ve sa

Mes tna obči na Vele nje  je  že zače -
la obnav lja ti Tom ši če vo ces to  od
Jen ko ve  do Šumi ja. Obno vo 280
met rov dol ge ga odse ka izva ja pod -
jet je Ces te  in mos to vi  Celje. Ces to
bodo  v celo ti popra vi li, zgra di li  pot
za peš ce  in kole sar sko ste zo, pre sta -
vi li jav no raz sve tlja vo, ure di li kana -
li za ci jo  in  nekaj par ki rišč. 

Seve da  bo pri ha ja lo občas no
zara di grad nje  do  zapor ces te, mar -
si ko ga  pa  moti  tudi  to,  da  je pad lo
veli ko dre ves. » To  je vpra ša nje,  na
kate ro odgo var ja mo ved no,  kadar
pod re mo kak šno dre vo  v mes tu,
pa četu di  velja usme ri tev,  da  za vsa -
ko pose ka no dre vo ved no posa di -
mo  dve novi dre ve si,« pra vi  župan
Mes tna obči ne Vele nje Sre čko  Meh

in doda ja,  da  so lah ko dre ve sa  tudi
nevar na. “Niko li  ne  bom poza bil,
ko  sem gle dal sko zi  okno svo je
pisar ne  in zas li šal naj prej stra šen
pok,  nato  pa  krik  neke žen ske; pad -
lo  je dre vo,  na sre čo nesre če  ni  bilo,
lah ko  pa  bi  bilo  tudi dru ga če.  Prav
zato ima mo poseb no komi si jo,  ki
bdi  nad sta njem dre ves  v  našem
mes tu,  in  vsa,  ki  so poten ci al no
nevar na, pod re mo.  To  velja  tudi  za
bre ze  ob Tom ši če vi.”

V ime nu komi si je  se  je odzva la
tudi Nata ša Dolej ši  iz velenj ske ga
PUP,  ki pra vi,  da  je  bil kore nin ski

sis tem dre ves  ob izgrad nji peš po ti
tako  hudo poško do van,  da  bi tež ko
pre ži ve la. 

» Z goto vost jo lah ko trdi mo,  da
bi  se več ji  deli kro šenj posu ši lio,
saj  sta  bila one mo go če na črpa nje
ter pre tok hra nil nih sno vi  in  vode.
Rast li ne črpa jo hra nil ne sno vi  in
vodo  z naj tanj ši mi kore ni na mi,
dras tič ne poškod be kore nin ske ga
sis te ma  pa dre ve sa  ne more jo nad -
omes ti ti. Črpa nja  vode  in hra nil -
nih sno vi  ne more jo nad omes ti ti
niti dru ge kore ni ne,  saj dolo če na
kore ni na oskr bu je toč no dolo čen
del kroš nje. Hit ro  bi zače le posu še -
ne  veje ogro ža ti mimo i do če,  saj  so
zelo lomlji ve. Goto vo  tudi last ni ki
par ki ra nih avto mo bi lov  ne  bi  bili
vese li pada jo čih  suhih  vej.  Prav
tako  je pos ta la zara di izve de nih
zemelj skih  del vpraš lji va sta bil nost
dre ve sa,  saj  so  bila dre ve sa zara di
poškodb sla bo vsid ra na  v zem ljo.
Zara di nave de nih raz lo gov  smo  se
odlo či li,  da  se dre vo red  brez odstra -
ni  in  se ure di nad omes tna zasa di -
tev,« pra vi Dolej ši je va.

Za pre no vo  Vile
Bian ke nepo vrat na
sred stva 

Mes tna obči na Vele nje  je  že zače -
la pre nav lja ti  Vilo Bian ko,  prvo
fazo obno ve,  ki  bo zaje la prit lič je
in  prvo nad strop je,  bodo skle ni li
pri hod nje  leto, pri do bi li  pa  bodo
624 kvad rat nih met rov

Mes tna obči na Vele nje  je  za pro -
jekt »Pre no va  in oži vi tev mest ne -
ga jed ra –  Vila Bian ca pri do bi la
nepo vrat na sred stva. Celot na vred -

nost nalož be  je oce nje na   na
2.214.448  evrov. 

Po bese dah župa na Mest ne obči -
ne Vele nje Sre čka  Meha  bodo  s  to
inve sti ci jo ohra ni li nepre mič ni no
zašči te ne kul tur ne dedi šči ne in
pove ča li  tudi atrak tiv nost  tega pre -
de la mes ta. Pri do bi li  bodo 1.081
kvad rat nih met rov povr šin,  ki  jih
bodo name ni li izva ja nju jav nih  in

poslov nih aktiv nos ti. Pre pri ča ni
so,  da  se  bo  tako pove ča lo zani ma -
nje  za raz lič ne sto rit ve  in dejav nos -
ti  v  tem pre de lu mes ta,  s  tem  pa
tudi šte vi lo obis ko val cev.  V objek -
tu  naj  bi  se  med dru gim doga ja le
sve ča ne  seje, raz sta ve, pred sta vit ve,
semi nar ji, kon fe ren ce, poro ke.

Pogod ba  za izved bo  prve  faze
pre no ve  je  bila pod pi sa la janu ar ja
letos.  Z  njo  je Mes tna obči na pri -
do bi la 755.435  evrov ozi ro ma naj -
več 85 % upra vi če nih stro škov.
Prvo  fazo pro jek ta  že izva ja jo, tre -
nut no  so  v pos top ku pri do bi va nja

grad be ne ga dovo lje nja. Gle de  na
to,  da  bo  v  času izgrad nje pod ho -
da  pod Foi to vo ces to pote kal pro -
met  mimo  Vile Bian ke,  so  jo zašči -
ti li  z varo val no mre žo, posta vi li  pa
bodo  še odboj no ogra jo.

Prvo  fazo sana ci je  bodo opra vi li
letos  in pri hod nje  leto (rekon stru -
i ra li  bodo celo ten  objekt, obno vi li
stre ho  in fasa do  ter posta vi li  ob
objek tu zuna nje dvi ga lo; ure di li
bodo  še pomož ne pro sto re  in
dokonč no ure di li pro sto re  v prit -
lič ju  in  prvem nad strop ju)  in  tako
pri do bi li 624 kvad rat nih met rov
povr šin.  V dru gi  fazi (457 kvad rat -
nih met rov povr šin),  ki  jo  bodo
skle ni li  do  leta 2010,  pa  bodo
zaklju či li dru go nad strop je, ure di -
li mansar de  in dokon ča li zuna njo
ure di tev  in pohod ne  poti.

V pre nov lje ni stav bi  Vile Bian ce
name ra va Mes tna obči na Vele nje
umes ti ti raz lič ne dejav nost,  TIC
Vele nje, Fes ti val Vele nje, raz lič ne
občas ne  in stal ne pri re dit ve  ter
dogod ke,  ki  bodo povr ni li  del stro -
škov vzdr že va nja, dopol nje va li
obsto je čo ponu dbo Sta re ga Vele -
nja  in šir še ga območ ja   ter pri vab -
lja li obis ko val ce  v  ta pre del mes ta.

�

Obči na  prvi daljin sko hla jen  objekt
Ener ge ti ka Vele nje Komu -

nal ne ga pod jet ja Vele nje  je   v
pred vi de nem  roku uspeš no
zgra di la sis tem daljin ske ga
hla je nja občin ske stav be.  Od
tega pro jek ta  si veli ko obe ta -
jo,  saj  je daljin sko hla je nje
prak tič no  in kon ku renč no  in
kar  za pri bliž no 30 odstot kov
cenej še  od obsto je čih hla dil -
nih  naprav.  In  kako  je mogo -
če toplo to  iz daljin ske ga sis -
te ma spre me ni ti  v  hlad?
Miran  Zager pojas nju je: »Pre -
pro sto pove da ti  je  to tež ko.
Hlad lah ko pro iz va ja mo  z
dve ma raz lič ni ma teh no loš -
ki ma ter mo di na mič ni ma sis -
te mo ma.  Prvi  je,  da poga nja kom pre sor elek trič na ener gi ja,  v  našem
pri me ru  pa  bomo  hlad  iz hla dil ne ga agre ga ta poga nja li  s toplot no
ener gi jo.  V agre ga tu » medij«  iz  te toplot ne ener gi je  z mini mal no
pora bo elek trič ne ener gi je ohla ja hla dil no  vodo  na  šest sto pinj  in  ta
je pri mer na  za dis tri bu ci jo  v omrež je.« 
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Aktivnemu poletju bo sledila prav tako vroča jesen
V mestni občini Velenje letošnje poletje zaznamujejo številne gradnje pa tudi priprave na nove - Podobna bo tudi jesen

Vila Bianca danes

Vila Bianca po obnovi

Tomšičevo že prenavljajo, podreti je bilo treba tudi precej dreves.

Srečko Meh: »V mesto

prihaja Kunigunda, z njo pa

pestra jesen.

Miran Zager

Krožišče pri nakupovalnem

centru Jager je že urejeno,

zdaj  urejajo še cesto

Simona Blatnika.



Uporaba večine
zaščitnih sredstev za
bolezni in škodljivce
le za tiste z izkaznico
o opravljenem tečaju
– Vsaka medalja ima
dve plati –
Predvideva se
omejitev roka
»trajanja« znanja

Tatjana  Podgoršek

Vre me, kakr šno  je,  je  kot  nalašč
za raz voj škod ljiv cev  in bolez ni.
Mno ga sred stva  za nji ho vo zati ra -
nje,  za zašči to sad ja  in zele nja ve,
za spod bu ja nje ras ti  pa  niso  več  v
pro sti pro da ji,  kar  je povzro či lo
zlas ti  med polk me ti  in vrti čkar ji
pre cej nego do va nja.

» Zakon  o fito far ma cevt skih sred -
stvih,  ki uza ko nja pro da jo škro piv
samo ose bam  z izka zni co  o oprav -
lje nem teča ju  za upo ra bo  teh sred -
stev,  velja  že  nekaj  časa,  od  letos
dalje  pa  tudi pra vil nik.  Čeprav  so
na novos ti  na  tem področ ju pris -
toj ni opo zar ja li  že  prej, ljud je pri -
sluh ne mo opo zo ri lom  takrat,  ko
se  sami znaj de mo  pred  tem vpra -
ša njem. Mar si kdo  še  danes  ne  ve,
da –  na pri mer – sred stva  za zati -
ra nje pol žev, mesa rol,  ki  je naj bolj
učin ko vi to,  ne  moreš kupi ti  v pro -
sti pro da ji,  kot  je  bilo  to  še  lani.
Delež ni  smo  grdih pogle dov  in očit -
kov,  ko  jim  to pove mo. Ven dar,
takš na  so navo di la. Upo šte va ti  jih

mora mo, kaj ti inšpek tor -
ji  so  na  delu, kaz ni  pa
niso  tako niz ke,«  je  o
dose da njih izkuš njah
pove da la Ani ca Jur kov -
nik, odgo vor na  za fito far -
ma cevt ska sred stva  na
Kme tij ski zadru gi Šaleš ka
doli na,  in doda la,  da
mora jo stran ke doka zi lo
- izka zni co  o uspeš no
kon ča nem teča ju  o uspo -
sob lje nos ti uprav lja nja  s
sred stvi -  to poka za ti  ob
vsa kem naku pu.  Brez  nje
mu žele ne ga škro pi va  ne
more jo pro da ti,  čeprav  so
pred  tem fito far ma cevt -
ska sred stva  že kupi li.
Kot  je  še pojas ni la Jur -
kov ni ko va,  mora vsa ka
pro da jal na  s fito far ma -
cevt ski mi sred stvi nudi ti
stran kam šest  ur sve to va -
nja  v zve zi  z upo ra bo
sred stev  na  teden,  prav
tako  so mora li teča je
opra vi ti  tudi trgov ci. 

Uvrs ti tev  na
sez nam odvis na  od
meril

Kmet je  v Šaleš ki doli ni,  ki  se res -
no ukvar ja jo  s kme tij stvom, ome -
nje ne izka zni ce ima jo, neka te ri  so
opra vi li  tudi  že obno vi tve ni  tečaj.
Te izva ja jo poob la šče ne insti tu ci -
je ozi ro ma usta no ve,  ki  jim  je  v zve -
zi  s  tem pode li la kon ce si jo drža va.
Tukaj šnje mu oko lju naj bliž ji  je
Kme tij sko goz dar ski  zavod  Celje,
ki  ima svo jo izpo sta vo  tudi  v Šoš -
ta nju. Osnov ni  tečaj tra ja 15  ur,

cena  zanj  pa  se spre mi nja  vsak
mesec.  Za ude lež bo  na zad njem
so mora li tečaj ni ki odšte ti 63  evrov. 

O  tem,  za kate ra fito far ma cevt -
ska sred stva  je  ob naku pu potreb -
no pri lo ži ti doka zi lo  in kate ra  so
še  v pro sti pro da ji, odlo ča fito sa -
ni tar na upra va  RS,  ki delu je  pod
okri ljem minis tr stva  za kme tij stvo
in goz dar stvo  in  ga –  po naved bah
Ani ce Jur kov nik – spre mi nja sko -
raj da  vsak  teden. Sred stva raz vr -
šča  na osno vi  tako ime no va ne ga  R
stav ka – stop nje nevar nos ti  za lju -
di, oko lja  in potreb ne koli či ne škro -
pi va.

Na vpra ša nje,  kako  si lah ko
poma ga jo tis ti,  ki nima jo izka zni -
ce  o oprav lje nem teča ju,  je Jur kov -
ni ko va odgo vo ri la: »Pred vsem  tako,
da izva ja jo šte vil ne pre ven tiv ne
ukre pe,  kot  so stre ha  na gre di ci  s
para diž ni kom,  ne  pre ti ra va ti  z gno -
je njem,  z upo ra bo več jih koli čin
dušič nih gno jil,  zelo  dobro  je,  če
je  lega nji ve, gre dic dovo lj zrač na,
škro plje nje  pa oprav lje no  z dovo lje -
ni mi sred stvi.  Rekla  bi,  da  se vra -
ča jo pra vi la dob rih sta rih kme tij -
skih  praks. Lju dem sve tu je mo,  če
ima jo vese lje  za pri de la vo sad ja,
zele nja ve,  za  rože,  naj opra vi jo

tečaj.  Tako  bodo ime li naj manj
težav.  Tudi tis ti,  ki  so  bili  ob uved -
bi  tega ukre pa skep tič ni  in neje volj -
ni,  so  bili  po oprav lje nem teča ju
zado volj ni,  saj  so izve de li mar si kaj
take ga,  česar  sicer  ne  bi.«

Izka zni ce  o oprav lje nem teča ju
velja jo  v  tem tre nut ku  za nedo lo čen
čas,  se  pa – koli kor  ima Jur kov ni -
ko va infor ma cij – pri prav lja jo spre -
mem be  v zve zi  s  tem. Pri dob lje no

zna nje  naj  ne  bi  bilo »traj no«,
ampak  naj  bi ime lo ome jen  rok
velja ve,  kar pome ni,  da  bo potreb -
no pogos te je opra vi ti obno vi tve ni
tečaj,  ki  pa  je  -  za raz li ko  od osnov -
ne ga  - pre cej  kraj ši  in cenej ši.

Vsa ka meda lja  ima
dve pla ti

Ko  smo Ani co Jur kov nik pov pra -
ša li,  kako  sama oce nju je  zakon  in
pra vil nik  o fito far ma cevt skih izdel -
kih,  je odgo vo ri la: «»Kot  pri sko -
raj da vsa ki stva ri  ima  tudi  tu meda -

lja  dve pla ti.  Je  že  prav,  če ljud je  s
sred stvi  za zati ra nje ple ve la,  za hit -
rej šo  rast,  za pre pre če va nje  ali ome -
je va nje raz vo ja bolez ni, škod ljiv cev
ne rav na jo  kot svi nja  z  mehom.
Mis lim  pa,  da  je  naša drža va tre -
nut no  le pre več res trik tiv na.  Niso
vsa škro pi va  in raz ni pri prav ki  tako
nevar ni  za lju di  in oko lje,  kot  bi
radi pri ka za li neka te ri. Pre pri ča na
sem,  da  bi  bilo lah ko  brez ško de
več fito far ma cevt skih sred stev  v
pro sti pro da ji.  Ker  je  tako,  kot  je,
hodi jo ljud je  čez  mejo,  sploh  na

Madžar sko,  in pri na ša jo  domov
več je koli či ne tovrst ne ga bla ga.
Names to 250 gra mov mesa ro la
kupi jo  cele kilo gra me  in nima jo
slo ven skih navo dil  za pra vil no upo -
ra bo.  S  tem povzro ča jo  še več jo
ško do,  kot  če  bi lah ko sred stvo  za
zati ra nje pol žev kupi li  v pro sti pro -
da ji  doma.« Slo ven ski sve to val ci
so  na Fito far ma cevt sko upra vo  RS
že  pred  časom naslo vi li svo je pri -
pom be  in mne nja, ven dar  brez
uspe ha.

�

Tatjana  Podgoršek

Na 21 hek tar jev veli kem nasa du
jabolk  na Tur nu  in  na 7 hek tar jih
povr ši n  na Son čnem gri ču  v Vele -
nju  je  lani Kme tij ska zadru ga Šaleš -
ka doli na pri de la la  več  kot 500  ton
jabolk. Veči no  so  jih pro da li doma -
čim kup cem,  nekaj  pa  tudi izvo zi -
li.  Letos spo mla di  je kaza lo,  da  bo
let ina  vsaj takš na  kot  lani,  a zara -
di  do  sedaj  kar  dveh »napa dov«
toče oce nju je jo, da  bo pri de lek niž -
ji  za četr ti no. 

Direk tor zadru ge  Ivo Drev je pove -
dal,  da  so  sicer  lani načr to va li zašči -
to 5 hek tar jev nasa da  s pro ti toč nim
sis te mom, ven dar  jim name ra  ni
uspe la.  Ta  želja  ni  bila ures nič lji va
»zara di vre men skih  težav, iska nja
naj bolj ših reši tev  in  tudi neiz pol -
nje ne oblju be  o držav ni pomo či.  Ta
nam  je  bila obljub lje na  že  leta 2004,
ven dar  je  do  sedaj  še  ni  bilo.  Upam,
da  bomo uspeš nej ši pri hod nje  leto.«
Za 25 odstot kov manj ši pri de lek
jabolk  od načr to va nih koli čin  pa  ni
»kri vo«  le vre me,  ampak  tudi volu -
har,  ki  je  tri  leta  star  nasad »okles -
til«  za 30 odstot kov  jablan. « Mi pri -
de lu je mo jabol ka  na inte gri ran,
sona ra ven  način,  pri katerem upo -
ra ba kemič nih sred stev  za zati ra -
nje  ni dovo lje na.  Na sre čo  smo  lani
iz Ame ri ke uvo zi li sred stvo,  ki uni -
ču je volu har ja  s pomoč jo kisi ka.

Gre  za  povsem  nov  način zašči te
sad ne ga drev ja,  ki  pa zah te va veli -
ko  dela.«

Konec  tega mese ca  bodo zače li
obi ra ti zgod nej še  sorte  jabolk
(elstar  in  gala),  v jesen skem  delu  pa
še osta le vrs te.  Tudi  letos  so  pri
iska nju delov ne  sile nale te li  na teža -
ve.  Kot  kaže,  bodo pri de lek mora -

li zno va obra ti pred vsem   sami,  saj
volj nih  za  tako  delo  na  trgu delov -
ne  sile  niso naš li. 

Na vpra ša nje, kaš ne načr te ima jo
s sad jar stvom  v pri hod nje, gle de  na
aktu al na pro jek ta  o pre me stit vi
PUP-ovih rast li nja kov  na območ je,
kjer  so nasa di  jabolk  danes,  in  na
tež nje  po ure dit vi Son čne ga gri ča

za indi vi du al no grad njo,  je  Drev
odgo vo ril: » Ta zgod ba  se vle če  že
nekaj  let  in  bo mora la naj kas ne je  v
nasled njih 10  letih dobi ti epi log.
Dej stvo  pa  je,  da želi mo  na zadru -
gi obdrža ti 21 hek tar jev sadov nja -
kov  in  da  je  te potreb no nuj no pre -
struk tu ri ra ti.«

�
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Zaradi toče že ob četrtino pridelka
V sadovnjakih Kmetijske zadruge Šaleška dolina bodo v teh dneh začeli obiranje zgodnjih
sort jabolk – Prestrukturiranje nasadov je nujno 

Jabolka pridelujejo na sonaraven način, pri katerem je uporaba zaščitnih sredstev zelo

omejena.

Občani  komentirajo …
Joži ca Rodov nik: »Zaradi tega ukre-

pa se znajdem bolj slabo. Ker imam
nekaj malega vrta, hitro nastane prob-
lem. Če želim kaj pridelati s pomočjo
škropiv, to sedaj enostavno ni več
mogoče, saj ne dobiš želenih priprav-
kov brez priložene izkaznice o oprav-
ljenem izpitu. Sama se tečaja ne bom
udeležila, ker je to zame le še en doda-
ten strošek. Odkar velja ta zakon, sama
raje posegam po domačih stvareh in
se mi ta ukrep zdi povsem nesmiseln.
Tisti, ki so škropiva uporabljali že prej,
sedaj še bolj intenzivno posegajo po
njih.«

Ana Kme tič: »Kdor želi uporabljati
ta škropiva, po mojem mnenju nujno
potrebuje izpit. Ampak ljudje tudi
»goljufajo« in tisti kmetje, ki lahko ta
sredstva s pomočjo izpita kupijo, jih
potem dajo drugim, ki izpita nimajo, in
to ni prav. Ukrep pa se mi vseeno zdi
smiseln, ker bomo s tem ljudje in živa-
li ostali bolj zdravi. Sama po uvedbi
ukrepa nisem imela težav, ker sem že
prej uporabljala le naravna škropiva,
kot so koprive in podobno. Če pa bi
potrebovala izpit za nakup škropiv, bi
se tečaja absolutno udeležila.«

Ivan  Rošer: »Če nekaj uporabljaš,
moraš vedeti, kaj je to in kako lahko
to pravilno koristiti, zato se s tem zako-
nom strinjam. Na ta način spoznaš
dobre in slabe strani vseh teh sredstev.
Sam jih sicer ne uporabljam, saj živim
v Velenju in nimam obdelovalnih povr-
šin, poznam pa nekaj ljudi, ki imajo
vinograde. Seveda imajo opravljen
izpit, saj brez izkaznice pripravkov, ki
jih potrebuješ, sploh ne dobiš.« 

� tm,  vg

Se vrača dobra stara kmečka praksa?

Ani ca J ur kov nik, o dgo vor na  za

fito far ma cevt ska s red stva  pri

Kme tij ski z adru gi Š aleš ka d oli na: »  V

pro sti p ro da ji  bi  bilo l ah ko  brez

ško de  več s red stev  za z ašči to r ast lin

in  za z ati ra nje š kod ljiv cev.«

Naro be  svet
Zakon  in pra vil nik  o upo ra -

bi fito far me cevt skih sred stev
natanč no pred pi su je ta pogo -
je  za shram bo tovrst ne ga bla -
ga (poseb ne oma re).  Na trgov -
skih poli cah  pa  so vsa ko mur,
tudi otro kom, dostop ne  zelo
nevar ne plas ten ke Cevo sa na
in Mis tra Mus ko le,  ki  ju  v gos -
po dinj stvih upo rab lja jo  za
čišče nje odto kov.  Obe sred stvi
sta  zelo stru pe ni  in  ni  malo
pri me rov,  ko  so ljud je zara di
maj hnih kap ljic,  ki  so  jim pad -
le  na obu tev, mora li pois ka ti
zdrav niš ko  pomoč  v bol niš ni -
ci. Naro be  svet,  bi deja li.

Primerjava stru pe nos ti različnih kemi ka lij
LD50 (količina odmerka)
mg/ kg telesne teže fitofarmacevtsko sredstvo gospodinjsko sredstvo živila in poživila

5 do 50 agrofos, gusathion sredstva za čiščenje kovin,
dezinfekcijska sredstva za rane nikotin

50 do 500 2,4 D – herbocid (za plevel)
perfekthion (insekticid)

sredstva za odstranjevanje peg,
parfumi

alilno gorčično
olje

500 do 5000 MCPP (herbicit za plevel)
CYCOCEL, piramin (rasni hormon)

peneče kopeli, šamponi, laki za
nohte

kumarin, mentol,
vanilin

5000 do 15.000 Roundup, boom efekt (herbicit za
plevel za tlakovce) barvilo za ustnice, barvni svinčnik kuhinjska sol

LD50 – smrt ni (letal ni odme rek),  vir:  dr.  Jože  Maček, Biotehniška fakulteta Ljubljana



Mira  Zakošek

Vele nje, 8. avgus ta – Velenj ski
eno ti Fakul te te  za ener ge ti ko  in
Viso ke  šole  za var stvo oko lja  sta
zdaj popol ni. Sve ča no  so  ju odp r -
li  sicer  pred mese ci,  zdaj  pa  sta
dobi li  tudi štu den te. Slo ves ni  vpis
na Fakul te to  za ener ge ti ko  je pote -
kal  v pri sot nos ti deka na mari bor -
ske uni ver ze  prof. dr. Andreja Pre-
dina, župa na Mest ne obči ne Vele -
nje Srečka Meha in pro de ka na doc.
dr. Franca Žerdina,  ki  je ope ra tiv -
no vrs to  let pri prav ljal usta no vi tev
te izobra že val ne insti tu ci je  v Vele -
nju. »Sre čen  sem, prav za prav  je  to

zgo do vin ski  dan  za mes to Vele nje,
ki  doslej  še  ni ime lo fakul te te,«  je
dejal Žer din.  Kar  osem  let  so  si  v
tem oko lju pri za de va li,  da  bi  sem
»pri pe lja li« fakul tet no izobra že va -
nje. Veli ko hit re je  so pos top ki ste -
kli,  ko  so  se  pred dve ma leto ma  in
pol pove za li  z Uni ver zo  v Mari bo -
ru. Viso ko  šolo  za var stvo oko lja,
ki  je nasta ja la  v okvi ru celj ske ga
Regij ske ga štu dij ske ga sre diš ča,  pa
so obli ko va li  v dob rih  treh  letih.
»Šaleš ka doli na  je  poleg Krš ke ga
naj več ji ener get ski  bazen  v Slo ve -
ni ji,  zato tovrst no izobra že va nje
nedvo mno potre bu je  in pre pri čan
sem,  da  bo  tako  vsaj  še nadalj njih

pet de set  let. Fakul te ta  bo izobra -
že va la stro kov ne kad re  za ener get -
ske  in  tudi dru ge druž be,  ki  bodo
mora le  na področ ju raci o nal ne
rabe ener gi je opti mi ra ti  te stroš ke.
Pomemb no  pa  je  tudi,  da  bomo
mla di no  in kas ne je stro kov nja ke
zadr ža li  v doli ni. Skon cen tri ra li

bomo “ener get sko  pamet”  in  jo  tudi
postavili  v slo ven ski pro stor  in pro -
stor Jugovzhod ne Evro pe,  ki  smo
si  ga posta vi li  za stra teš ki  cilj.  Čez
leto  in  pol  pa  bomo  v obnov lje ni
sta ri elek trar ni pri do bi li  tudi labo -
ra to rij. Pomemb no  je seve da,  da
bodo  sem pri ha ja li pre da vat vrhun -
ski stro kov nja ki,  ki  bodo sode lo va -
li  tudi  s tukaj šnjim gospo dar -
stvom,» pra vi  Franc Žer din.

Župan Sre čko  Meh  je  bil  nove
pri do bit ve  zelo  vesel. Spo mnil  je,
da  je natan ko  pred 100  leti ( leta
1908) takrat ni velenj ski  župan
poslal  na  Dunaj  prvo vlo go  za
vzpo sta vi tev osnov ne ga izobra že -
va nja. Pomemb no  je  bilo  tudi  leto
1958,  ko  je nasta la rudar ska  šola,

danes  pa  se Vele nje pona ša  s
sodob no orga ni zi ra nim Šol skim
cen trom  s šte vil ni m sred nje šol ski -
m  in višje šol ski m izobra že va njem.

Dekan  Andrej Pre din  je pred sta -
vil mari bor sko uni ver zo,  ki  je mla -
da izobra že val na usta no va, a  se hit -
ro raz vi ja.  Je flek si bil na  in  se hit ro
pri la ga ja potre bam raz lič nih oko lij,
pred vsem gospo dar stva. » Tudi  zato
naša uni ver za  širi dejav nost  v dru -
ga oko lja,  kar  se  mi  zdi  v današ -
njem  času izjem no pomemb no.
Sode lo va nje  s tukaj šnjim oko ljem
bo  naša pri o ri tet na usme ri tev. Štu -
den tom  bomo zago tav lja li vrhun -
sko zna nje  in veli ko prak tič ne ga
uspo sab lja nja,«  je  dejal  in bodo čim
štu den tom pove dal,  da  so nje go va

vra ta  za nji ho ve težave ved no odpr -
ta  in  da  bodo sto ri li  vse,  da  bodo
izšo la li  dobro gene ra ci jo ener get -
skih stro kov nja kov. 

Prva štu den ta  sta
pove da la:

Mla den Sto j nič:
»Za ta študij sem
se odločil, ker se
že več let zani-
mam za energeti-
ko. Že od srednje
šole sem v teh
vodah, saj sem obiskoval elek-
trotehnično šolo v Velenju. Devet
let se že ukvarjam z energijo in bi
si želel svoje znanje na tem področ-
ju še nadgraditi in tako najti dobro
zaposlitev.«

Ere pa Suš ka: »Po končani šoli za
gostinstvo in turizem v Celju nisem
točno vedela, kje nadaljevati šola-
nje. Ko sem vide-
la, da se je v Vele-
nju na novo odpr-
la fakulteta za
energetiko, sem
se začela zanima-
ti zanjo. Želim si,
da bi se lahko po
končanem študiju zaposlila in ime-
la dovolj veliko plačo. V prihod-
nosti se vidim pri delu v kakšni od
Slovenskih elektrarn.«
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Tatjana  Podgoršek

Slo gan mes ta Vele nje  je mes to pri lož nos ti.  Teh
pa  naj  bi  bilo  –  po mne nju neka te rih  -  na področ -
ju nego spo dar skih jav nih
služb občut no pre ma lo,  ker
naj  bi lokal na skup nost  v
zad njih  nekaj  letih vlo ži la
v obno vo objek tov  na
področ ju vzgo je  in izobra -
že va nja pre ma lo denar ja. 

» Ne  vem,  če  je   res  tako.
Nego spo dar ske jav ne služ -
be  niso  samo nalož be  v vrt -
ce  in  šole,  ampak  tudi  na
področ ju zdrav stva, špor -
ta, kul tu re,«  se  je  odzval
vod ja ura da  za nego spo dar -
ske jav ne služ be Mest ne
obči ne Vele nje Dar ko Lih -
te ne ker in nada lje val:
»Nena zad nje pos ta ja Vele -
nje  tudi  vse pomemb nej še
višje, viso ko  in uni ver zi tet -
no izobra že val no sre diš če,
za  kar  je obči na mora la
zago to vi ti  ter pri mer no ure -
di ti pro sto re  za izva ja nje
pro gra mov.  Sicer  pa  se  obnov  in poso do bi tev ozi -
ro ma vla ganj lote va mo načrt no.  Pred  časom  smo
naje li zuna nje ga stro kov nja ka  (pod jet je  PV  invest
...),  ki  je pre gle da lo  vse zgrad be  na področ ju nego -
spo dar skih jav nih  služb,  za kate re  mora skrbe ti
lokal na skup nost, izde la lo  načrt  in  tega  se drži mo.«

Zajet nej šim zalo ga jem  v zad njih  letih,  kot  so
ure di tev knjiž ni ce, pokri te ga baze na, obno va Rde -
če dvo ra ne,  doma kul tu re  so  ali  pa  še  bodo  letos
–  po zago to vi lih Lih te ne ke r ja  - doda li neka te re
manj še,  a  zato  nič  manj pomemb ne pri do bit ve.
Glav ne počit ni ce  bodo za področje pred šol ske
vzgo je izko ris ti li  za obno vo stre he  na eno ti Cici -
ban, azbest no kri ti no  na stre hi eno te Jur ček  v
Šale ku  bo zame nja la  nova, oko lju pri jaz nej ša ope -
ka,  v eno ti Vrti ljak  bodo zame nja li neka te ra  okna,
tu  bodo raz ši ri li  še ogra jo.  Tudi  v osta lih eno tah
zavo da  Vrtec Vele nje izva ja jo kak šna manj ša obno -

vi tve na  dela.  Ob pri ho du  v  šolo  bodo učen ci  šole
Mihe Pin tar ja Tole da zago to vo opa zi li  nova  okna
v  avli  in telo vad ni ci, okna  in  še neka te ro opre mo
v  teh  dneh zame nju je jo delav ci  na raz pi su izbra -

ne ga izva jal ca  del  tudi  na osnov ni
šoli Gori ca. »Manj ša, notra nja poso -
do bit ve na  dela, pred vsem  na insta -
la ci jah, izva ja jo  šole  same,  za  kar
jim name nja lokal na skup nost  po
4000  evrov.«  Na področ ju šol stva
je Lih te ne ker ome nil  še obno vo
dotra ja ne ga streš ne ga  dela  na vho -
du  v velenj sko glas be no  šolo,  v  teh
dneh  pa  naj  bi ste kla  dela  pri obno -
vi stre he  na Ljud ski uni ver zi. 

Prav  tako sis te ma tič no  v mest ni
obči ni Vele nje obnav lja jo  tudi šport -
ne objek te.  Poleg red ne ga vzdr že -
va nja sled njih  bo  letos delež na več -
je pozor nos ti stre ha  na kotal ka liš -
ču,  ki  je  še azbes tna,  ter stre ha  na
nogo met nem sta di o nu. Pri prav lja -
jo  pa  že  tudi raz pis  za izva jal ca  del
za ure di tev šport ne ga kom plek sa
med osnov ni ma šola ma Anto na
Ašker ca  in Gus ta va Šili ha. 

Po kon ča ni dru gi  fazi obno ve pro -
če lja  na  domu kul tu re  je Lih te ne -

ker  v kul tu ri izpo sta vil ure di tev atri ja  na Velenj -
skem gra du. 

V letoš njem občin skem pro ra ču nu  je  za nalož -
be  na področ ju nego spo dar skih jav nih  služb
»rezer vi ra nih«  nekaj  več  kot 2,6 mili jo na  evrov,  od
tega naj več  za igri šča (600  tisoč  evrov),  za  šport
(530  tisoč), dob rih 376  tisoč  evrov  za zdrav stvo,
162  tisoč  za kul tu ro, 360  tisoč  za viso ko šol stvo,
40  tisoč  evrov  manj  za osnov ne  šole,  za vrt ce 180
tisoč  evrov.

Več jih vla ganj  na področ ju nego spo dar skih jav -
nih  služb  za  letos  ni pred vi de nih, pri hod nje  leto
pa  naj  bi  bila  v ospred ju pred vsem širi tev zmog lji -
vos ti  za pred šol sko vzgo jo. Name ra va jo  te raz ši ri -
ti  tudi  z ure dit vi jo vrt ca  v Gore nju,  o  čemer  se  je
govo ri lo? » Ne. Vrt ca  v Gore nju  ne  bo,«  je  še  dejal
Dar ko Lih te ne ker.
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»Posodabljanja in obnov se
lotevamo sistematično!«
Za letošnja vlaganj na področju negospodarskih javnih služb v
mestni občini Velenje največ denarja za igrišča – Poslej ne bo
več šole in vrtca z azbestno streho – Vrtca v Gorenju ne bo

Darko Lihteneker, vodja

urada za negospodarske

javne službe MOV: »Letos

smo predvideli za več kot

2,6 milijona evrov naložb.« 

Na Višji strokovni šoli
Šolskega centra Velenje
ugotavljajo manjše
zanimanje za tehnične
programe – Ohranjanju
vpisnih mest z novimi
programi konec, poslej
še bolj v ospredju
kakovost 

Tatjana  Podgoršek

Na Viš ji stro kov ni  šoli Šol ske ga cen -
tra Vele nje  so  v minu lem štu dij skem
letu izobra že va li štu den te  v  petih pro -
gra mih,  v  novem štu dij skem  letu  jih
bodo  v šes tih.  Po več let nih pri za de va -
njih  so pri do bi li pro gram gostin stvo
in turi zem  ter  z  njim zago to vi li mož -
nost nadalj nje ga izobra že va nja pred -
vsem dija kom Poklic ne  in teh niš ke
šole  za sto rit ve ne dejav nos ti cen tra. 

V  prvem štu dij skem  letu  so  zanj raz -
pi sa li 40 pro stih  mest  za red ni  in  prav
toli ko  za izred ni štu dij. »Dose da nje
pri ja ve kaže jo,  da zani ma nja  za izred -
ni štu dij  ni,  za red ne ga  pa  smo  do
prve ga  roka  za  vpis dobi li 32 pri jav,
konec prejš nje ga mese ca  pa  smo  od
držav ne raz pis ne služ be  za  višje stro -
kov ne  šole dobi li sez nam štu den tov,

ki  se lah ko vpi še jo  na  prvi  rok,  na
njem  pa  je 26 kan di da tov,«  je pove -
dal rav na telj  šole  mag.  Milan  Meža
in  dodal,  da  pa  je  vpis  za izobra že va -
nje  v pre os ta lih  petih pro gra mih,  ki  so
jih pre no vi li,  v  mejah pri ča ko va ne ga.
Namreč zani ma nje  za izobra že va nje
v  teh nič nih  poklicih  še nada lje upa -
da. Upa da zani ma nje  za pri do bi tev
dodat nih  znanj  v pro gra mih elek tro -
ni ka, meha tro ni ka, geo teh no lo gi ja  in

rudar stvo,  na ena ki rav ni  kot  lani  je
pri jav  za štu dij infor ma ti ke, var stvo
oko lja  in komu na la.  V sled njem
izobra žu je jo  le izred ne štu den te.  Je
raz log  za manj ši  vpis raz pis  za  izobra -
že va nje  v viso kih  šolah  ter  v uni ver zi -
tet nem pro gra mu,  ki odpi ra jo vra ta
v  novem štu dij skem  letu  v Vele nju? » -
Poleg manj še ga šte vi la  otrok  je goto -
vo  eden  od raz log  tudi več je šte vi lo
viš jih  in viso kih  šol. Izkuš nje  namreč
kaže jo,  da  so več je mož nos ti izobra -
že va nja  v sorod nih pro gra mih (elek -
tro ni ka, meha tro ni ka …) šte vi lo kan -
di da tov pre po lo vi le. Drob lje nje pome -
ni  tudi več je stroš ke.  Če  smo  doslej
ohra nja li šte vi lo vpi sa nih štu den tov
s pri do bit vi jo  novih pro gra mov,  v pri -
hod nje  ne  bo  tako.«  Kot  je pojas nil,
bodo  poslej  še  več pozor nos ti name -
ni li kako vos ti, takš ne mu uspo sab lja nju
štu den tov,  da  bodo  ti zani mi vi  za
gospo dar stvo,  da  bodo pri do bi li  čim
več upo rab nega  znanja  ter  da  bodo
hit ro zapos lji vi.

Za  ta  namen  so  v pre te klih  letih  že
zavze to poso dab lja li  učno teh no lo gi -
jo  in skrbe li  za sodob no opre mo pro -
sto rov. Tovrst na pri za de va nja  bodo
nada lje va li. Polet ne počit ni ce  so  med
dru gim izko ris ti li  za ure di tev  dveh
spe ci a li zi ra nih učil nic ( za pri pra vo  in
ser vi si ra nje  jedi)  za potre be štu den tov
pro gra ma gostin stvo  in turi zem. 
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Veliko zanimanje za izobraževanje
Kljub temu da nova fakulteta za energetiko še ni uveljavljena, je

bilo zanimanja za vpis veliko, še posebej v visokošolski bolonjski
izobraževalni program, katerega absolventi se lahko vpišejo na
magistrski študij. Velik odziv je bil tudi med izrednimi študenti. Vsi
razpisani programi bodo normalno potekali od oktobra dalje.

Za  zdaj  še  povsod dovo lj pro stih  mest
V  petih pre nov lje nih  in  v  novem pro gra mu  je  za  zdaj gle de  na šte vi lo raz -

pi sa nih pro stih  mest  povsod dovo lj pro sto ra.  Za red ni štu dij  so  doslej pre -
je li 119 pri jav (raz pi sa nih 230 pro stih  mest),  za 250 pro stih  mest  za izred -
ni štu dij  pa 35.

Za štu dij sko  leto 2008/ 2009  so  v pro gra mu elek tro ni ka raz pi sa li  za
novin ce 45 pro stih  mest  za red ni  in  prav toli ko  mest  za izred ni štu dij,  po
45  jih  je  tudi  v red nem  in izred nem štu di ju  v pro gra mu meha tro ni ka,  po
30  v red nem  in izred nem štu di ju  rudar stva  in geo teh no lo gi je, 70 pro stih
mest  je  za red ne  in 45  za izred ne štu den te infor ma ti ke, 45  v izred nem štu -
di ju pro gra ma var stvo oko lja  in komu na le,  po 40  mest  pa  v red nem  in
izred nem štu di ju pro gra ma gostin stvo  in turi zem.

Od  prvih 67
štu den tov  do
današ njih 800
diplo man tov

Viš ja stro kov na  šola Šol ske ga
cen tra Vele nje  je gle de  na šte vi -
lo pro gra mov  (6) naj več ja tovrst -
na  šola  v Slo ve ni ji.  Ima  tudi  dve
dis lo ci ra ni eno ti,  in  sicer  v Mur -
ski Sobo ti,  kjer izobra žu je jo  v
pro gra mu infor ma ti ka,  ter  Len -
da vi (meha tro ni ka  ter izred ni
štu dij var stva oko lja  in komu na -
la).  

V  prvi pro gram  so  pred 11  leti
vpi sa li 67 štu den tov,  do  sedaj pa
ima jo  že 800 diplo man tov. 

Mag.  Milan  Meža, r av na telj

Višje s tro kov ne  šole Š ol ske ga

cen tra V ele nje: »  S p ro gra mom

gostin stvo  in t uri zem  smo

zao kro ži li m ož nos ti

izobra že va nja  na  šoli.«

Srečko Meh, dr. Franc Žerdin in prof. dr. Andrej Predin na svečanem vpisu prve generacije

Velenje  dobilo  fakulteto
V  naslednjeem  šolskem  letu  bomo  imeli  v  Velenju  poleg  razvejane  mreže
osnovnošolskega,  srednješolskega  in  višjega  strokovnega  izobraževanja
tudi  Visoko  šolo  za  varstvo  okolja  in  Fakulteto  za  energetiko

Končno tudi program
gostinstvo in turizem



Sre da, 6 .  avgusta

Pro met ni minis ter Žer jav  je  ob
ogle du pre do ra Šent vid,  ki  bo zara -
di vno vič ne ga odpa da nja ome ta  do
pre kli ca  zaprt,  od izva jal ca  del zah -
te val jas ne odgo vo re,  kako  naprej.
Če odgo vo rov  ne  bo,  bodo iska li
dru ge rešit ve; dru ge izva jal ce, dru -
ge pro jek tan te. Minis ter  je  pri  tem
pouda ril,  da  bo  vse stroš ke sana ci -
je,  tudi posred ne,  moral pokri ti
izva ja lec. » To  je jas no  in  tu  ni dile -
me,«  je  še  dejal.

Pred stav ni ki Obrt no-pod jet niš ke
zbor ni ce  in Saza sa  so  se dogo vo ri -
li,  da  bodo uved li  model  tarif  za
upo ra bo glas be, kakr šne ga ima jo
v Avstri ji.  Za ome nje ni  model  je
zna čil no,  da gosti nec,  ki  ima  več
gos tov,  za pred va ja nje glas be pla ča
več  kot gosti nec,  ki  v svo jem obra -
tu ustvar ja  manj pro me ta. 

Pred 63  leti  so Ame ri ča ni  na
Hiro ši mo odvr gli  prvo jedr sko
bom bo,  ki  je zah te va la  več  sto  tisoč
žrtev,  tudi 6. 8. 2008   so se  tako žrt -
vam poklo ni li  s šte vil ni mi slo ves -
nost mi.  Kot vsa ko  leto  je  bilo sli ša -
ti pozi ve  k odpo ve di jedr ske mu
orož ju,  župan Hiro ši me Tada to ši
Aki ba  pa  je opo zo ril,  da  so  ZDA  le
ena od  treh  držav,  ki naspro tu je jo
japon ske mu pred lo gu reso lu ci je
ZN  za pre po ved jedr ske ga orož ja. 

Četr tek, 7 .  avgusta
Odvet nik Rober ta Toma ža Zavaš -

ni ka  Milan Vaj da  je potr dil,  da dis -
ko te ka  Lipa,  v kate ri  so  leta 2005
umr la  tri dekle ta, ponov no odpi ra
vra ta.  Ob  tem  je  ime osta lo nespre -
me nje no. 

Infor ma cij ska poob la ščen ka  je
odlo či la,  da  UKC  z odvze mom
služ be ne ga raču nal ni ka Gre gor ju
Cer kve ni ku  ni  kršil zako na  o var -
stvu oseb nih podat kov. Spo ro či la
je,  da  je Kli nič ni cen ter Ljub lja na
z zase gom  le zava ro val doka ze,  z
oseb ni mi podat ki  na raču nal ni ku
pa  se  ni sezna nil. Nata ša  Pirc
Musar  je  še doda la,  da  je  UKC  dva
služ be na raču nal ni ka  in  trdi  disk
zgolj  odvzel,  ni  pa  ga pre gle do val,
kopi ral  ali  kakor  koli dru ga če obde -
lo val oseb nih podat kov,  ki  jih
odvze ti medi ji vse bu je jo. 

V jedr skem kom plek su Tri cas tin
na jugovzho du Fran ci je  se  je zgo -
dil  nov inci dent: junij ski  izpust
radio ak tiv ne ga oglji ka 14  je pre se -
gel dovo lje ne vred nos ti.  Izpust  se
je zgo dil  v  enem od objek tov, fran -
cos ka agen ci ja  za jedr sko var nost
pa  je zago to vi la,  da nevar nos ti  za
lju di  ni. 

Zna ni ita li jan ski obli ko va lec
Andre a Pinin fa ri na,  ki  je sode lo -

val  tudi  z Gore njem,  je  v Tori nu
umrl  v avto mo bil ski nesre či. Pinin -
fa ri na  se  je  s svo jim sku ter jem  vozil
bli zu Tori na,  ko  se  je  vanj zale tel
oseb ni avto mo bil. 

Petek, 8.  avgusta

V Zagor ju  so  v mest nem par ku
odkri li dopr sni  kip pokoj ne ga pred -
sed ni ka vla de  in nek da nje ga pred -
sed ni ka drža ve Jane za Drnov ška.
Kip sto ji  v par ku,  prav  tako poi me -
no va nem  po Drnov šku, odkri li  pa
so  ga  kljub opo zo ri lu pred sed ni ka
drža ve Dani la Tür ka,  naj upo šte -
va jo  želje svoj cev,  ki pozi va jo  k pre -
miš lje ni upo ra bi Drnov ško ve ga
ime na. 

Odstop  je ponu di la  tako celot na
upra va DARS-a  kot minis ter  za pro -
met Rado van Žer jav.  V odzi vu odlo -
čit ve  je pre mi er Jan ša  dejal,  da  je
Rado van Žer jav naj bolj ši pro met ni
minis ter  do  zdaj  v Slo ve ni ji,  o spre -
je mu ponu je nih odsto pov  pa  da  bo
pre mis lil  po ana li zi doga ja nja.

Davč na upra va  je poo stri la nad -
zor  nad oseb ni mi vozi li  in  letos ugo -
to vi la  za mili jon  evrov davč nih  utaj,
neka te rim pro da jal cem  pa pre po -
ve da la pro da jo. Urad nih  ocen  o
obse gu davč nih  utaj  na področ ju
avto mo bi lov  sicer  ni, ven dar  so  v
poos tre nem nad zo ru  v  tem  letu pro -
da jal cem izda li 58 skle pov  o pre -
po ve di raz po la ga nja  z motor ni mi
vozi li,  kar pome ni,  da  ne sme jo raz -
po la ga ti  z  od 300  do 400 vozi li.

V Pekin gu  so  se  z veli čast no pri -
re dit vi jo zače le polet ne olim pij ske
igre. 

Med tem  pa  v Gru zi ji  ni  bilo olim -
pij ske ga vzduš ja  - raz plam te la  se
je voj na.  V Juž ni Ose ti ji  je  v spo pa -

dih  po trdit vah tam kaj šnjih oblas -
ti umr lo 1400 civi lis tov.  Potem  ko
so  se pono či vne li spo pa di  med
juž no o se tij ski mi sep ara tis ti  in gru -
zij ski mi sila mi,  so juž no o se tij sko
pres tol ni co Chin va li  že dose gli rus -
ki tan ki. Rus ki bomb ni ki  so napad -
li gru zij ske polo ža je,  pri  tem  pa  je
življe nje izgu bi li 30 Gru zij cev, trdi -
jo oblas ti  v Tbi li si ju. Gru zij sko
notra nje minis tr stvo  je spo ro či lo,
da rus ke  sile  že nad zo ru je jo  del
Chin va li ja, nasprot no  pa  trdi gru -
zij ski pred sed nik Mihai l Sakaš vi -
li,  ki  je spo ro čil,  da gru zij ske  sile
povsem nad zi ra jo Chin va li  in oko -
liš ke  vasi.

Sobo ta, 9 .  avgusta
V Lju to me ru  je pote ka la slo ves -

nost  ob 140. oblet ni ci prve ga tabo -
ra,  na kate rem  je  sedem  tisoč lju di
pod pr lo pro gram Zedi nje na Slo ve -
ni ja. Slav nost ni govor nik  je  bil pre -
mi er  Janez Jan ša.  V svo jem nago -
vo ru  je pouda ril,  da tabo ri pri ča jo
o teda nji držav ljan ski kul tu ri,  ko
sta  bila pre se že na kul tur ni  boj  ter
pre pri ča nje  o eks klu ziv nos ti dolo -
če ne poli tič ne men ta li te te. 

Nek da nji demo krat ski pred sed -
niš ki kan di dat, sena tor  John
Edwards,  je pri znal,  da  je  imel
zunaj za kon sko raz mer je  in  da  je  o
tem  med kam pa njo  lagal. Hkra ti
je zani kal,  da  je  tudi  oče otro ka lju -
bi ce, roje ne ga feb ru ar ja,  in  dejal,

da  je pri prav ljen nare di ti pre iz kus
oče tov stva.

Potem  ko  je gru zij ski pred sed nik
Mihai l Sakaš vi li raz gla sil voj no sta -
nje,  je rus ki pre mi er Vla di mir  Putin
dejal,  da Gru zi ja  išče »krva ve dogo -
div šči ne«. 

V sre diš ču Pekin ga  je kitaj ski moš -
ki  do smr ti zabo del sorod ni ka tre -
ner ja ame riš kih odboj kar jev,  še  eno
sorod ni co  pa  ranil.  Ni zna no, kak šen
je  bil  motiv 47-let ne ga  Tang Jong -
min ga,  ki  se  je  po napa du  na ame -
riš ka držav lja na  vrgel  iz dru ge ga nad -
strop ja zgrad be  in  umrl.  V dogod -
ku  je  bil  poleg ome nje nih  ranjen  tudi
kitaj ski turis tič ni vod nik.

Nede lja, 10.  avgusta
V Vuze ni ci  so  se zbra ni  na slo -

ves nos ti spo mni li  na usta no vi tev
Pohor ske bri ga de  in  na osa mo svo -
jit ve no voj no  za Slo ve ni jo. Slav -
nost ni govor nik  je  bil vod ja poslan -
ske sku pi ne SD  Miran  Potrč,  ki  je
v nago vo ru spo mnil,  da  so spo mi -
ni  na zgo do vi no slo ven ske ga odpor -
niš tva nave de ni  v Listi ni  o med se -

boj nem sode lo va nju.
Izve de li  smo,  da  bo  v tržiš ke vodo -

to ke,  ki  jih  je lan ska sep tem br ska
ujma podob no  kot  v Želez ni kih  in
Kro pi moč no poško do va la, drža va
do  zime vlo ži la 1,2 mili jo na  evrov.
Tržiš ki  župan  Borut Saj ovic,  ki  se  je
bal,  da  bi moč no neur je lah ko  Tržič
zno va popla vi lo,  je  dejal,  da  je  s  tem
zado vo ljen,  saj  bo  tako »zago tov lje -
na več ja poplav na var nost«.

Seve ro za hod Kitaj ske  je stre sel
niz eks plo zij,  za kate re  naj  bi  bili
odgo vor ni islam ski sep ara tis ti.

Napa dal ci, obo ro že ni  z  doma izde -
la ni mi gra na ta mi,  so tak si zape lja -
li  v vlad no stav bo,  pri  tem  pa  so
umr li štir je samo mo ril ski napa dal -
ci  in  en var nost nik,  dva poli cis ta  pa
sta  bila ranje na.  V stre lja nju,  ki  je
izbruh ni lo pozne je,  so  pod stre li
poli cis tov pad li  še tri je napa dal ci.

Gru zi ja  je raz gla si la pre mir je  v Juž -
ni Ose ti ji,  iz kate re  je umi ka la svo je

eno te, rus ke  sile  pa  so med tem pro -
di ra le čeda lje glob lje  v Gru zi jo.

Pone de ljek, 
11.  avgusta 

Držav na volil na komi si ja  je zače -
la odpo ši lja ti volil no gra di vo slo -
ven skim držav lja nom  s stal nim
biva li ščem  zunaj Evro pe. Gra di vo
za pri ha ja jo če držav noz bor ske
volit ve,  ki vse bu je  tudi urad no praz -
no gla sov ni co,  naj  bi  po pred vi de -
va njih posre do va li 12280 ose bam. 

Zad nji  dan  pred izte kom  roka  za
pri ja vo  na raz pis  za nove ga gene ral -
ne ga direk tor ja Dur sa  smo sli ša li,
da  so  se  na mes to pri ja vi li štir je
kan di da ti,  med nji mi  naj  bi  bila  po
pri ča ko va njih zdaj šnja vršil ka dolž -
nos ti gene ral ne direk to ri ce Dur sa
Moj ca Cen ta Debe ljak.  Po neurad -
nih infor ma ci jah  naj  bi  bili  med
kan di da ti  tudi neka te ri direk tor ji
davč nih ura dov  in nek da nji funk ci -
o nar ji finanč ne ga minis tr stva.

Na seve ro vzho du Špa ni je  so  v
skup ni akci ji
špan ski  in ita -
li jan ski poli -
cis ti are ti ra li
ene ga naj bolj
iska nih ita li -
jan skih mafij -
cev Pat ri zi a
Bos ti ja. Bos ti -
ja  so mož je  v
mod rem  v Giro ni pre se ne ti li  pozno
zve čer  med večer jo  s  še 15 ljud mi.
49-let nik,  ki  je  bil  na  begu  od  leta
2005,  je  veljal  za ene ga  od 30 naj -
bolj iska nih ita li jan skih kri mi nal -
cev, sodiš če  v Ita li ji  pa  ga  je  v odsot -
nos ti obso di lo  na 23  let zapo ra
zara di vode nja kla na nea pelj ske
mafi je Camor ra  in zara di umo ra
dveh mafij cev  v obra ču nu  leta
1984.

Med na rod na zve za novi nar jev  se
je kitaj skim oblas tem pri to ži la,  da
var nost ne služ be  na olim pij skih
igrah  v Pekin gu vohu ni jo  za novi -
nar ji.

Torek, 12.  avgusta
Izve de li  smo,  da  naj  bi izva ja lec

in nad zor ni inže nir  že apri la vede -
la  za odpa da nje ome ta,  Dars  pa  o
tem  ni  bil obve ščen.  Kot  so napo -
ve da li  v upra vi  bodo  zato  od  SCT
zah te va li naj manj mili jon  evrov
odško dni ne.

Krščan sko demo krat ska stran ka
je pred sta vi la  nove  vidne čla ne,  ki
so:  Janez Drob nič ( prej  NSi),
Angel ca Liko vič ( prej  SDS)  in
Sašo  Lap ( prej  SNS).

Pre mi er  Janez Jan ša  je oce nil,  da
je minis ter Žer jav  na »nesmi sel ne

očit ke Iva na
Zidar ja«,  ki
zavra ča odgo -
vor nost  za raz -
me re  v Šent vi -
du,  dobro odgo -
vo ril. Minis ter
za pro met  se  je
namreč  odzval
na bese de prve -
ga  moža SCT-ja,
da  naj  bi  šlo  pri
vsem  tem,  kar  se
mu  v zad njem
letu doga ja,  za

oseb no mašče va nje. Minis ter  je
dejal,  da  z nje go ve stra ni  ne  gre  za
oseb no mašče va nje,  in spo mnil,  da
so  z SCT-jem  nekaj pro jek tov
uspeš no pri pe lja li  do kon ca,  sam
oseb no  pa  z izva jal ci  nima sti kov. 

Pred se du jo či EU-ju, fran cos ki
pred sed nik Nico las Sar koz y  in rus -
ki pred sed nik Dmit rij Med ved jev
sta  po sre ča nju  v Mos kvi pred sta -
vi la  načrt  za reši tev rus ko-gru zij -
ske kri ze.

5 je  ves  svet
Špela  Kožar

Olim pij ske  igre  so  v pol nem  teku,  pa ven dar
še ved no raz miš ljam  o »štar tu«;  kot  bom goto -
vo  tudi  o »fini šu«  - odprt je  in zaklju ček  sta
ved no veli ka dogod ka, sko raj  tako veli ka,  da
lah ko zasen či ta  vse osta lo.  Vsaj  tak obču tek
sem ime la  ob pono vi tvi gle da nja pekin ške ga
4-ur ne ga raz ka zo va nja pat ri o tiz ma,  v kate re ga  so »nase li li« mal ce
olim pij ske ga  duha.

Mora la  sem  si ogle da ti pono vi tev,  saj  je vsa kdo poh va lil  in  bil  nad
izved bo osu pel.  Kaj  je  bilo  tako poseb ne ga?  Že  po dob re  pol  ure  je
bilo jas no  -  to  ni  bila  le moj str sko izpi lje na vari a ci ja  moči sodob ne
teh no lo gi je,  bila  je  tudi zgod ba,  ki  se  je zače la  z izpi so va njem bese -
de har mo ni ja.  Kako kitaj sko.  In  kako olim pij sko. 

Nada lje va lo  pa  se  je  le  še kitaj sko; naj sta rej ša civi li za ci ja  na sve tu
je  z  izumi spre me ni la  svet  -  papir, kom pas  in smod nik. 

Je žele la  s poudar ja njem naka za ti,  da lah ko spre me ni  svet  tudi  v
pri hod nje?  Za  kaj take ga  je nedvo mno dovo lj moč na.  In dis ci pli ni -
ra na.  Ja, dis ci pli na  je  bila  še  ena kore o gra fi ra na karak te ris ti ka.
Pa veli či na. Dogo dek ( to  je nedvo mno  bil!)  sem zače la  pri mer ja ti
z »občut ki« tre nut ne vele si le –  le  kaj  je  šlo  po gla vi gos po do ma
Bus hu sta rej še mu  in mlaj še mu?  Sta  se zdr zni la  ob glo ri fi ci ra nju
kitaj ske kul tu re?  Je Hol ly wood potem nel  ob nenad kri lji vih svet lob -
nih učin kih  in neneh ne mu raz sve tlje va nju pekin ške ga  neba?  Dih
jema jo če,  ni dvo ma. Dis ci pli na – veli či na, postro je nost – uskla je -
nost: Kitaj ci  se zave da jo esen ce har mo nič ne ga delo va nja.  In  tega
nas  je  strah,  ker  nam  je  ob raz ka zo va nju nji ho ve ga pono sa tis ti
petek zve čer  zastal  dih.  Ne gle de  na  vse kitaj ske res tav ra ci je, uče -
nje  tai chi ja ...  je nji ho va civi li za ci ja  tako  zelo dru gač na.  In  za
Zahod nja ka  je dru gač nost grož nja,  ne  nova dimen zi ja. 

Kitaj ci  so »iznaš li«  tri nači ne osva ja nja sve ta –  s papir jem ozi ro ma
komu ni ka ci jo,  s kom pa som ozi ro ma z osva ja njem nezna ne ga,  s
smod ni kom ozi ro ma  z voj no.  Čeprav  se  je zde lo,  da  je kul tur na
revo lu ci ja uni či la kitaj skega  duha,  se  je  ta kma lu spre ob rnil  v
kapi ta lis tič ne ga, neo li be ra lis tič ne ga (nesmis le no  je dvo mi ti,  da  se
civi li za ci ja,  ki  se  je zače la  pred 5000  leti,  ne  bi zna la pri la go di ti).
Še Kitaj ci  ne sle di jo  več last ne mu raz vo ju.

Bila  je  lepa son čna nede lja  in pri ja te lji ca  me  je pova bi la  na kosi lo
– kma lu  se  je pogo vor dotak nil  tudi odprt ja olim pi ja de  in  takoj
»zavil«  v poli tič no  smer:  le  kako lah ko dovo li jo Kitaj cem tep ta ti
člo ve ko ve pra vi ce?  Zakaj  so  jim  sploh » dali« olim pi ja do? Zas kr -
blje na  ni  bila  le pri ja te lji ca,  ampak  tudi  njen  fant.  Pa  vas vpra šam
–  se mor da spo mni te skan di ra nja  v  prid tibe tan skim  ali kitaj skim
opo reč ni kom  pred pri pra vo  na olim pi ja do?  Jaz  ne.  Zakaj  so  se
poja vi la nena do ma?  Ker  je pri klad no.  Za  koga?  Za tre nut no vele -
si lo  in nje ne poda ni ke,  ki  se  tega  sploh  ne zave da mo,  pa  čeprav  se
tru di mo pekin ški šport ni vsa kdan zači ni ti  tudi  s  kako pekin ško
are ta ci jo, pod tak nje no bom bo, tero ris ti, ubo jem.  Brez  skrbi, medi ji
bomo pos kr be li,  da  to olim pi ja do  ne bos te pri kraj ša ni  tudi  za do -
zdaj -skri te -sprem lje val ne -do god ke. Seve da  jih obso jam,  a spra šu -
jem  se,  zakaj  tako  zelo »sili jo«  v medij sko ospred je?  Zakaj  tega
nisem doživ lja la  ob sprem lja nju kate rih ko li dru gih  iger,  tako polet -
nih  kot zim skih? Mor da  zato,  ker  za neka te re  že  samo odprt je  iger
ni  bila  le pred sta va moder ne Kitaj ske, nje ne poli tič ne  volje  in
moral ne zmog lji vos ti,  ampak  tudi sva ri lo pri hod nos ti –  v slo gi  je
moč (olim pij ski slo gan  se poli tič ne mu par ke tu niko li  ni  podal).

Ja, mor da  je  bila odlo či tev  za pekin ški šport ni podi um pre u ra nje na,
pa ven dar ...  Čas  je,  da azij ski kon glo me rat pogle da mo » izza dru ge
stra ni«.  Saj ves te,  strah ved no izha ja  iz nepo zna va nja –  in  konec
kon cev, koli ko  zares pozna te svo je naj bliž je tuj ce, svo je sose de? 

�
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UTRIP 14. avgusta 20086
Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

Šentviški predor je sramota

brez primerjave.

Umrl je znan italijanski

oblikovalec, ki je sodeloval

tudi z Gorenjem.

Tudi

Angelca

Likovič je

zamenjala

stranko.

Na Kitajskem olimpijske igre, v Gruziji vojna.

Pa so ga ujeli.

Država bo v tržiške

vodotoke do zime vložila 1,2

milijona evrov.

Edwards je priznal, da je

imel ljubico.

Nove  storitve  že  po 15.
septembru

Šmart no  ob  Paki - Druž ba  UPC Tele mach  iz Ljub lja ne  je  pred
nedav nim last ni kom  KRS omrež ja  v obči ni Šmart no  ob  Paki posla -
la ponu dbo  o odpro da ji pri klju čka.  Do  sedaj  se  je  za odpro da jo
sled nje ga odlo či lo  več  kot 50 odstot kov last ni kov.  V  delih obči ne
zelo raz lič no.  V veči ni  te ponu dbe  niso spre je li  v vaš kih skup nos -
tih Sla ti na, Veli ki  Vrh  in Reči ca  ob  Paki.

Kljub  temu  je  UPC Tele mach pris to pil  k pre no vi omrež ja, seve -
da  na območ jih,  kjer  se  je  za odpro da jo pri klju čka odlo či lo  več  kot
polo vi ca last ni kov.  Prvi naroč ni ki  bodo lah ko koris ti li mož nos ti
širo ko pa sov nih sto ri tev,  kot  so inter net, tele fo ni ja, tele vi zi ja  in digi -
tal na  TV  že  po 15. sep tem bru.  Sicer  pa  naj  bi  bila pre no va omrež -
ja  v celo ti kon ča na  na območ ju spod nje ga  toka  reke  Pake  do kon -
ca letoš nje ga novem bra.

V druž bi  in  tudi občin sko vod stvo pri ča ku je jo,  da  se  bodo odlo či li
za odpro da jo pri klju čka  tudi tis ti last ni ki,  ki  doslej  tega  še  niso sto ri -
li  in  na  ta  način omo go či li  vsem  v vaš kih skup nos ti ena ko kako vost -
ne  KRS sto rit ve. � tp



Velenjski svet je že
potrdil letošnje
občinske nagrajence
– Grbe in plakete jim
bodo podelili na
slavnostni seji 19.
septembra 

Mira  Zakošek

Tudi  letos  bodo  ob občin skem
praz ni ku pode li li občin ska pri zna -
nja,  in  sicer  tokrat  tri  grbe obči ne
in  tri pla ke te.

Grbe obči ne  bodo
pre je li

Jože Melan šek - Že kot dijak celj-
ske gimnazije se je aktivno vklju-
čeval v dejavnost planinske orga-
nizacije, bil ustanovitelj Mladinske
komisije pri planinski zvezi Slove-
nije, opravljal različne dolžnosti v
tej organizaciji, že vse od leta 1996
pa je predsednik Planinskega druš-
tva Velenje. Sodeloval je tudi pri
ustanoviti Smučarskega kluba, bil
učitelj smučanja, smučarski vod-
nik in predsednik kluba. Ko je služ-
boval v Belih Vodah, je sodeloval
pri številnih razvojnih projektih,
med drugim gradnji šole, smučar-
ske vlečnice, asfaltiranju cest. Zaz-
namoval je tudi razvoj Smučarske-
ga centra Golte, ki je doživel v času
njegovega vodenja razcvet, prav
tako pa tudi Komunalno podjetje
Velenje, ki ga je preoblikoval in
uvedel ločeno zbiranje odpadkov.

Ani ca Oblak – Svoje življenje je
posvetila gostinstvu in turizmu.
Leta 1961 se je zaposlila kot nata-
karica v hotelu Paka, kasneje je
svoj poklic opravljala še v restav-

raciji veleblagovnice Nama, Vili
Herberstein in kot samostojna pod-
jetnica. Sodelovala je na mnogih
tekmovanjih barmanov in osvojila
na svetovnem prvenstvu v mešan-
ju koktajlov prvo mesto. Vsa leta je
prizadevna članica Turističnega
društva Velenje.

Poklic na  in teh niš ka rudar ska
šola, Poklic na  in teh niš ka stroj na
šola  ter Poklic na  in teh niš ka elek-
tro  in raču nal niš ka  šola Šol ske ga
cen tra – To so najstarejše šole Šol-
skega centra Velenje. Njihova raz-
vojna pot se je začela, ko je delav-
ski svet takratnega Rudnika ligni-

ta Velenje sprejel sklep o ustanovit-
vi rudarske šole, ki je seveda izo-
braževala izključno za potrebe tega
podjetja. Sedanja poklicna in teh-
niška rudarska šola izobražuje za
pet poklicev (prihodnje leto se jim
bo pridružil še okoljski tehnik) in
je edina tovrstna šola v slovenskem

prostoru. Že deset let lahko dijaki
nadaljujejo šolanje tudi na višji stro-
škovni šoli. Poklicna tehniška in
strokovna šola je najprej izobraže-
vala strugarje, kovače, varilce, vodo-
vodne inštalaterje, danes pa izo-
bražuje za deset poklicev s področ-
ja strojništva. Odlično so povezali

teorijo in prakso, ki jo njihovi dija-
ki opravljajo pri bodočih deloda-
jalcih. V poklicni in tehniški elek-
tro in računalniški šoli usposab-
ljajo za 14 poklicev, izobraževanje
pa lahko nadaljujejo tudi na višji
strokovni šoli, od prihodnjega šol-
skega leta pa se bodo lahko tudi
na novoustanovljenih visokih šolah.
Vse omenjene šole prisluhnejo
potrebam gospodarstva, zato vsa
leta uspešno organizirajo tudi izo-
braževanje ob delu.

Pla ke te obči ne  bodo
pre je li

Bran ka Drk – Prizadevno in
uspešno že enajst let vodi Druš-
tvo za boj proti raku, sodelovala
pa je tudi pri njegovi ustavitvi leta
1990. Kot medicinska sestra je

aktivna tudi v drugih društvih, kjer
daje z neizmerno pozitivno ener-
gijo podporo vsakemu posamez-
niku.

Bran ko Meh – Izhaja iz znane
velenjske mizarske družine, za ta
poklic pa je navdušil tudi svoja dva
sinova. Je aktiven član stanovske

organizacije - Obrtne zbornice Vele-
nje, katere upravni odbor vodi že
drugi mandat. Aktiven je tudi v
lokalni skupnosti, med drugim je
vodil krajevno skupnost Staro Vele-
nje in opravljal pomembne naloge
v gasilskem društvu.

Mari jan Salo bir – Je priznan
mednarodni strokovnjak za sabl-
jaški šport, ustanovitelj in še ved-
no glavni trener Sabljaškega kluba
Rudolf Cvetko iz Velenja. Lani se
mu je izpolnila dolgoletna želja.
Strokovni svet Republike Sloveni-
je za šport pri Ministrstvu za šolst-
vo je potrdil njegov Program uspo-
sabljanja sabljaških strokovnih
delavcev – trenerjev, ki sta ga pri-
pravila Marijan Salobir in profe-
sor Miha Kurner z Inštituta za
šport.

�

Mira  Zakošek

Po odlo ku,  ki  so  ga velenj ski svet -
ni ki  že potr di li,  so spre me ni li pogo -
je grad nje  v kra jev nih skup nos tih
Ple ši vec, Cir kov ce  in Bev če.  Med
dru gim  so odlo či li,  da novo grad nje,
dozi da ve  in nad zi da ve obsto je čih
objek tov  ter grad nje nezah tev nih  in
eno stav nih objek tov  ne sme jo pre -
se ga ti polo vi ce grad be ne par ce le,
ob  tem  pa  je tre ba upo šte va ti  tudi
veljav ne odmi ke.  Objekt  mora  biti
od naj bliž je  točke sosed nje par ce le
odda ljen  vsaj 4  metre (v nasprot -
nem pri me ru  je tre ba pri do bi ti sogla -
sje sose da),  od sose do ve ga objek ta
pa  mora  biti odda ljen mini mal no
osem met rov ( to  ne  velja  za eno -
stav ne  in nezah tev ne objek te).  Pri
grad nji objek tov   v paso vih varo va -
ne infra struk tu re,  si mora jo inve sti -
tor ji obvez no pri do bi ti soglas ja
uprav ljal ca, varo val ni  pas odmi ka
od  teh objek tov  pa zna ša  tri  metre.
Odlok dolo ča  tudi,  da povr ši na dozi -
da ve objek ta  ne  sme pre se ga ti tlo ris -
ne povr ši ne obsto je če ga objek ta,
bival ni pogo ji sosed njih objek tov
pa  se  ne sme jo poslab ša ti. Grad nja

ograj  je dovo lje na sklad no  z Zako -
nom  o gra dnji objek tov  in nje go vi -
mi pod za kon ski mi pred pi si.  Od
sosed njih zem ljišč mora jo  biti ogra -

je odda lje ne  vsaj  pol  metra, dopust -
na  pa  je  tudi posta vi tev ogra je  na
par cel no  mejo, seve da  če  se  s posta -
vit vi jo stri nja ta  oba last ni ka. 

Eno stav ni  in nezah tev ni objek ti
mora jo  biti  od sosed nje par ce le
odda lje ni  vsaj  meter  in  pol. Nji ho -
va grad nja  je dovo lje na  na  vseh
stavb nih zem lji ščih,  ki ustre za jo
zako no da ji.  Odlok  pa dolo ča  tudi
mož nost,  da  je mogo ča  tudi ure di -
tev orga ni zi ra nih obmo čij  za vrti -
čkar stvo, zno traj  teh obmo čij,  ki
mora jo  biti ogra je ni,  pa  je dovo lje -
na posta vi tev ene ga več na men ske -
ga vrti čkar ske ga objek ta,  ki  je lah -
ko prit li čen,  meri  pa lah ko naj več
16  krat 7 met rov.

�
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Spremenjeni pogoji za gradnje 
v Plešivcu, Cirkovcah in Bevčah
Objekti ne smejo prekrivati več kot polovice parcele – Opredeljeni
tudi pogoji za vrtičkarstvo

Tudi vrtičkarstvo se bo moralo v bodoče podrediti zakonodaji.

Nadomestilo  za  uporabo  stavbnega
zemljišča  tudi  za  nezazidane  površine

Dru gi naj po memb nej ši  vir last nih pri hod kov  občin  je nad omes ti lo  za
upo ra bo stavb ne ga zem lji šča. Velenj ski  svet  je viši no  tega pri spev ka  za
pri hod nje  leto  in  leto 2010  že potr dil. Vred nost  točke  za izra čun  tega nad -
omes ti la  so pove ča li  za 6,5 odstot ka  za gospo dar stvo,  gos po dinj stva, šol -
stvo, zdrav stvo, soci a lo,  šport  in  za povr ši ne depo ni je pre mo ga, pepe la
in pro duk tov odžvep lje va nja. Zbra na sred stva  bo Mes tna obči na Vele -
nje pora bi la pre tež no za vzdr že va nje  in obra to va nje  v cest nem  in komu -
nal nem pro gra mu.  Nov  odlok pred vi de va obra čun pri spev ka  za stavb -
no zem lji šče  tudi  neza zi da nih povr šin,  in  sicer  za območ ja,  kjer  so spre -
je ti pro stor ski  akti.  To  velja  za Sta ro  vas –  sever, Vin sko  Goro 2, zazi dal -
ni  načrt Obrt ne ser vis ne  in sta no vanj ske  cone Sta ra  vas, zazi dal ni  načrt
Selo  ter ure dit ve ni  načrt  za  pre de le mes ta Vele nje.

� mz

Na Gori ci  bo  šest sta no vanj skih  hiš
Mes tna obči na Vele nje  je  že spre je la pro gram oprem lja nja stavb nih

zem ljišč  za območ je zazi da ve  Lipa  vzhod  na Gori ci,  kjer  bo pod jet je
Vek tor  iz Žal ca gra di lo  šest sta no vanj skih  hiš. Zago to vi li  bodo pro met -
no  in zuna njo ure di tev, kana li za ci jo, vodo vod  s hid rant nim omrež jem,
daljin sko ogre va nje, jav no raz sve tlja vo  in zbi ra nje odpad kov. Sku paj
bodo stroš ki komu nal ne ga oprem lja nja  na kvad rat ni  meter par ce le sta -
li 98,14  evra (25,33  za cest no, 18,79  za vodo vod no, 46,89 kana li za cij -
sko, 6,18  za toplo vod no omrež je, 0,50  evra  za jav ne povr ši ne  in peš po -
ti  in 0,45  za rav na nje  z odpad ki). Obči na  bo inve sti tor ju odme ri la komu -
nal ni pri spe vek  za  komu nal no infra struk tu ro,  za kate ro  so  bila  v pro gra -
mu oprem lja nja dolo če ne pod la ge,  ki pred vi de va izra čun komu nal ne ga
pri spev ka  na pod la gi meto de nad omes tit ve stro škov.  K ome nje nim stro -
škom  bodo priš te li  še stroš ke  za obsto je čo infra struk tu ro,  ki  bodo  v pov -
preč ju  na kvad rat ni  meter zna ša li 8,48  evra.

Inve sti tor  in obči na  pa  sta  se  s pogod bo dogo vo ri la,  da  bo inve sti tor
sam ure dil ome nje no zah te va no komu nal no ure di tev  v viši ni dob rih 385
tisoč  evrov, finanč ne obvez nos ti  za objek te,  ki  bi  jih mora la zgra di ti
obči na,  pa  bodo inve sti tor ju obra ču na li  ob odme ri komu nal ne ga pri -
spev ka.

� mz

Melanšku, Oblakovi in šolam Šolskega centra grb občine

Grb p rejmejo t udi P oklic na  in t eh niš ka r udar ska  šola, P oklic na  in t eh niš ka s troj na  šola  ter

Poklic na  in te h niš ka e lek tro  in r aču nal niš ka  šola Š ol ske ga c en tra. 

Anica OblakJože Melanšek Branka Drk Branko Meh Marijan Salobir
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Tjaša  Zajc

»Želi mo spo ro či ti,  da mla di  vemo,  kaj hoče mo,
in  bomo  to  tudi pos ku si li ures ni či ti«,  je  na pred -
sta vit vi Super Druž be  v Vele nju prejš nji  torek
pouda ril pred sed nik Mla de ga foru ma  SD Mari -
bor Tadej  Ekart.  Kljub dež ju,  ki  je vpli val  na
manj še šte vi lo obis ko val cev  na Can kar je vi uli ci,
je doga ja nje pri te gni lo pred vsem naj mlaj še.  Ob
glas bi  so pogle da li bro šu re,  bolj zani mi ve  zanje
so  bile čoko la di ce  in napih lji ve  žoge. 

Glav ni  namen dogod ka  pa  je  bil  v  prvi vrs ti

pred sta vi ti alter na tiv ni pro gram stran ke  SD  s
poseb nim poudar kom  na prob le ma ti ki mla dih.
Kot  je pove dal  Ekart, pro gram zaje ma  teme »od
prve zapos lit ve, sta no vanj  za mla de  do mla dih
dru žin  in izobra že va nja.« Ključ ni poudar ki,  ki
jih nava ja jo,  so brez plač no izobra že va nje  in
dostop  do knjiž nic, pri zna va nje dodat ne ga

izobra že va nja, kraj ša čakal na  doba  za  prvo
zapos li tev,  več šti pen dij, več ja pove za nost štu -
di ja  s prak tič nim  delom.  Na področ ju dru ži ne
bi žele li zago tov ljen pro stor  v vrt cu  za vsa ke ga
otro ka  in pri mer ne zapos lit ve  za mla de star še.
Poudar ja jo  tudi  pomen mla dih  pri odlo ča nju  in
izra ža jo  željo  po sred stvih  za mla din ske orga ni -
za ci je.

V  času pred vo lil ne kam pa ni je name ra va Mla -
di  forum,  kot  je  dejal  Ekart, pred vsem pod pi ra -
ti stran ko  in pre pri ča ti mla de,  da gre do  na volit -
ve,  jim spo ro či ti,  da  je nji hov  glas pomem ben.

Dru ga če  pa aktiv nos ti  v pred vo lil nem  času  ne
bo  več  kot obi čaj no,  saj,  kot pra vi pred sed nik
Mla de ga foru ma Šaleš ke doli ne Mit ja Kon tič,
»dela mo  cel  čas,  ne  samo zad nji  mesec«.

�

SuperDružba Mladega foruma SD
S projektom SuperDružba želijo javnosti sporočiti, da so
mladi aktivni in vedo, kaj hočejo – Propagandne akcije po
celi Sloveniji 

V torek je bilo ob mladih SD-jevcih največ najmlajših, ki so se posladkali s

čokolado ali se zabavali z napihljivimi žogami. 

Stranka  nova
Slovenija ( NSi)  ima  v
vseh  volilnih  enotah
kandidate  za
poslance  v  državnem
zboru –  Iz
tukajšnjega  okolja  sta
njena » aduta«
dosedanji  Drago
Koren  in  Mitjan
Bizjak 

Tatjana  Podgoršek

Minu li  petek  je  na novi nar ski kon -
fe ren ci  v pro sto rih gasil ske ga  doma
v Šale ku pod pred sed ni ca stran ke
Nova Slo ve ni ja ( NSi)  in  evropska
poslan ka Ljud mi la  Novak pred sta -
vi la kan di da ta stran ke  za jesen ske
par la men tar ne volit ve  iz tukaj šnje -
ga oko lja.  V sedmem okra ju pete
volil ne eno te  bo  za poslan ca kan -
di di ral Mit jan Biz jak,  v osmem volil -
nem okra ju pete volil ne eno te  pa
dose da nji posla ne  NSi Dra go  Koren. 

Ljud mi la  Novak  je pove da la,  da
se stran ka mar lji vo pri prav lja  na
jesen ske držav noz bor ske volit ve  in
da  ima  v  vseh volil nih eno tah dob -
re kan di da te. Izra zi la  je pre pri ča -

nje,  da  bodo volil ci  in volil ke  na
osno vi dose da nje ga uspeš ne ga  dela
poslan cev  in minis tric NSi-ja pod -
pr li nji ho vo kan di da tu ro. Zavr ni la
je nami ge,  da  bi  bilo zno traj stran -
ke  kaj  hudo naro be. »Nis mo ved no

soglas ni  v  vseh zade vah. Poli ti ki
veli ko raz miš lja mo, ima mo mno -
go  mnenj, ven dar  NSi  v pri pra vah
na voli tve delu je enot no  in zavze -
to.«  Za kan di da tu ro  se  sama  tokrat

ni odlo či la  zato,  ker  ne  želi pre ki -
ni ti man da ta  evro poslan ke. Opra -
vi la  ga  bo  do kon ca  in pri hod nje
leto  bo zno va kan di di ra la  na evrop -
skih volit vah.

Uni ver zi tet ni diplo mi ra ni inže -

nir geo de zi je, 48-let ni Dra go  Koren
iz Loko vi ce,  je nave del  več raz lo gov
za svo jo ponov no kan di da tu ro. “V
ospred ju  so  zelo dob re  in pozi tiv -
ne izkuš nje seda nje ga man da ta

poslan ca.  V Slo ve ni ji  je potreb no
še veli ko pos to ri ti, zade ve  pa  so
dobro zastav lje ne. Mis lim,  da lah -
ko veli ko sto rim  za Slo ve ni jo  in  za
oko lje,  iz kate re ga izha jam.”  Če  bo
izvo ljen,  se  bo zavze mal  za bolj ši

polo žaj mla dih, mla dih dru žin  in
dru žin  z  več otro ki. Nje go vi dru gi
pred nost ni  cilji  pa  bodo  med dru -
gim bolj še zdrav stvo, učin ko vi tej -
ša kme tij ska poli ti ka, spod bud nej -

še tes nej še pove zo va nje  med gospo -
dar stvom  in zna nost jo, var stvo sta -
rej ših, inva li dov  in tis tih,  ki potre -
bu je jo  pomoč  za izbolj ša nje kako -
vos ti življe nja,  za prav no drža vo  z
učin ko vi tim pra vo sod jem. Pre pri -

čan  je,  da  bo lah ko veli ko sto ril  tudi
za raz voj Šaleš ke doli ne, zlas ti gle -
de izgrad nje hit re ces te tret je raz -
voj ne  osi,  za Šoš tanj  in nje go ve pre -
bi val ce  pa  še: » V  to oko lje  bo zara -
di veli ke nalož be  v 6.  blok  Teša pri -
šlo veli ko tuj cev, veli ko delov ne  sile,
kar lah ko  za  sabo pote gne  tudi
nega tiv ne poja ve,  kot  je nara šča -
nje kri mi na la.  V  tem obdob ju  bi
bilo smi sel no ime ti  v Šoš ta nju poli -
cij sko pos ta jo.  Prav  tako  menim,
da  ne  bi  bila  odveč  skrb  za bolj šo
zdrav stve no služ bo.«

Mit jan Biz jak je Velenj čan,  star
46  let,  po pokli cu  je uni ver zi tet ni
diplo mi ra ni inže nir teh no lo gi je pro -
me ta. Zapos len  je  kot sekre tar  in
vod ja oddel ka  za pro met  na minis -
tr stvu  za notra nje zade ve.  Je sim pa -
ti zer stran ke,  za kan di da tu ro  pa  ga
je spod bu di la  želja  po sou stvar ja nju
sta bil ne  in var ne Slo ve ni je, Slo ve -
ni je  kot deže le vred not.  Doslej  so
se  mu  v življe nju ures ni či li  vsi zada -
ni  cilji.  Zato ver ja me,  da  se  da  s
trdim  delom veli ko dose či. Nje go -
vi  cilji  ob more bit ni izvo lit vi  bodo:
ustvar ja nje pri jaz ne ga oko lja  za raz -
voj gospo dar stva  in pod jet niš tva,
soci al na  in prav na drža va. Zavze -
mal  se  bo  za refor me  v sis te mu
izobra že va nja,  za ustvar ja nje pri -
jaz ne ga oko lja dru ži nam,  ki  bodo
na osno vi  tega laž je pos kr be le  za
več jo nata li te to. 

�

Pripravljeni na volitve z dobrimi kandidati

Evro poslanka in podpredsednica stranke NSi Ljudmila Novak je menila, da sta kandidata stranke Drago Koren (prvi z leve)

in Mitjan Bizjak dobra kandidata za poslanca v državnem zboru.

Karitas Mozirje tudi
letos organiziral
mednarodno počitniško
delavnico za predšolske
otroke – Med
dejavnostmi tudi učenje
treh tujih jezikov – Skrb
za vse generacije

Tatjana  Podgoršek

Kari tas Mozir je  je  letos  že  petič orga -
ni zi ral med na rod no počit niš ko delav -
ni co  za pred šol ske otro ke.  Na  njej  je
sode lo va lo 40  otrok  iz  vseh  delov Zgor -
nje Savinj ske doli ne, bodi si  da ima jo  tu
stal no biva li šče  ali  pa  so  se  v  tem  času
tu mudi li  s star ši  na dopus tu. Minu li
petek  so  v Slom ško vem  domu  v Mozir -

ju pri pra vi li zaključ no pri re di tev  in  na
njej šir ši jav nos ti pred sta vi li,  kaj  so
poče li  v delav ni cah.

Poleg likov nih  smo  na raz sta vi vide -
li  še izdel ke  iz vol ne,  krp bla ga,  iz šči -
palk  za peri lo, pred sta vi li  pa  so  tudi,  kaj
so  se nau či li  v delav ni ci  tujih jezi kov.
Tokrat  so  se uči li spo ra zu me va nja  v
kar  treh jezi kih: angle šči ni, špan šči ni
in  nem šči ni.

Po bese dah pred sed ni ce Kari tas
Mozir je Alen ke Bre zov nik ima delav ni -
ca  več pome nov. »Otro ke,  ki  med počit -
ni ca mi nima jo orga ni zi ra ne ga dopol -
dan ske ga var stva, želi mo pri va bi ti  in
jih nav du ši ti  za izde la vo  lepih stva ri.  To
nam  dobro uspe va.«

Počit niš ke dejav nos ti  pa  niso edi na
aktiv nost Kari tas Mozir je.  V  čim več -
ji  meri pos ku ša jo pri sluh ni ti potre bam
mla de, sred nje  in sta rej še gene ra ci je,
jim poma ga ti bodi si  z dode lit vi jo hra -
ne  ali  samo  z obis kom, s pogo vo rom,
pomoč jo  na  domu.  Prav  tako orga ni -
zi ra jo dob ro del ne kon cer te. »Počne -
mo  kar  nekaj stva ri  in ver ja mem,  da
bomo  s  tako mar lji vi mi pro sto volj ka mi
v pri hod nje  še  bolj pre po znav ni  po
svo ji dejav nos ti,«  je skle ni la pogo vor
Alen ka Bre zov nik.

�

Z zaključne prireditve

Alen ka Bre zov nik  je

pre pri ča na,  da  bodo  s  tako

mar lji vi mi pro sto volj ka mi  še

bolj pre po znav ni  po svo ji

dejav nos ti.

Karitas med počitnicami
skrbel za otroke



Tatjana  Podgoršek

Posla nec  SDS Mir-
ko Zamernik iz  Luč  bo
letoš nje jesen ske
držav noz bor ske volit -
ve sprem ljal mno go
bolj spro šče no  kot
pred štirimi  leti.  Ne  bo
se  namreč  več pote go -
val  še  za  en man dat
poslan ca. » To  je  bila
moja odlo či tev,«  se  je
odzval  na vpra ša nje,
ali  se  je  za tak šen
korak odlo čil  sam  ali
stran ka,  in nada lje val:
» Že  pred 15  leti,  ko
sem  pri 28  letih vsto -
pil  v poli ti ko,  sem
vedel,  da  do kon ca
kari e re  tega  ne  bom
mogel poče ti.«  O umi -
ku  je raz miš ljal  že  pred
štirimi  leti,  saj  je oce nil
(tako  kot  je  po osmih  letih zapus til župan stvo),
da  je dovo lj dol go posla nec.»Ven dar  je  bil  takrat
polo žaj spe ci fi čen: stran ka  je ime la real ne mož -
nos ti  za pres top  iz opo zi ci je  v pozi ci jo.»  Ker  je
tako oce nil  tudi  sam,  se  je odlo čil in aktivno
sode lo val  pri  tem. Uspe lo  jim  je.  Danes  je stran -
ka,  meni,  v dob ri kon di ci ji,  dobro  ji kaže jo anke -
te  in  tudi  vse osta lo, » zato  je  sedaj pra vi  čas  za
umik.  Če  bi  našel izgo vor  za ponov no kan di -

da tu ro,  bi  ga naj ver jet ne je  čez šti ri  leta  spet.  Še
ved no  pa  bi  bil  v  letih,  ko  bi  se  bilo potreb no
ozre ti  tudi  kam dru gam.«

Na vpra ša nje,  kaj  bo  počel,  ko  ne  bo  več posla -
nec,  je Mir ko Zamer nik odgo vo ril: » Če  povem
odkri to,  sem  takrat,  ko  sem sto pil  na  pot poli -
ti ke, sko čil  v pra zen  bazen.  Tudi  sedaj  malo ska -
čem  v pra zen  bazen, ven dar  sem pre pri čan,  da
bo  pot  vsaj toli ko uspeš na,  kot  je  bila  doslej.

Vidim  sicer  neko gene ral no  smer,  kam  naj  bi  se
podal. Člo vek  mora  biti  odprt  za pri lož nos ti,
ki  se ponu di jo. Kaj ti  če  se pre več osre do to čiš
na dolo če no  stvar,  si lah ko kas ne je raz oča ran
ali  pa zamu diš kak šno dru go,  celo bolj šo pri lož -
nost.  Tega  so  me nau či le dose da nje izkuš nje.«
Nema lo lju dem  v stran ki  ali  na kak šnih dru gih
sre ča njih  je,  kot pra vi, govo ril  o moti va ci ji,  o
jav nem nas to pa nju,  o vešči nah  tega …  Po nje -
go vem pre pri ča nju  mora člo vek poslu ša ti  svoj
notra nji  glas, svo je ga notra nje ga vod ni ka.  Takrat
se  bo goto vo zgo di lo  tako,  kot  je  prav.  Če  tega
sam  ne  bi poslu šal  in  bi  sebe  še  kar  silil  s kan -
di da tu ro,  bi nare dil nasprot no,  kar govo ri dru -
gim.

Ni rav no člo vek,  ki  rad pri mer ja zade ve,  tudi
man da te  med  sabo, kaj ti pri mer ja ve  so vča sih
zelo nehva lež ne.  Bi  našel plu se  in minu se. » Če
bi  v gro bem pote gnil  črto,  sem  z dose že nim
pogoj no zado vo ljen.« Pre pri čan  je,  da  bodo
neka te re stva ri,  ki  jih  doslej  še  niso ures ni či li,
ures ni či li  v pri hod nje. » Med nji mi cenej šo
izgrad njo  cest,  kar  je  bil osred nji  cilj moje ga
pro gram ske ga pake ta,  s kate rim  sem nas to pil  na
volit vah  pred štirimi  leti.  Naši grad be ni lobi ji  so
tako okos te ne li, zako re ni nje ni  in počne jo vča -
sih  take stva ri,  da  se  ti  kar  koža naj eži.«

Poslan skih  časov  se  bo spo mi njal  z zado volj -
stvom  tudi zara di te ga,  kar  je dob re ga sto ril  za
regi jo  Saša. Pono sen  je  na poso do bi tev ces te
Kran ski  rak–Pod vo lov jek  v matič ni obči ni,  vesel,
da  so Gol te dobi le nove ga last ni ka.  Tudi vla ga -
nja  v izgrad njo blo ka 6 šoš tanj skih ter mo e lek -
trar ne  ga nav da ja  s pono som  in zado volj stvom.
» To  so svet le  točke. Kak šno  bi mor da  še lah ko
ome nil, kak šno  pa  bi kaza lo  še izbolj ša ti.«

Tudi  ko  ne  bo  več posla nec,  bo  še poli tik, kaj -
ti  na  nek  način  te  to  delo zazna mu je. Ena ko
kot  doslej  bo sode lo val  in delo val  v stran ki,
poma gal  pri soob li ko va nju poten ci al nih kan di -
da tov,  jih pri prav ljal  za vešči ne jav ne ga nas to -
pa nja.  Ga zani ma jo župan ske volit ve  čez  dve
leti? » Tako  kot  sedaj raz miš ljam,  se  mi  zdi,  da
bi  s  tem pres to pil  nekaj,  kar  sem  že  ’dal sko zi’.
Torej, zade va  ni aktu al na.  Če  bi  se zgo di lo  kaj
poseb ne ga,  če  bom  povsem raz oča ran  nad
delom seda nje občin ske oblas ti,  pa  kaj  se  ve,»
je kon čal pogo vor Mir ko Zamer nik.

�
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Bojanu Kontiču se izteka
tretji mandat v državnem
zboru, kandidira pa tudi
zdaj, tokrat prepričan, da
bo SD v koaliciji

Mira   Zakošek

Boja nu Kon ti ču,  SD,  se izte ka tret ji man -
dat  v držav nem zbo ru.  Z  njim  ni zado vo -
ljen.  Leta 2004  v volil ni kam pa nji  sicer
Soci al ni demo kra ti  niso veli ko obljub lja -
li,  pa  še tis to,  kar  so,  je »osta lo  v zra ku.«
»Ljud je  nam  pred šti ri mi  leti  niso zau pa li
dovo lj gla sov,  da  bi lah ko pomemb ne je
kro ji li slo ven sko poli ti ko.  Ko  se  je sestav -
lja la seda nja des nosre din ska vla da,  v kate -
ro  je  žal vsto pil  tudi  DeSUS,  smo  mi osta -
li  v opo zi ci ji. Opo zi cij ski poslan ci  in
poslan ke  pa lah ko  s svo ji mi kon struk tiv -
ni mi pred lo gi, vča sih  tudi poslan ski mi
vpra ša nji  in pobu da mi,  zgolj pri spe va jo  k
temu,  da  se rešit ve,  ki  jih pred la ga vla da  v
par la men tar nem pos top ku odlo ča nja
izbolj ša jo, spre me ni jo. Seve da ima jo  tudi
zakon sko mož nost pred la ga ti zako ne,  a
nji ho va uso da  je  že  vnaprej zna na. »Mož -
nos ti  za  uspeh sko raj da  ni« pra vi  Bojan
Kon tič,  ki  je  v  tem man da tu sode lo val  pri
pri pra vi neka te rih zako nov ( npr.  Zakon  o
ude lež bi zapos le nih  pri dobi čku, kate re -
ga prvo pod pi sa ni pred la ga telj  je  bil)  in vlo -
žil  kar  nekaj amand ma jev,  a  so  bili nje go -

vi poi zku si  pra vi lo ma neus peš ni. »Naj -
več ja teža va  ni  v  tem,  da koa li ci ja zavr ne
veli ko veči no opo zi cij skih pred lo gov. Teža -
va  je pred vsem  v delit vi lju di  na naše-va še.
In  če ome nim  le zavr ni tev pode lit ve kon -
ce si je  za  novi   dom  za var stvo odras lih  v
Vele nju,  je  to kap lja  čez  rob,  ki zah te va
jese ni spre mem be,« pra vi Kon tič. 

Soci al ni demo kra ti  so pris to pi li  tudi  k
tako ime no va ne mu part ner stvu  za raz voj,
zno traj kate re ga  so iska li mož nos ti,  da naj -
de jo sku paj  z vlad ni mi stran ka mi rešit ve
temelj nih vpra šanj nadalj nje ga raz vo ja Slo -
ve ni je. Zno traj  tega part ner stva  so dose -
gli dogo vor,  da  poslan ska sku pi na Soci al -

nih demo kra tov  ni zave za na,  da  bi  na  sejah
držav ne ga zbo ra potr je va la  tudi pred lo ge,
o kate rih  niso dose gli soglas ja. »Na  sejah
delov nih  teles  in  tudi  na  samih  sejah držav -
ne ga zbo ra  smo ved no jas no  in glas no
pove da li,  kaj pod pi ra mo  in  čemu naspro -
tu je mo.  Tako  smo  bili  v part ner stvu  za raz -
voj kon struk ti ven part ner,  v držav nem zbo -

ru  pa kon struk tiv na opo zi ci ja.«
Kljub  temu  pa  je  tudi  kar  nekaj podro čij,

s kate ri mi  je  Bojan Kon tič zado vo ljen.  To
še zlas ti  velja  za kon senz,  ki  so  ga dose gle
poli tič ne stran ke  in spre me ni le  tri čle ne
usta ve.  S  tem  so zago to vi li pogo je  za uved -
bo  t.  i. dru gos to penj ske lokal ne samo u pra -

ve.  Prav  s  tem  pa  se  Bojan Kon tič  ne stri -
nja,  saj prit rju je stro kov nja kom,  ki pra vi jo,
da  je potreb no zago to vi ti samo stoj nost
pokra jin  na področ ju finan ci ra nja  in delo -
va nja. Pokra ji ne  naj  bi  bile  namreč samo -
stoj ne eno te, podob no  kot obči ne. » O
pokra jin ski zako no da ji  ne  bom izgub ljal
pre več  besed,  ker   menim,  da  to,  kar  so
poče le  in  počno vlad ne stran ke,  ni  dobro
za decen tra li za ci jo drža ve  in nje no regi o -
na li za ci jo. Nespre jem lji vo  je nasi lje,  ki  ga
zga nja jo  s svo ji mi pred lo gi zako nov  ter
enkrat takš nim, dru gim dru gač nim risa -
njem pokra jin  po zem lje vi du,  in  to  brez
res ne, teht ne pre so je,  z izko ri šča njem
instru men ta refe ren du ma,  ob kate rem spre -
gle da jo neude lež bo  na  njem.  Ta  je  bila
sicer  jasen  znak pro tes ta pro ti nači nu uva -
ja nja pokra jin. Spra šu jem  se,  ali Slo ve ni ja
potre bu je takš ne pokra ji ne,  ki  jih  bomo
spre je ma li  na izred ni  seji slo ven ske ga par -
la men ta  tik  pred izte kom  tega man da ta.
Goto vo  bi  bilo  bolje pre teh ta ti  in  dobro
uskla di ti  vso zako no da jo  o usta no vi tvi
pokra jin,  v kate rih  bomo kas ne je žive li,«
pra vi Kon tič,  ki  se  malo  za  šalo,  malo  zares
poh va li,  da  je  bila koa li ci ja  v  prvem  letu
tega man da ta  celo  tako raz ume va jo ča,  da
je spre je la nje gov amand ma  za 150 mili jo -
nov takrat nih tola r jev  za poso do bi tev ces -
te  Arja  vas–Vele nje. » To  mi  je  takrat vli lo
upa nje,  da  se  bo kak šen dogo vor,  če  bo
dovo lj stro kov no pri prav ljen  in ute me ljen,
le  dalo uskla di ti, »pra vi Kon tič  in doda ja,
da  so kas ne je  ti  upi pad li  v  vodo,  saj  jih  je
koa li ci ja  povsod  tam,  kjer  ni potre bo va la
dvo tret jin ske veči ne gla sov, glad ko pre gla -
so va la,  saj lah ko,  tako pra vi jo,  na  prste  ene
roke preš te je jo amand ma je,  ki  jih  je vlo ži -
la opo zi ci ja  in  so  bili spre je ti.  Prav  tako
pa  so  bili zavr nje ni neka te ri pred lo gi zakon -
skih reši tev,  češ,  da vla da  o  tem  že raz miš -
lja,  da  že pri prav lja  zakon,  a  bo veči na  teh
osta la  v  tem man da tu nere še nih.

Bojan Kon tič  bo  v sed mem volil nem
okra ju  pete volil ne eno te kan di ral  tudi  v

tem man da tu,  v kate rem,  tako  je pre pri -
čan,  bo  SD  v koa li ci ji.  In  kako  vidi Slo ve -
ni jo  čez šti ri  leta?

» Naša vizi ja  je Slo ve ni ja  kot  ena  od naj -
bolj raz vi tih  in naj bolj soli dar nih  družb  in
držav.  Z ustvar jal nim rav no ve sjem  med
tek mo val nost jo  in soli dar nost jo  bomo  dali
nov  zagon gospo dar ske mu raz vo ju  ter okre -
pi li soci al no var nost  in bla gi njo  vseh lju di.
Vidi mo  nova pod jet ja,  ki raz ume jo  izziv
novih teh no lo gij. Vidi mo  nova delov na
mes ta,  ki daje jo var nost  in ustvar jal ni  izziv
vsem,  ki  si želi jo  in zmo re jo dela ti. Vidi mo
moč ne  in moder ne jav ne sto rit ve,  ki laj ša -
jo življe nje lju di  in kre pi jo nji ho ve poten -
ci a le, vidi mo kako vost no zna nje,  ki  vre  v
rado ved nih gla vah  vseh gene ra cij. Vidi mo
k bol ni ku usmer je ni zdrav stve ni sis tem,  ki
teme lji  na uni ver zal nos ti, soli dar nos ti  in
ena ki dostop nos ti  in  ki  se pri jaz no  in hit -
ro odzi va  na potre be lju di, vidi mo čis to  in
var no oko lje  - zele no Slo ve ni jo ...  Tako
smo zapi sa li  v  našem pro gra mu  in takš no
Slo ve ni jo  vidim  in  si  želim  tudi  jaz.«

�

»Predlogi opozicije so bili
praviloma preglasovani«

126 poslan skih vpra šanj
Bojan Kon tič  je posta vil  v  tem man -

da tu 124 poslan skih vpra šanj  in  je  bil
na  tem področ ju  eden naj bolj aktiv -
nih poslan cev.  Z nji mi  je opo zo ril  na
šte vil ne težave v zdrav stvu, naj več
vpra šanj  pa  je  bilo pove za nih  z grad -
njo šes te ga blo ka šoš tanj ske ter mo e -
lek trar ne,  kjer  so pos top ki pogos to
zasta li. Neneh no  je opo zar jal  na
potreb nost grad nje hit re ces te,  ki  jo
kljub  vsem pri pom bam  in aktiv nos -
tim  ne  bomo zače li,  tako  kot  je oblju -
bil pred sed nik vla de  Janez Jan ša  na
obis ku  v  naši regi ji, gra di ti  v letoš njem
letu,  ampak  se  bo  pri če tek  te grad nje
zavle kel  še  za  nekaj  let.

»Znova malo skačem 
v prazen bazen«
Poslanec SDS Mirko Zamernik na jesenskih volitvah za
poslanca ne bo kandidiral – Z doseženim pogojno zadovoljen
– Človek mora poslušati notranji glas

Mir ko Z amer nik,  SDS: “ Raču nam,  da  bom  tudi  v p ri hod nje

poma gal  pri soob li ko va nju poten ci al nih kan di da tov,  jih

pri prav ljal  za v ešči ne j av ne ga n as to pa nja.”
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Made  in  China
Nataša  Tajnik  Stupar  

Ob polet nem veče ru  na mor skem zra ku  si  upam pri zna ti,  da
še  nisem  bila niko li  na Kitaj skem.  Ker  sem  še ved no  na
dopus tu,  Vam  bom, dra gi bral ci,  polet no »zate ži la«  o Kitaj -
cih, plas ti ki, ble šči cah, Tibe tu, kitaj ski svi li.  Tako  ali  tako  je
vsee no,  ali  pišem  o kis lih kuma ri cah  ali  pa modru jem  o
pome nu olim pij skih  iger  za sve tov no glo ba li za cij sko zaved -
nost. Seve da  sem  se odlo či la,  da  bom pisa la  o Kitaj cih,  ko
sem rah lo ški li la  na pre nos otvo rit ve olim pij skih  iger  v Ptič -
jem gnez du. Veli či na sku pin skos ti  je ver jet no mar si ka te re mu
gle dal cu  ali mimo bež ne mu opa zo val cu nos tal gič no obu di la
spo min  na praz no va nja  ob 25.  maju  v  času  naše biv še domo -
vi ne Jugos la vi je. Uskla je nost  teles  in kore o gra fi ja,  ki  nosi  s
sabo tra di ci jo  ene   vodil nih sve tov nih  nacij,  nas  je pope lja la  v
meša ni co občut kov  o raz lič nos ti,  bar vi  kože,  pome nu ena kos -
ti  in dru gač nos ti. 

Made  in Chi na  je ozna ka  na veli ki veči ni sred nje-  ali niz -
koraz red ne  robe,  na plas ti ki, poce ni  cunjah  in osta lem.
Ozna ka » made  in Chi na«  je seve da  v  zelo sla bi pozi ci ji,  saj
slab šal no ozna ču je nekva li te to  in hit ro masov no pro iz vod njo,
pri kateri  je pomemb na kvan ti te ta  in zaslu žek  na pro da no
koli či no. Ven dar  ob hit rem opa zo va nju otvo rit ve  OI  in  skrbi
za zdrav je šport ni kov ( da  se  ne  bi nadi ha li pre več ones na že -
ne ga zra ka)  bi lah ko upra vi če no skle pa li,  da  se  na Kitaj -
skem doga ja  nekaj dru ga če  kot pona va di. Seve da  bi  rada  še
enkrat pouda ri la,  da  še niko li  nisem  bila  na Kitaj skem  in  da
je  moje raz miš lja nje lah ko čis to aut saj der sko  in  na  pamet.
Bilo  bi  pa kri vič no,  da  bi poza bi li  na kitaj ske pan de,  na hit ro
se raz vi ja jo čo nano teh no lo gi jo,  na kitaj sko svi lo, piro teh ni ko,
kla sič no kitaj sko sli kar stvo,  na tra di ci o nal no arhi tek tu ro,  na
kitaj sko flo to,  ki  je  v  času rene san se  v Ita li jo pri ne sla zapi sa -
ne dosež ke,  ki  jih  je zahod na kul tu ra  z Leo nar dom  vred
men da pre ko pi ra la,  na plas tič ne opan ke  za  v  vodo,  na svet le -
če pona red ke holand ske ga sli kar stva,  ki  smo  jih lah ko kupi li
tudi  v Vele nju,  na petar de  in blis ka jo če  se pas je bom bi ce,  na
super kitaj sko hra no  in  še  kaj. 

Kitaj ska  je  tako veli ka,  da  si  mi  mali  tega  sploh  ne more mo
pred stav lja ti,  sicer  z naj niž jim rod nim pri rast kom,  a vsee no
orga ni zi ra nost  mase pre se ga  vsa pri ča ko va nja vizu al ne ga
občut ka  reda. Kitaj ci ima jo vrhun sko sodob no umet nost,
ven dar  je  na  žalost zahod nja ki  ne pozna mo,  saj  smo  tako
zagle da ni  vase  in  našo last no bla gov no znam ko, laž no nosil -
ko raz vo ja sve tov ne civi li za ci je. Celot no sta nje  duha  na Kitaj -
skem  je narav na no  h hit re mu raz vo ju  in napred ku, stre mlje -
nju  h novos tim  in vla ga nju  v infra struk tu ro pri hod nos ti.  Tudi
sla be stra ni takš ne ga naci o nal ne ga veli ka na  so nav kljub
pozi tiv nos ti osta lih groz lji ve.  Čim več ji  je naci o nal ni veli kan,
tem več je  in  bolj pere če  so bole če občut lji ve  točke. Kitaj ci  pač
ima jo  Tibet  in ta  je  boleč  že  od nek daj, ima jo popol no ma
raz slo je no druž bo  in  kdo  ve,  kaj  bi  se zgo di lo  z nji mi,  če  bi
ne  bilo komu niz ma.  A ven dar  to  ni  moj  namen  in spo ro či lo
te kolu mne.  V glav nem Kitaj cem lah ko čes ti ta mo  za vrhun -
ski spek ta kel  ob otvo rit vi olim pij skih  iger  v kon tek stu »shi ne
and  glow«. Čes ti ta mo  jim lah ko  za pod vi ge  v sodob ni arhi -
tek tu ri,  ki  nam lai kom izgle da jo  kot znan stve nofan tas tič ne
napo ve di pri hod nje ori en ta ci je vizu al ne ga sve ta. Slab šal na  in
masov na » made  in Chi na« lah ko  vsak tre nu tek zavza me
vodil no mes to  v kon tek stu sve tov ne ga glo bal ne ga  trga  in raz -
vo ja mega lo man skih raz sež nos ti. Gle de  na gen sko raz no vrst -
nost  in koli či no oseb kov ima jo Kitaj ci geni al ne  ume,  ki zago -
to vo čaka jo  na  svoj veli ki  met  in  mi, supe ri or ni zahod nja ki,
se  bomo zago to vo nevo ščlji vo muza li  ob uspe hih  in orga ni zi -
ra nos ti uskla je ne kitaj ske masov ne kore o gra fi je,  v kateri
tudi naj manjši posa mez ni  člen delu je  in  je vre den  kot celo ta.
Temelj tra di ci je  je  trden  kot  kamen, ska la,  kost. Mos to vi  med
vzho dom  in zaho dom  pa  še ved no  trhli  in zapu šče ni. 

Jaz  pa  z veli kim vese ljem upo rab ljam tra di ci o nal ne kitaj ske
čopi če,  saj  so poce ni, meh ki  in  iz narav nih šče tin. Hit ro »crk -
ne jo«,  a ven dar  so  zame nena do me stlji vi,  sploh  pa  v  času
dopus tov  in kis lih kuma ric,  ko  tudi umet nost  in umet ni ki  z
mož ga ni  na » off« ustvar ja mo akva rel ne kra ce  na son cu  in
pla ži. 

Upam,  da  se nis te dol go ča si li  ob pre bi ra nju  te kolu mne  in  da
bos te  z vese ljem sprem lja li naj več ji sve tov ni šport ni spek ta kel,
za kate re ga  so Kitaj ci nav kljub vse mu vlo ži li  prav  vse,  kar  so.
Ne sme mo  pa poza bi ti  na navi jaš ke ga  duha  s slo ga nom »daj -
mo  naši«,  pa  čeprav zara di časov ne raz li ke  za  nas sre di  noči.

�

Obis ka li  smo
kul tur ni co Vele nje –
Tre nut no  v  njej pote ka
pred vsem pro da ja
učbe ni kov –  V
sep tem bru načr tu je jo
pred sta vi tev knji ge  za
osnov no šol ce

Vesna  Glinšek

Ob spre ho du sko zi mes to  se  vsak,
ki  ima  vsaj  malo občut ka  za knji ge
in umet nost, usta vi  v kul tur ni ci.  Tako
je sto ril  tudi  Naš  čas,  ki  se  je  o doga -
ja nju  v  njej pogo var jal  z Boštjanom
Odrom. Pove dal  je,  da  so tre nut no
bolj dopust niš ki  in pri re di tev  pri  njih
sko raj da  ni, ima jo  pa  še ved no pol -
ne poli ce takš nih  in dru gač nih  knjig,
raz sta ve  in  pa osve žil ne polet ne  čaje. 

Doga ja nje  med  letom  pa  je Bošt jan
opi sal tako le: » Ne  samo,  da gos ti mo
veli ko pes ni kov  in pisa te ljev, tem več
ima mo  v  naši sre di  radi  tudi sli kar -
je  in osta le likov ne umet ni ke.  Letos
je  bilo  namreč  pri  nas  že pes tro  in
tudi  še  bo,  a  od sep tem bra  naprej,
ko bos ta  med dru gim  dva osnov no -
šol ca svo jim sovrst ni kom  ob  čaju  in

piš ko tih pred sta vi la knji go Pis ma
Lili.  Sedaj  pa  je  za  kaj takš ne ga pre -
vro če  in mis lim,  da  si  malo dopus ta
eno stav no mora mo pri vo šči ti.  Zato
se  v  tem tre nut ku osre do to ča mo
pred vsem  na pro da jo učbe ni kov.  Žal
opa ža mo,  da  ta poča si upa da.«

Opa zi li  pa  so  tudi,  da  se  niti knji ge
ne pro da ja jo  tako,  kot  bi  si člo vek
želel. » Moje oseb no mne nje  je,  da
ljud je bere jo pre ma lo ozi ro ma  si  za
knji go vza me jo  čas  le pole ti,  ko  so
dopus ti  in  se člo vek lah ko umi ri  ter
se posve ti same mu  sebi.  No,  in  če  že
bere jo  malo,  potem kupu je jo  še  manj.
Mor da zara di  cen  in  pa zara di  tega,

ker  si kak šno knji go  raje eno stav no
spo so di jo  v knjiž ni ci,« doda ja  Oder.

Kakor  koli,  ob  našem obis ku Kul -
tur ni ca  ni  bila praz na.  Ena  od obis -
ko valk  nam  je pove da la,  da  tu  in  tam
sicer  kupi kak šno knji go,  a  ne  prav
pogos to,  saj  se  ji zdi jo pre cej dra ge.
Pose bej  pa  je  še pouda ri la,  da  je
zanjo pomemb no  to,  da ved no naj -
de knji go,  ki  jo  išče.  O  tem,  kaj kupu -

je jo,  pa  je  Oder pove dal: »Neka te ri
zase,  to  so pred vsem zbi ra te lji,  ki  si
ustvar ja jo svo je knjiž ni ce  doma, veli -
ko  pa  jih pri de  po knji go  za dari lo.
Rav no  pred krat kim  je  k  nam priš la
gospa,  ki  je pova bi la  nekaj lju di  k
sebi  domov,  tu kupi la čis to maj hne
knji ži ce  in  jih gos tom poda ri la  ob
vinu.  Zakaj  ne?«

�

V Galeriji Velenje trenutno
usmerjeni v raziskovalno delo
in varstvo kulturne dediščine
– V tem času na ogled dve
razstavi, 19. razstava
Akademije za likovno
umetnost in oblikovanje ter
razstava Veliborja Barišiča

Vesna  Glinšek

Med pote pa njem  po mes tu  smo  med dru gim
zavi li  tudi  v Gale ri jo Vele nje,  kjer  smo  se pogo var -
ja li  z vod jo  mag. Mile no  Koren Boži ček. Pove -
da la  nam  je,  da  so  pri  njih dejav ni  vse  leto,  a  se
v polet nih mese cih usme ri jo pred vsem  v raz is ko -
val no  delo  in var stvo kul tur ne dedi šči ne.  To  pa  ne
pome ni,  da  je gale ri ja praz na.  Še ved no  si lah ko
ogle da te  kar  dve raz sta vi,  ki  so  ju odpr li  ob kon -
cu mese ca juni ja.  Gre  za 19. raz sta vo diplo man -
tov Aka de mi je  za likov no umet nost  in obli ko va -
nje (ALU O) Ljub lja na ,  v zgor njem nad strop ju  pa
se lah ko spre ho di te  med  deli Veli bor ja Bari ši ča,
ki nosi jo sku pen  naslov  Boom,  boom,  boom. » To
je  avtor, zani miv  tako  v slo ven skem  kot  tudi  v
evrop skem  in sve tov nem pro sto ru,  čeprav delu je
šele  prvo  leto  po zaklju čku aka de mi je,« pri sta vi
Božič ko va  in nada lju je: » Naša gale ri ja  je zna na
pred vsem  po pro duk ci ji mla dih umet ni kov. Pred -
stav lja  torej mla de,  še neod kri te avtor je  in sle di nji -

ho ve mu raz vo ju. Kas ne je,  po  nekaj  letih,  ko pos -
ta ne jo pri zna ni  in nji ho vo  delo dozo ri,  spet raz -
stav lja jo  pri  nas.«

Kako pogos to  pa Velenj ča ni svo jo gale ri jo  sploh
obi šče mo? » Kot gale rist  to tež ko oce nju jem  z
objek tiv ni mi  očmi.  A gle de  na  to,  da  je  vstop  v
našo gale ri jo brez pla čen,  bi pri ča ko va la,  da  bi tis -
ti,  ki  jih  vsaj  malo zani ma,  kaj  se doga ja  za ste na -
mi  te  hiše, ven dar le vsto pi li. Veli ko krat  namreč
opa žam,  da ljud je pri ha ja jo  do  vrat, pos ku ša jo
pogle da ti  v pro stor, vsto pi jo  pa  ne.«

Vse raz sta ve  si lah ko ogle da te popol no ma samo -
stoj no,  če  pa želi te,  vam  kdo  od stro kov nja kov  z
vese ljem pri sko či  na  pomoč  in  vam raz lo ži,  kaj  vse
v  sebi skri va dolo če no  delo.

Do kon ca  leta  bo  pri  njih  še zani mi vo. Sode lo -
va li  bodo  s fes ti va lom mla dih kul tur Kuni gun da,
prav  tako  pa  bodo odpr li  še  nekaj raz stav,  in  sicer
raz sta vo  slik  in foto gra fij Izto ka Šmaj sa, raz sta vo
Lubi Slo ven ci  in dru ge. �

Eno  od r az stav lje nih  del

Maj hne knji ži ce  tudi  kot dari lo  ob obis ku

Bošt jan  Oder: » Ljud je  si

veči no ma v za me jo  čas  za

knji go  le p ole ti.«

V K ul tur ni ci  si l ah ko o gle da te  tudi u met niš ke r az sta ve. 

Letos že jubilejna 20.
obletnica – Več
domačih izvajalcev

Začelo se je včeraj v atriju Velen-
jskega gradu, ko so zvoke glasbe iz
citer privabljale »Mladenke s citrami«
Tanja Lončar, Neli Zidar Kos in Kar-
men Zidar Kos. Koncert je bil

posvečen najbolj znani slovenski cit-
rarki prve polovice dvajsetega sto-
letja Dragi Košmerl. 

Festival Prešmentane citre bo letos
v mestu prisoten že dvajsetič. »Prvič
smo ga organizirali leta 1989, ko cit-
re niso bile niti znane niti popularne.
Danes jih igrajo v glavnem mladi,«
je povedal vodja festivala Marjan
Marinšek, ki bo letos nastopil tudi
sam. Ena od letošnjih novosti bo
tudi ta, da bodo nastopili domači

glasbeniki. »Redno smo gostili glas-
benike iz tujine, letos pa bo več
poudarka na domačih izvajalcih,« je
med drugim povedal Marinšek.  

Program festivala se bo nadaljeval
v soboto na Cankarjevi ulici. Deset
citrarjev bo od desete ure dalje skr-
belo za malo drugačno dopoldne v
središču mesta. V torek, 19. avgusta,
se bodo v atriju Velenjskega gradu
predstavili Gospodje s citrami, kon-
cert pa bo posvečen najbolj znane-

mu slovenskemu citrarju iz prve
polovice 20. stoletja Ivanu Kifarletu,
ki je izdal 20 notnih zbirk. Zadnji
dogodek v okviru festivala pride na
vrsto četrtega septembra, ko bo v
kulturnem domu srečanje citrarjev
ljudskih pevcev in godcev. Citrarsko
društvo in Festival Velenje bosta ob
tej priložnosti najzaslužnejšim
podelila priznanja ob 20. obletnici.
Podelili bodo še naziva Prešmentani
citrar in Prešmentana citrarka, dobi-
la pa ga bosta glasbenika, ki bosta
na festivalu naredila najboljši vtis. 

� Tjaša 

Začel se je festival Prešmentane citre

Mile na  Koren B oži ček: »  Ogled r az stav  pri  nas  je popol no ma brez pla čen.«

Znani po produkciji mladih umetnikov
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Umrl  Isaac  Hayes
V Mem phi su,  v ame riš ki zvez ni drža vi Ten ne see,  je

umrl legen dar ni  soul  in  funk glas be nik  Isaac Hay es.
65-let ne ga skla da te lja  so naš li mrt ve ga  na nje go vem
domu  poleg  še delu jo če tekaš ke napra ve.  Po izja vah
poli ci je  naj  ne  bi  šlo  za nasil no  smrt,  saj  je  imel pokoj -
ni pre cej zdrav stve nih  težav  in  je okre val  po  kapi.
Issac Hey es  se  je pro sla vil  s sklad bo  Shaft,  ki  so  jo vrte -

li  v isto i men skem fil mu  in tele vi zij ski nada lje van ki,  leta
1972  pa  je  za sklad bo pre jel  celo oskar ja. Slo vel  je
kot odli čen mul ti in stru men ta list,  imel  pa  je  tudi zna -
či len glo bok  glas.  V  letih 1969  do 1979  je  izdal  devet
albu mov,  po oskar ju  za  pesem  iz Shaf ta,  ki  mu  je pri -
ne sla  še  tri gram my je, zla ti glo bus  in nagra do edi son,
pa  je  začel Hay es igra ti  tudi  v fil mih  in tv-se ri jah,
nazad nje  je poso dil  glas Che fu  v ani mi ra ni nani zan -
ki  South  Park. 

Lep ši dne vi  za Brit ney
Tem ni obla ki  nad življe njem Brit ney Spea rs,  ki  naj

bi  jih spro ži la loči tev  od svojega nek da nje ga  moža
Kevi na Feder li na,  se poča si raz gri nja jo. Pev ka  se  tako
zaseb no  kot  na pev skem področ ju postav lja  na svo je
noge.  Kot  je jav nos ti spo ro čil  njen mene džer Lar ry
Rudolph,  je Brit ney tre nut no  v stu di u,  kjer pri prav lja
svoj  novi  album.

Novi  album  naj  bi  bil nada lje va nje prejš nje ga, nasta -
jal  pa  naj  bi  v sode lo va nju  s sku pi no vrhun skih pro -
du cen tov  in skla da te ljev,  so  še spo ro či li  iz založ be
Jive  Records.

Črni  led  AC/ DC
Legen dar ni avstral ski  hard  rock  bend  AC/ DC  bo

oktob ra  izdal  svoj  novi  album  z naslo vom  Black  Ice.
Zad nji  album,  ki  so  ga  AC/ DC izda li,  je  sicer  izšel  že
pred osmi mi  leti, dav ne ga  leta 2000.  Ob izi du nove ga
albu ma  se  bodo  AC/ DC odpra vi li  tudi  na tur ne jo,  ki
naj  bi tra ja la  kar 18 mese cev.  Da  bodo kon cer ti  dobro
obis ka ni,  se ver jet no  ni tre ba  bati. Pred vsem  jih  bodo
pri šli poslu šat sta rej ši obo že val ci. Pri ljublje nost  med

mlaj ši mi poslu šal ci  pa  naj  bi  si sta ri avstral ski roc ker -
ji zago to vi li  tudi  s  tem,  da  so svo jo  novo sklad bo pri -
spe va li  za raču nal niš ko igri co  Rock  Band 2.

Podrob nos ti  o tur ne ji
Madon na,  ki  se  bo 16. avgus ta sre ča la  z abra ha -

mom,  se  bo  že 23. iste ga mese ca odpra vi la  na veli ko
tur ne jo Sic ky &  Sweet.  Njen  prvi kon cert  bo  v Car -
dif fu, tur ne ja,  na kate ri  bo pro mo vi ra la  svoj zad nji
izde lek  Hard Can dy,  pa  bo  sicer obse ga la 15 kon cer -
tov  v Evro pi,  med nji mi 25. sep tem bra  tudi  na čro no -
gor ski oba li.  Če  je ver je ti podat kom,  ki  so pri cu r l ja li

v jav nost,  naj  bi Madon na  na svo jih kon cer tih izved -
la nasled nje sklad be:  Intro/Can dy  Shop,  Beat  Goes
On,  Human Natu re, Vogu e,  Into  The Gro o ve, Hear -
tbe at, Bor der li ne,  She´ s  Not  Me,  Music,  Devil Wou -
ldn´ t Reco gni se  You, Spa nish Les son,  Miles  Away,
La  Isla Boni ta/ Lela  Pala  Tute,  You  Must  Love  Me, 4
Minu tes,  Like  A Pra y er,  Ray  Of  Light,  Hung  Up  in
Give  It  To  Me.

Tudi  Pink  z  novim
Ame riš ka pev ka  Pink  za  konec oktob ra (natanč ne -

je 27. 10.) napo ve du je  novi stu dij ski  album  z eno stav -
nim naslo vom  So  What.  Prvi sin gle  bo naslov na sklad -

ba,  ki  jo  je  Pink spro du ci ra la  z izku še nim  Maxom
Mar ti nom,  ki  je sode lo val  že  pri nasta ja nju nje nih
uspeš nic  Who  Knew  in  U +  Ur  Hand. Vide os pot  za
pesem  bo reži ral  Dave Mey ers,  ki  je  že reži ral nju na
nagra je na spo ta  U +  Ur  Hand  in Stu pid Gir ls ( MTV
Vide o  Music  Award  za naj bolj ši  pop vide o).  To  bo
po albu mih  Can´ t  Take  Me  Home (2000), Mis sun -
daz to od (2001),  Try  This (2003)  in  I´ m  Not  Dead
(2006)  že  peti  album pri ljublje ne pev ke.

Vsaj  kar  se  dela  tiče.  Kaj dru -
ge ga  pa  na  Našem  času  in Radi -
u Vele nje nis mo pre ver ja li.  O
kom  sploh prav za prav govo rim?
O Tja ši  Zajc,  ki  v  naši  hiši počit -
niš ko  delo oprav lja  že tret je  leto.
Sicer  pa  je aktiv na  tudi  med
letom,  ne  samo pole ti.  Kar red -
no  že  namreč pri prav lja  tako

član ke  za časo pis  kot pri spev ke
za  radio.  Poleg  tega  je ime la rav -
no letoš nje ( kaj kma lu  bo  že lan -
sko) štu dij sko  leto odda jo  na
radi u –  V ime nu  Sove.  V  njej  je
sku paj  s sovo di te lji co gos ti la naj -
raz lič nej še gos te,  tu  in  tam  pa  je
bila odda ja name nje na kak šni
pose bej izbra ni  temi.  No,  in  to  še

zda leč  ni  vse,  kar Tja ša  počne.
Če sez nam neko li ko skr či mo  in
pove mo  na krat ko –  je pred sed -
ni ca Foto klu ba  Zrno, štu dent ka
novi nar stva,  v okvi ru Mla din -
ske ga cen tra Vele nje sode lu je
pri pro jek tu Evrop ski uli čar …
O,  pa  še  nekaj –  dela  tudi  na
Slo ven ski tis kov ni agen ci ji
(STA). » Tu pred vsem ugo tav -
ljam,  da  je agen cij sko  delo dru -
gač no  kot  delo  na lokal nem
časo pi su,  ker  je sis tem  dela dru -
ga čen.  Pri agen cij skem  delu  ne
moreš izra ža ti svo je ga mne nja,
saj mora jo  biti  vsi član ki  čim
bolj nev tral ni,  pa  še tema ti ka  je
veči no ma  na držav ni  in sve tov -
ni rav ni.  Tu,  na lokal nem medi -
ju,  je dru ga če.  Všeč  mi  je,  ker
je  delo  bolj dina mič no,  več lah -
ko  pišem, izra žam svo je mne -
nje,  hodim dejan sko  na  teren,«
pojas nju je Tja ša  in doda ja:
»Pose bej  pa  sem nav du še na  nad
radij skim  delom.  Da lah ko pri -

prav ljam raz lič ne pri spev ke.«
Pred vsem  pa pra vi,  da  si  želi

korak  naprej nare di ti  v foto gra -
fi ji. » In  zelo  rada  bi,  da  bi  naš
foto klub neko li ko  bolj zaži vel.«
Torej foto klu bov ci,  kaj  še čaka te?
Akci ja!

� vg

LES TVI CA DOMAČE GLASBE

Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku  Naš  čas.

1. Ans. Lojzeta Ogorevca - Blagoslov križa
2. Tapravih 6 - Jesensko cvetje
3. Ansambel Šestica - Skril bom žarek mesečine
4. Ansambel Erazem - Daleč od doma
5. Ansambel Petra Finka - Ribič
6. Ansambel Čepon - Večer v Horjulu 
7. Zapeljivke - Prvi je prvi
8. Slovenski zvoki - Nisem pesnik
9. Lynn Marie - Glas harmonike
10. Ansambel Unikat - Poročni valček

www.radi o ve le nje. com

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

(Hiper)aktivna

DOMEN  IN  PETRA
Kama sut ra  je  naslov sklad be,  ki  sta  jo
pos ne la  Domen  Kumer  in  Petra
Pečov nik.  Čeprav  je  Domen  že  dalj
časa raz miš ljal  o due tu,  je men da  šele
ob  Petri začu til,  da  je  našel tis to pra -
vo dru go polo vi co. Vide os pot  za
sklad bo nasta ja  na Mau ri ti u su.

15  LET DRIN KER SOV
Zasav ska sku pi na Drin kers praz nu je
pet naj sto oblet ni co delo va nja. Jubi lej
je zabe le ži la  z izda jo albu ma  z naslo -
vom Haj di  in šte vil ni mi kon cer ti  po
Slo ve ni ji. Praz no va nje oblet ni ce  bodo
zaklju či li 20. sep tem bra  v Ivan čni
Gori ci  na veli kem Rul sto cku.

METAL MANI A  OPEN
AIR
V Kom nu  se  danes (14. 8.) zače nja
naj več ji fes ti val  Metal Mani a  Open
Air  doslej. Tra jal  bo  kar  tri  dni,  do 16.
avgus ta, obis ko val ci  pa  bodo lah ko
pri sluh ni li 35 sku pi nam  z vse ga sve -
ta, kate rih glas ba obse ga žan re  od
heav y meta la  do grin da  ter  od  gothic
do  black meta la.

GRAND  ROCK
SEV NI CA
Na idi lič ni loka ci ji gra du Sev ni ca  bo
tudi  letos pote kal dvo dnev ni fes ti val
Grand  Rock Sev ni ca.  V  petek, 29.
avgus ta,  bodo nas to pi li  Big  Foot
Mama, Hlad no  pivo,  Res Nul li us, Over -
flow,  No  Rules  in Mean less. Poseb ni
gost veče ra  bo Loj ze  Slak.  V sobo to,
30. avgus ta,  pa  bodo  oder zavze li
Siddhar ta,  Urban & 4, Gatu zo, Hol der,
Cari na  ter sku pi na  Jezus oseb no.

IGGY  POP &  THE
STO O GES
29. sep tem bra  v Slo ve ni jo pri ha ja
legen dar ni  Iggy  Pop  s svo jo sku pi no
The Sto o ges. Nas to pil  naj  bi  v  Hali
Tivo li, upa mo  pa,  da  se  ne  bo  kaj zap -
let lo,  saj  so sku pi ni  pred krat kim  v
Mon tre a lu ukrad li tovor njak  z opre -
mo.  V Slo ve ni ji  je  Iggy  do  sedaj nas to -
pal dva krat,  s svo jo ori gi nal no zased -
bo  pa  se  bo  tokrat  pri  nas pred sta vil
prvič.

PESEM T ED NA  NA R ADI U V ELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko sli ši -
te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in  po
poro či lih  ob 18.30. 

1. ZERO ASSOLUTO
feat. NELLY FURTADO -
Win Or Lose
2. R.I.O. - Shine
3. GORAN KARAN - Di si
rasla

Zero Assoluto je
italijanski duo, ki ga
sestavljata 31-letni
Thomas de Gasperi in 30-
letni Matteo Mafucci. Oba
prihajata iz Rima in se
poznata še iz gimnazijskih
let, ko sta tudi ustanovila
duo Zero Assoluto.
Glasbeno delujeta že skoraj deset let in sta pri naših zahodnih sosedih
precej priljubljena, sodelovanje z Nelly Furtado pa jima je prineslo uspeh
tudi izven meja domovine. Skladba Win Or Lose, ki v Italiji nosi kar naslov
njunega drugega albuma Appena prima di partire je druga pesem, ki je
nastala v sodelovanju s priljubljeno pevko Nelly Furtado. 

Tja ša  Zajc: »  Delo  na lo kal nem med i ju  je  bolj di na mič no.«
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Angleš ki upo ko je nec  si  je  vzel ogro mno
časa,  da  mu  je uspe lo zlo ži ti sku paj sestav -
ljan ko  iz  kar 24  tisoč koš čkov. 73-let ni  Eric
Smith  je pri ljublje ne »puz zle« sestav ljal  pol
leta,  da  mu  je  to lah ko uspe lo,  pa  je  moral
iz sta no va nja umak ni ti pohiš tvo  in izde la ti
poseb no  mizo,  za kate ro  je  sedel  ure  in  ure.
Sestav ljan ka  iz 24  tisoč koš čkov, dimen zij
4  x 2  metra,  na kate ri  so del fi ni  in čol ni,  naj
bi  bila  tudi naj več ja tovrst na »zaba va«  na
sve tu. » To  je sestav ljan ka  z naj lep šim moti -
vom  od  vseh,  kar  sem  jih  v svo jih 30  letih
sestav lja nja sesta vil. Celot no podo bo sestav -
lja 12 manj ših moti vov.  Kar  ne  morem ver -
je ti,  kaj  mi  je uspe lo,«  je  bil vzhi čen  Eric,  ki
se  je  še poh va lil,  da  je  v 30-let ni »kari e ri«
izgu bil  le  tri del čke.  Ima  pa sre čo,  da nje -
gov konji ček  ne  moti nje go ve 76-let ne  žene
Mari on,  ki  je deja la: » Če  ga  to zaba va,  pa
naj  ga.  Sama  sicer  raje rešu jem kri žan ke.«

Bri tan ski stro kov nja ki  so obja vi -
li naj sta rej šo  do  zdaj zna no  šalo,
ki  bi  jo lah ko umes ti li  v »stra nišč -
ni«  humor. Avtor ji 3900  let sta re
šale  so Sumer ci,  ki  so  nekoč žive li
na juž nem  delu današ nje ga Ira ka,
pre ved li  pa  bi  jo lah ko neka ko tako -
le: »Obsta ja  stvar,  do kate re niko li
ne  more pri ti  -  da  bi žen ska »prdni -
la«  v naroč ju svo je ga moš ke ga.«
Šalo  so obja vi li stro kov nja ki  z uni -
ver ze Wol ver hamp ton  v okvi ru svo -
je raz is ka ve  o dese tih naj sta rej ših
šalah  na sve tu. Dru ga naj sta rej ša
šala  naj  bi  bila  iz  časa 1600  pred
Kri stu som, zade va neke ga fara o na,
sli ši  pa  se  tako: » Kako pos ku šaš
zaba va ti zdol go ča se ne ga fara o na?
Na lad jo  v  Nilu posta viš  lepo žen -
sko,  ki  je oble če na  le  v ribiš ko mre -
žo,  nato  pa nago vo riš fara o na,  da
naj  gre  lovit  ribe.« Naj sta rej ši bri tan -
ski » vic« pri ha ja  iz  časa  okrog dese -
te ga sto let ja, raz kri va  pa opolz kost
Anglo sa sov: » Kaj  visi  ob moš kem
ste gnu  in  se  ga vtak ne  v luk njo?
Odgo vor:  ključ.« »Šale  se  po  letih
neko li ko raz li ku je jo  - neka te re ima -
jo vpra ša nje  in odgo vor, neka te re
pa  so  bolj pre go vo ri  in ugan ke,«  je
pove dal  dr. Pau l McDo nald, lek tor
z ome nje ne uni ver ze,  in  dodal, »da
je  vsem  šalam skup no,  da  se ukvar -
ja jo  s tabu ji  in upor niš tvom«. 

Že 15 -krat  v
nje ni dnev ni
sobi

Neko žen sko  je  strah ses ti  pred
tele vi zor  v dnev ni  sobi,  saj  se  boji,
da  bi tovor njak  že šes tnaj stič pri -
pe ljal  v nje no dnev no  sobo. Aman -
da San dland  že vrs to  let  živi  v Wale -
su, nje no domo va nje  pa  je očit no
postav lje no  na  zelo neva ren  kraj.
15-krat  so  v nje no  hišo  namreč  že
zape lja li avto mo bi li  ali tovor nja ki  in
povzro či li raz de ja nje  in poru ši li ste -
ne. »Življe nje  v  hiši,  v kate ro  se  je
po nesre či pri pe lja lo  že 15  vozil,  je
zelo stres no  in trav ma tič no,« pra vi
Aman da.  Prva nesre ča  se  je zgo di -
la  pred 19  leti,  v zad njem  času  pa
si Aman da  zelo pri za de va,  da  bi  se

pove ča lo šte vi lo pro met nih
zna kov,  ki opo zar ja jo  na
neva ren  odsek,  na kate -
rem sto ji nje na  hiša.
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� No, v primeru praznovanja rojstnega dne
velenjskega župana Srečka Meha, ki se je v petek
torte ob svojem rojstnem dnevu še kako razveselil,
se je dolgoletna želja izpolnila tudi njegovim
najbližjim sodelavkam – nazdravile so z njim in se
posladkale s torto, Srečko pa je poskrbel tudi za
dobro razpoloženje, saj je z rokava stresal številne
vice. Se vidi, da se to poletje veliko druži z vodjo
urada za negospodarske javne službe Darkom
Lihtenekerjem.

Praznovanje rojstnega dne, če priznamo ali ne, je nekaj lepega in posebnega. Tudi tisti, ki
zatrjujejo, da jim to nič ne pomeni, se še kako raznežijo, ko človek z voščilom ubere pravo
struno in se jim morda ob tem izpolni kakšna dolgoletna želja.

Še  drugi  korak
Prvi  korak  smo  že nare -
di li:  vsi zapos le ni ima jo
zago tov ljen  dopust.  Kdaj
bomo  še dru ge ga,  da
bodo  vsi  res  tudi lah ko
odšli  na  dopust?!

Igre  in igri ce
V  tem polet nem  času
mar sik je pri prav lja jo vaš -
ke  igre.  Po mes tih raz ne
igre  in igri ce pogos to
pri re ja jo  vse  leto. Pred -
vsem naj več jem.

Za  vsak pri mer
Velenj ski komu nal ni
ener ge ti ki  so  letos
remont opra vi li  v rekor -
dnem  času.  Ob letoš -
njem muhas tem polet ju  z
ohla dit va mi  in  točo  pač
niso žele li  nič tve ga ti.

Tako  in dru ga če
Vla da  je zado volj na  z
oprav lje nim  delom  v  tem
man da tu.  A pra vi,  da  bi
potre bo va la  še ene ga,  da
bi  vse pos to ri la.  Ali  vse
zavo zi la, pra vi jo, seve da
kri ti ki.

Teža ve  z vila mi
Vele nje  ima pra ve teža ve
z vila mi. Naj prej  z  Vilo
Bina co,  pa  tudi  s počit -
niš ko  vilo  v Por to ro žu.
Očit no pra vih dob rih  vil
ni  več.  Vsaj  z velenj ski -
mi  so  same težave.

Brez  skrbi
Ob podat kih,  da mar sik je
pri manj ku je  mest  v vrt -
cih, neka te ri opo zar ja jo
star še,  naj  se  pri svo ji
osnov ni dejav nos ti  malo
umi ri jo.  A  ni prob lem  pri
roj stvih, brez plač no var -
stvo  za dru ge ga otro ka
pol ni vrt ce. Brez plač no
za obča ne,  ne  za obči ne!

Kdo  je  kriv
Po » raju  na zem lji«  letos
moč no udar ja bož ja  šiba.
Mno ge zani ma,  kdo  se  je
pri  nas » onim zgo raj«
tako zme ril: tis ti,  ki  so
si  res ustva ri li  raj  na
zem lji,  ali tis ti,  ki ima jo
vsak  dan  pekel.

Raz bre me ni tev
Dobro,  da  so  se obči ne  v
Šaleš ki doli ni dogo vo ri le
za  svoj  mini  cero, cen ter
za odpad ke.  Bodo  tako  z
odpad ki  manj obre me nje -
va le ces to Vele nje - Arja
vas.  Še pomemb ne je  pa
je,  da  bo  šlo  v  Celje  manj
nes na ge.  Saj  ne,  da  jim
je mno gi  ne  bi pri vo šči li,
a  kaj  ko  to dra go sta ne.

Upo šte vaj te  nasvet
Dober  nasvet  je  sicer zla -
ta vre den,  a neka te ri  bi
ven dar le  raje  tudi  več
kon kret ne pomo či,  ne  le
nasve tov.

Zlo žil 2 4  tisoč k oš čkov Naj sta rej ši
stra nišč ni

humor

� Kar dve dolgoletni želji pa sta se izpolnili računalničarju z velenjske Ere in možu Vere
(trgovina Elan) Janezu Oštirju, ki je praznoval v nedeljo. Sinova Denis in Sašo sta
poskrbela, da se je lahko z popeljal z najboljšim malim motornim letalom na svetu
Boscarolovim Pipistrelom in pod vodstvom Matevža Lenarčiča, slovenskega alpinista,
fotografa in avanturista, ki je s takšnim ultralahkim letalom leta 2004 obletel svet. Prvič
v življenju se mu je izpolnila še otroška želja, da je v veliko torto namočil svoj obraz. 

� Simon Ogrizek, znan velenjski vrtnar in vodja PUP-ovega vrtnarstva, je v soboto
namesto da bi praznoval, rezal živo mejo. Kar prav se je odločil, saj bi bilo zelo
nerodno, če bi mu komisija, ki hodi po terenu, podelila
kakšno »bodečo nežo«. Se mu je pa dolgoletna želja
izpolnila pred tem. Glede na to, da njihova vrtnarska
enota skrbi za urejanje francoske ambasade,
ambasadorka pa je zelo zahtevna, je bil presrečen, ko ga
je na nedavni slovesnosti ob francoskem prevzemu
vodenja evropske unije pohvalila, in to celo v
slovenščini. Kljub vsemu pa letos ob svojem
praznovanju, ki ga še načrtuje, ne bo pripravil
francoskega večera, ampak bo to čisto slovenska
zabava.

� Tudi Irena Vrčkovnik je
praznovala, tokrat okrogli
jubilej, v petek.
Presenečenj in dobrih želja
je bilo toliko, da bi težko
vse našteli, vsekakor pa
se ji je izpolnila
tudi njena tiha in

dolgoletna.
Naj zaenkrat
to še ostane
skrivnost.



Tat ja na P od gor šek

Minu lo sre do  je Druš tvo pode -
žel ske mla di ne Šaleš ka doli na orga-
ni zi ra lo  v Rav nah  pri Šoš ta nju 33.
tek mo va nje  v ora nju  za celj sko regi-
jo.  Po neka te rih podat kih  je  bilo
takš no tek mo va nje  v Šaleš ki doli-
ni nazad nje  leta 1991.

Na letoš njem  je sode lo va lo 13
ora čev,  od  tega tri je  s plu gi kraj ni -
ki, osta li  z obra čal ni mi plu gi.  V
prvi kate go ri ji  je zma gal  Tomi Spi-
tal iz  Gaberk,  med tek mo val ci  z
obra čal ni mi plu gi  pa Mitja Žagar
iz  Petrovč.  Oba  se bos ta ude le ži la
še držav ne ga tek mo va nja ora čev,
ki  bo  v Raki ča nu.

Druš tvo pode žel ske mla di ne  od
letoš nje ga mar ca  dalje  vodi  Gašper
Pečečnik.  Ta  je pove dal,  da  šte je 40
čla nov,  so  pa  iz  vseh  treh  občin
Šaleš ke doli ne. » V  njem  niso  le mla-
di,  ki so doma  s kme tij,  ampak  tudi
dru gi,  ki  si želi jo takš ne druž be.«
Osred nji  cilji delo va nja  so pove zo-
va nje mla dih,  skrb  za popes tri tev
življe nja  na pode že lju, spo zna va -
nje mla dih  med  seboj  in dru že nje. 

Poleg tek mo va nja  v ora nju  je

druš tvo  letos  že pri pra vi lo kmeč -
ke  igre  za  pokal Šaleš ke doli ne,
ude le ži li  so  se kmeč kih šport nih

iger,  ki  jih orga ni zi ra jo  Zve za
pode žel ske mla di ne  po Slo ve ni ji
ali dru ga tovrst na druš tva,  na kvi -
zu Mla di  in kme tij stvo  so  bili šes -
ti, čaka ta  pa  jih  še  izlet  in zaklju -
ček.

Tudi  v pri hod nje  bodo orga ni za -
tor ji  in ude le žen ci kmeč kih  iger  po

Slo ve ni ji,  z izle tom, zaklju čkom  in
dru gi mi aktiv nost mi  pa  bodo pos -
kr be li  za pri jaz na sre ča nja  in spo -
zna va nje mla dih  s pode že lja  ter  za

korist no  in pri jet no zapol ni tev nji-
ho ve ga pro ste ga  časa. »Pred vsem
pa  bomo pos ku si li pove ča ti šte vi -
lo čla nov.  V svo je vrs te  zato vabi-

mo pred vsem mla de, sta re  do 20
let,»  je  dejal  Gašper Pečeč nik.

�
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Dru že nje popes tri življe nje  na pode že lju
Druš tvo pode žel ske mla di ne Šaleš ka doli na zdru žu je mla de  s kme tij  in  tudi dru ge,  ki  si želi jo  take druž be –  Med
pred nost ni mi  cilji  v pri hod nje pri do bi tev  novih čla nov

Ora či c elj ske r egi je  so  se » uda ri li«  na n ji vi  K me tij ske z adru ge Š aleš ka d oli na  v R av nah  pri

Šoš ta nju.

Gašper P ečeč nik

Tat ja na P od gor šek

Za kme ti jo Hrast ni ko vih,  po
doma če Ilov še ko vih  v Sla ti nah  v
obči ni Šmart no  ob  Paki, pra vi jo,
da  je spe ci fič na.  Je maj hna, raz-
drob lje na,  a  kljub  temu  ena red-
kih,  ki  od dejav nos ti pre živ lja šest -
član sko dr u ži no.

» Res  je,«  je potr dil  našo infor-
ma ci jo gospo dar Ladislav in nada -
lje val: «Sla ti ne leži jo  na obron kih
obči ne Šmart no  ob  Paki. Vča sih
so  bile vino grad niš ko  dokaj raz -
vi te,  tu  se  je  dalo žive ti  od sad ja  in
vino gra da.  Toda par cel  je  danes
ogro mno  in  še  te  so  se deli le  in
se  še deli jo  na manj še,  zato  je  svet
tako raz drob ljen.  Ker  je  malo rav -
nih povr šin,  tudi več jih kme tij
danes  ni. Vča sih  mi  kdo re če,  kako
je  v  naši  vasi  lepo žive ti. Žive ti
mor da  že, pre ži ve ti  s  tem,  kar  daje
kme ti ja,  pa  je dr u ga zgod ba.«

Milo  se  mu  je sto ri lo,  ko  se  je
spo mnil  na svo je mla dost ne  želje,
kaj  bi  počel,  a  so star ši meni li,  da
bo  te lah ko ures ni čil  tudi  na kme -
ti ji.  Danes, ugo tav lja,  da  še zda -
leč  ni  tako.  Čeprav  so  pri  hiši  vsi
–  žena Brigita, hče re  Ana, Polo-
na,  Sonja in Mateja – dela volj ni
in  ne vrže jo »puš ke  v koru zo«  že
ob  prvi ovi ri,  jih zagna nost,  ki  so
jo ime li  ob prev ze mu kme ti je,  vse
bolj mine va. Raz lo ga  za  to  sta  vsaj
dva: polo žaj kme tij stva, raz drob -
lje nost obde lo val nih povr šin.
»Pode do val  sem 12 hek tar jev veli -
ko kme ti jo,  od  tega  je polo vi co
goz da, osta lo  so trav ni ki, nji ve in
paš ni ki.  Že star ša  sta pre us me ri -
la dejav nost  v živi no re jo.  Pred 30
leti  smo nare di li  nov  hlev,  v kate -
rem  je  danes 28  repov,  od  tega 15

krav, osta lo  so teli ce.  Na  leto odd-
a mo 85  tisoč lit rov mle ka.  Da  si
zago to vi mo dovo lj  krme, ima mo
v naje mu  vsaj 15 par cel. Kosi mo
od Bras lovč  do Mozir ja. Par ce le
so sla be  in dob re, neka te re  tudi  v
takih bre gih,  da … Skrat ka,  dela  je
veli ko, stroš ki zara di odda lje nos -

ti pre cej šnji  in  vse pogos te je  se
spra šu je mo,  kako dol go  bomo lah -
ko  še vztra ja li.” Kme tij ska poli ti -
ka,  meni Ladi slav,  je  danes  naklo -
nje na pred vsem veli kim kme ti jam,
maj hne  pa  so  sicer  v raz nih doku-
men tih ome nje ne  kot pomemb ne
za pose lje nost, raz voj pode že lja,

ampak  pomoč osta ja  zgolj  pri  tem.
Dru ga če  si  ne more jo raz la ga ti
dej stva,  da  je nji ho va kme ti ja
izpad la  iz pro gra ma ome je nih
dejav ni kov kme to va nja. » Ker  sodi
v kata str sko obči no Paš ka  vas,  ki
velja  za rav no,  nam  iz  tega naslo-
va  ne pri pa da niče sar.  Ker  pa nis-

mo  v pro gra mu, prak tič no nima -
mo mož nos ti  za  uspeh  na raz lič -
nih raz pi sih.«  Poleg ome je nih
pogo jev  za kme to va nje in  vse  bolj
muhas te nara ve  jih žalos ti  tudi
odnos lju di,  ki pri de jo  v tam kaj -
šnje oko lje. » Smo vese li,  da  so  naši
sokra ja ni,  a  je  med nji mi vsa ko

leto  več  takih,  ki  jih kme to va nje
moti.  Smrdi  jim  to,  ono.  Na pode -
že lju  bi  bili  radi  vsi gospo dar ji  in
nema lo krat  se zgo di,  da  te tis ti,
ki pri de jo, uči jo,  kako  moraš dela -
ti,  kaj  smeš  in  česa  ne,  sam  pa
kme tu ješ  že deset let ja.  V sosed nji
Avstri ji ima jo  to dru ga če ure je no.

Tis ti,  ki  se odlo či jo  za pode že lje,
mora jo vede ti,  kaj  jih  čaka. Polo -
ža ju  se mora jo pri la go di ti,  ne
more jo tis te mu,  ki  je  tu  doma  že
kar  nekaj  let, postav lja ti pogo jev.« 

Bri gi da  in Ladi slav meni ta,  da
kme ti ja takš na,  kot  je  danes,  ob
vse zah tev nej ših pogo jih  nima pri-

hod nos ti. Dru ga če  pa raz miš lja
naj mlaj ša  hči  Ana,  ki  ima vese lje
do kme to va nja,  tudi  v kme tij sko
šolo  hoče.  Zato gospo dar ja išče ta
mož nost  za dopol nil no dejav nos -
ti  na kme ti ji.  Po nju nih bese dah
so Sla ti ne  raj  za pohod ni ke, kole-
sar je  in  tudi dru ge obis ko val ce.
Nara va  je  lepa, bli zu  je infra struk-
tu ra, več ja sre diš ča. »Ukvar ja mo
se  z živi no re jo, ima mo  tudi  nekaj
vino gra da,  žena  zna spe či  dober
kruh,  pri suho mes na tih izdel kih
smo  že  nekaj dose gli. Tru di mo  se,
da  bi pri do bi li cer ti fi kat  zanje.
Izdel ki pos ta ja jo zani mi vi  za lju-
di, lah ko  bi  jih trži li  take  ali  v
narez kih.  Za  to  pa  bi  bilo potreb-
no mar si kaj spre me ni ti, pre u re -
di ti,  kar zah te va veli ko denar ja.
Želja in  idej ima mo  -  poleg ome -
nje nih  - vse mu nav kljub  kar  nekaj,
kaj  od  tega  bomo lah ko ures ni či -
li,  pa  bo odvis no  od denar ja  in
zdrav ja.»

Pre šer no  so  se  naši gos ti te lji nas-
meh ni li  ob vpra ša nju,  kako  bi ure-
di li kme tij stvo  v Slo ve ni ji,  če  bi
bil kdo od njih kme tij ski minis ter.
Zago to vo  bi poe no sta vi li mar si -
kaj, ome ji li  bi biro kra ci jo,  ki pora-
bi pre več denar ja, pred vsem  pa  bi
nagra di li ozi ro ma spod bu di li tis -
te,  ki ima jo  voljo  in  so pri prav lje -
ni kme to va ti.  Vemo,  da  to  ni eno -
stav no, ven dar  če  naša drža va  tako
rada prev ze ma  od dru gih raz ne
zako ne,  zakaj  ne  bi  bili  med nji-
mi  tudi nji ho vi pri me ri dob rih
praks.  Na področ ju kme tij stva  jih
je  kar  nekaj,«  so  še deja li Hrast-
ni ko vi.

�

»Žive ti  že,  toda pre ži ve ti …? «
Obis ka li  smo kme ti jo Hrast ni ko vih  v Sla ti nah  v Šmart nem  ob  Paki – Kosi jo  od Bras lovč  do Mozir ja – Načr tov  ne
manj ka,  kaj  bo od  tega , odvis no  od denar ja  in zdrav ja

Raz miš lja jo  o k me tij o dr tih  vrat o zi ro ma d opol nil ni d ejav nos ti,  saj  sicer z ara di  vse o strej ših

pogo jev kme ti ja  nima pri hod nos ti.

Doma če  je  le
doma če

Velenj ska trž ni ca  je goto vo
eden  od raz lo gov,  da  je mest no
jed ro  ob sobo tah dopol dan  bolj
živah no.  Na trž ni co pri de jo
ljud je  po raz no raz ne kme tij ske
pri del ke  tako  iz mes ta  kot  iz nje -
go ve oko li ce.  Kako  so zado volj -
ni  s ponu dbo  na  eni stra ni  in
kako pro da jal ci  s kup ci  na dru -
gi,  je pre ve ril  tudi  Naš  čas. Pre -
ve ri te  še  vi,  in  sicer  tako,  da pre -
be re te,  kaj  so  nam pove da li  eni
in dru gi.

Dra gi ca  in  Tomaž Imper l
(kmetija Imperl, Florjan pri
Šoštanju): »Na tej tržnici smo

kar zadovolj-
ni. Težave
bodo verjetno
potem, ko se
bo morala
seliti. Kam se
bo selila in
kako bo ureje-
na, je še vpra-

šanje. Ljudje pri nas lahko kupi-
jo vso zelenjavo, plodovnice,
skratka vse, kar pridelamo
doma, na naši kmetiji. Z obis-
kom smo zadovoljni in mislim,
da znajo ljudje domačo prehra-
no vedno bolj ceniti.«

Zvon ko Gra di šnik (kmetija
Gradišnik, Črnova): »Mi smo
specializirana sadjarska kmeti-
ja, tako da pridelujemo samo
jabolka. Na
tržnici se v
p o l e t n i h
dneh kar
pozna, da so
dopusti. Lju-
di je manj,
zato je tudi
zaslužek bolj
slab. Upam, da bo jeseni kaj
bolje. Prepričan namreč sem,
da se na tržnici splača kupova-
ti, saj je veliko ceneje kot v trgo-
vini. Tudi sam sem kdaj pa kdaj
kupec, a ne velikokrat, ker ima-
mo večino pridelkov doma.«

Eva Zabu kov nik, obiskovalka:
»Vedno, ko obiščem tržnico, to
je skoraj vsako soboto, kupu-

jem na isti
stojnici. Na
njo sem se
namreč nava-
dila in s kup-
ljenim sem
bila vedno
zadovoljna,
saj se pozna,

da je pridelano doma, na doma-
čem vrtu in ne v kakšni tovar-
ni. Ponavadi potrebujem zele-
njavo, ki je doma nimam. Veči-
noma solato.«

Mari ja Oce pek, obiskovalka:
»Sicer imamo doma majhen
vrt, na katerem lahko pridelam
veliko zelenjave, a ne vse. Zato
sem še toliko
bolj vesela,
da lahko
obiskujem
velenjsko trž-
nico; pona-
vadi teden-
sko, vsako
soboto. Tre-
nutno je aktualna solata, pozi-
mi pa nabavim ocvirke in
podobne domače izdelke. Mis-
lim pa, da nove tržnice še ne
znamo ceniti najbolje in smo
še preveč navajeni na stari del.«

� vg
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Uči te lji osnov ne  šole
Muta  so  letos
spo zna va li šol ski  in
pred šol ski sis tem  na
Kitaj skem 

Stro kov no eks kur zi jo  so  po ogle-
du otroš ke ga vrt ca  in pri sos tvo va -
nju šol ske mu pou ku  v  eni  od  za
pekin ške raz me re manj ših osnov -
nih  šol pope stri li  še  z ogle di pekin -
ških zna me ni to sti,  se pov zpe li na
zna me ni ti Kitajski  zid  in seve da
obču do va li grad njo Pekin ga  in pri -
pra ve  na olim pij ske  igre.  Na vsa -
kem kora ku  je  bilo mogo če opa zo-
va ti nji ho vo olim pij sko odšte va nje. 

Nekaj glav nih zna čil nos ti izo-
bra že val ne ga sis te ma  na Kitaj -
skem,  ki vklju ču je vrt ce, osnov ne
šole, sred nje  in poklic ne  šole  ter
uni ver ze,  so ude le žen ci eks kur zi -
je spo zna li  že vna prej. Doži ve ti
pris rčne pogle de mal čkov  ter rado -

ži vost šolar jev  pa  je seve da  še
dodat no doži vet je.  Zato  je  bila  pot
zani mi va  tudi  za  del pre os ta lih
ude le žen cev,  ki nis mo  bili  iz  vrst
vzgo je  in izobra že va nja. Očit no
je  bila  med naj bolj zado volj ni mi
rav na te lji ca Osnov ne  šole  Muta
Ani ta Ambrož,  ki  je zna la  takoj
pois ka ti p ri mer ja ve. 

» Že  takoj  na začet ku  sem opa -
zi la, kak šne ima jo osnov ne pogo-
je šola nja  in  da  je infor ma cij sko -
-ko mu ni ka cij ska teh no lo gi ja ( IKT)
na  zelo viso ki rav ni.  Vsak  šolar
ima  svoj raču nal nik,  pri glas be -
nem pou ku  vsak  svoj glas be ni
instru ment. Bistve no  pa  je šte vi lo
otrok  v raz re du. Med tem  ko  je  pri
nas  v raz re du pov preč no  po dva-
j set  otrok,  jih  je  na Kitaj skem
okrog 40,  pa  tudi  do 50 …«  pove

rav na te lji ca  z  Mute.  V  šolo gre do
s šes ti mi  leti sta ros ti,  torej podob-
no  kot  pri  nas.  Po šes tih raz re dih
nada lju je jo šola nje  v niž ji  ali viš -
ji stop nji sred nje  šole,  kar  jim
pozne je omo go ča  vpis  na 3-let no
viš jo stop njo sred nje  šole  ali 2-let-

no poklic no  šolo,  v kateri pri do -
bi jo pokli ce,  kot  so  zidar,  kuhar,
mesar  itd. Oprav lje ni držav ni  izpit
po sred nji  šoli omo go ča  vpis  na
uni ver zo (4  ali 5  let). Obvez no
šola nje tra ja  devet  let,  torej toli ko
kot  pri  nas. 

Učen ci osnov ne  šole  na seve ro -
vzho du Pekin ga,  ki  so  ob  našem
obis ku rav no ime li  uro telo vad be,
so  z raz lič nih  delov  igrišč pri ko -
ra ka li  do  nas  ter pozdra vi li. Zan-
i mi vo  je  to,  da  so ime li skup no
uro telo vad be učen ci dru ge ga  in
četr te ga raz re da  in  le  z  enim uči -
te ljem. Otro ci  so telo va di li  v tre -
nir kah,  ki spa da jo  med  eno  od
uni form  šole.

Po ogle du učil ni ce glas be ne ga
pou ka  in knjiž ni ce  nas  je  zelo pre-
se ne til  pogled  na nji ho ve spal ni ce.

Del  otrok,  ki  so  iz odda lje nej ših
kra jev,  namreč pre bi va  v  šoli.
Šolo,  ki  smo  jo obis ka li, obis ku je
1200  otrok,  pouk  pa pote ka  v  več
šol skih poslo pjih, obda nih  s šte -
vil ni mi šport ni mi igri šči, atlet sko
ste zo  in nogo met nim igri ščem.
Rav na te lji ca Anita  doda: »Ure je -
nost pro sto rov  je never jet na.  Vse
je zlo že no,  od zob nih  ščetk  do
umi val ni kov.  Vsak  ima  svoj pre -
dal ček.  Da vla da  v  šoli  red,  je  takoj
opaz no.«

Nič  manj nis mo pre se ne če ni,  ko
obi šče mo ene ga  od bliž njih otroš -
kih vrt cev. Pra vi lo ma gre do kita-

j ski otro ci  v  vrtec  s tre mi  leti sta -
ros ti,  pred  tem  pa  so  v var stvu sta -
rih s tar šev. I ma jo  pa  tudi j as li ce. 

Podob no  kot šte vil ne osta le
objek te varu je  vstop  v ogra je ne
pro sto re var nost nik  pri vho du.  Že
zuna nji  videz  pove mar si kaj.  Pred
poslo pjem  je veli ko  igral,  ki  so
pred vsem var na, udob na,  čeprav
nare je na  tudi  iz odpad ne emba la -

že, avto mo bil skih plaš čev  ipd. Pre-
se ne ča jo igri šča  in maj hna tar tan-
ska a tlet ske s te za. 

»Kma lu  smo spo zna li,  da  v vrt -
cu raz vi ja jo krož ke,  kar  pri  nas  ni
rav no pri mer.  V igral ni cah  in odd-

el kih  je  po 45  otrok,  za kate re skr-
bi jo  tri vzgo ji te lji ce. Zno va pri -
mer ja va  z  nami:  v oddel ku  je  ena
vzgo ji te lji ca  za 15  otrok.  Torej  je
vsaj  v  tem veli ka ize na če nost. Spo -
zna mo lah ko,  da raz vi ja jo glas be -
no nadar je nost, ima jo likov ne
krož ke.  To  se  je vide lo  na ste nah
veli kih hod ni kov  in igral nic. Vidi-
mo,  da  so otro ci  zelo spro šče ni
…« p oudar ja An i ta  Ambrož. 

Na glav nem hod ni ku  nas poz-
dra vi jo  z napi si  in sim bo li olim -
pij skih  iger. » En  svet,  ene  sanje!«
Zače lo  se  bo osme ga  dne osme -

ga mese ca osme ga  leta.  Sedaj
odšte va jo.  Tudi  že  v vrt cih  in
osnov nih  šolah.  Da,  zares, Kitaj -
ci  si z aslu ži jo o lim pij ske  igre. 

»Pre pri ča na  sem,  da  smo pri do-
bi li dra go ce ne izkuš nje.  Tudi poto-

va nje  je  bilo skrb no pri prav lje no
in vide li  smo  zares veli ko,«  je skle-
ni la  naše kram lja nje rav na te lji ca
Ani ta  Ambrož. 

Na dol gem pole tu  nad Kitaj sko,
Rusi jo  in Evro po,  ki  je tra jal  več
kot  deset  ur,  so  se niza li dogod ki
iz pro met no nasi če nih  cest, ave -
nij  in  ulic, čudež nih par kov  in tem-
p ljev  ter  palač,  iz mest nih četr ti,
kjer ras te jo nebo tič ni ki  v  nebo  kot
gobe  po dež ju.  A pri zo ri  s šol skih
igrišč,  iz učil nic  in otroš kih igral-
nic  so  se naj glob lje ohra ni li  v spo-
mi nih.  

In  ko  bomo  v nasled njih  dneh
obču do va li veli čast ne pri zo re  z
olim pij skih  iger,  se  bo  Peking odpi-
ral  v svo jih lepo tah  in poseb nos tih.  

� Hin ko J er čič

Po š ol ske i zkuš nje  na K itaj sko

V k itaj skih o snov nih  šolah n ame nja jo t elo vad bi v eli ko p ozor nost.

Oprem lje nost o troš kih i gral nic  in  igrišč  pove m ar si kaj.

Kitaj ski d elav ci  so z na li p opri je ti  za  delo…

Last na h va la

Zad nji  čas minis tri daje jo nekak -
šna poro či la  o svo jem minu lem
delu  in  delu orga nov,  ki  jim nače -
lu je jo.  To počet je ver jet no izvi ra  iz
dej stva rav na nja nji ho ve ga  šefa –
pred sed ni ka vla de,  ki  je poseb no
ob pred sed ni ko va nju Sve ta  EZ  ob
vsa ki pri lož nos ti izra zi to povzdi -
go val svo je zaslu ge  in uspe he.

Koli ko minis tri  pri svo jem poro -
ča nju pre ti ra va jo,  se hva li jo,  v res -
ni ci  pa zame glju je jo dejan ske raz -
me re svo je ga pre te kle ga  dela  in
nede la,  je mno go krat  na dla ni. Naj -
bolj ši  dokaz  je nedav no ponu je ni
odstop minis tra Žer ja va  v zve zi  z
afe ro »šent viš ki pre dor«,  ko  se  tudi
minis ter konč no posta vi  na real na
tla,  kadar kon flikt nost zade ve pre-
se že  vse  meje.

Koli kor  še  vem,  so  bili zave za ni
k daja nju let nih poro čil  le neka te -
ri držav ni orga ni,  če  so  zato obsta-

ja le poseb ne zakon ske pod la ge, ute -
me lje ne  tudi  v med na rod nih prav -
nih  aktih,  kot  npr. inšpek ci ja  dela.

Ko  tako poslu šam posa mez ne
minis tre  pri svo jem jav nem spo ve-
do va nju,  ko  nam sku ša jo  vse pri -
ka za ti  zgolj  v rožna ti bar vi,  se spo -
mnim nek da nje  GINE.  Pri nje nem
inšpek cij skem delo va nju  je  bilo lah -
ko  samo » vrlo  dobro«, sla bih  ocen
ni  moglo  biti.

Če  na krat ko pos ku šam pre le te -
ti »rapor te« posa mez nih minis trov,
s pro met nim  sem  že opra vil,  se
usta vim naj prej  pri  dveh  damah:
pri minis tri ca ma Cot ma no vi  in
Kuko vi če vi. Cot ma no va,  kot delov-
na minis tri ca,  tako hva li  novi  zakon
o delov nih raz mer jih,  pri kate rem
pa  bi  se člo vek  prej raz jo kal,  kot
ga hva lil.  Ta nada lju je raz grad njo
delav skih,  prej sto let je gra je nih
delav skih pra vic  pri  delu, začen ši
s tis ti mi,  ki  jih  je oko li  leta 1880
posta vil  Otto  von Bis marck.

Zdrav stve na minis tri ca  se  v res -
ni ci  ne  more znaj ti  med posa mez -
ni mi medi cin ski mi lobi ji  na  eni,  na
dru gi stra ni  pa sku ša  v  tako krat ko
odmer je nem  času spra vi ti  na svet-
lo oko li 300 kon ce sij  na pri vat no
zdrav stve no prak so. Skrat ka, raz-
grad nja sko zi deset let ja vzor no
zgra je ne ga druž be ne ga sis te ma
zdrav stva.

Pra vo sod ni minis ter,  sicer  moj
nek da nji sode la vec  in  dober zna -
nec,  dr.  Šturm,  ne  more naj ti pra -
ve ga sti ka  s sod ni ki,  ki  so  mu  tudi
prvič »štraj ka li«.

Minis ter  Žagar  je  v res ni ci »pogo -
rel«  s svo jim sis te mom pokra jin -
ske poraz de lit ve drža ve.  O  tem  sem
že  pisal,  da  gre  v res ni ci  zgolj  za
zago to vi tev potreb nih pre ži vet ve -
nih jas li   na jesen skih držav noz -
bor skih volit vah odstre lje no biv šo
poslan sko div jad  in dru gim,  njim
podob nim.

Tu  je  še mla di minis ter  Virant,

osov ra žen  v vrs tah usluž ben cev
držav ne upra ve,  ker  jim kro ji nji-
ho ve pla če. » A  pro  pos«,  da ima -
mo gle de  tega poseb no minis tr stvo
ni topo gled ne pri mer ja ve  daleč
nao krog  v dru gih drža vah. Mne n-
je  v teo ri ji  je,  da  se  naj vsa ko krat -
ni pred stoj nik  sam  skrbi  za kad -
rov ska, plač na  in dru ga vpra ša nja
svo jih zapos le nih.

Tu  sta  še  dva drža vo tvor na min-
is tra:  Mate  in Erja vec.  Oba  sicer
ima ta » vse  pod kon tro lo«,  kot  se
navad no zna jo izra zi ti poli cij ski  in
vojaš ki sub jek ti.  V res ni ci  jim  pa
mno ge stva ri pol zi jo nere še ne sko -
zi  prste,  tako  kot  npr. Erjav cu zade-
va »Pat ri a«.

Kaj  nam  še osta ne?  Bolj  ali  manj
nepo memb ni minis tri,  ker  pri  njih
ni  tako afe raš kih  zadev  kot  na
področ jih viso ke ga šol stva, kul tu -
re, osnov ne ga  in sred nje ga šol stva.
O zuna njem minis tru  Ruplu  pa
sploh  ne  želim izgub lja ti  besed,  saj

prav za prav  nisem  več pre pri čan,
da  je  ta  po vse bin ski pla ti  sploh
naš minis ter. Mogo če  se  bo  sedaj
sku šal  v raz re še va nju gru zij sko –
rus ke ga kon flik ta,  ker  ima toli ko
dob rih izku šenj  pri raz re še va nju
spo ra oko li Piran ske ga zali va.

Še sre ča,  da ima mo  v sep tem bru
par la men tar ne volit ve!

� Vla di mir  Korun

Mne nja  in odm e vi V kolonijah letos 245 otrok
Velenje – Letošnje poletje je počitnice ob morju v treh izmenah

preživelo kar 245 otrok iz Šaleške doline. Kot prvi so junija  v
koloniji v Savudriji uživali predšolski otroci, šolarji pa so letos juli-
ja letovali v Poreču ali Savudriji. Medobčinska zveza prijateljev
mladine Velenje je v drugo šolsko izmeno popeljala kar 131 otrok,
kolonija pa se je končala že 27. julija. Tako se letos prvič po dol-
gih letih letovanja ni »potegnila« v avgust. S pomočjo dobrodelnih
akcij so 14 otrokom iz socialno šibkih družin omogočili brezplačno
letovanje, 80 jih je letovalo po znižani ceni, kar 151 pa po pri-
poročilu zdravnika. Sicer pa so v teh dneh v velenjski Vili Mojca
spet zaznali bolj živahen utrip v počitniških delavnicah. Zbirajo tudi
prijave za Otroško mesto, ki bo v Vili Mojca potekalo od 25. do 29.
avgusta. Počitniški program pa bodo končali v soboto, 30. avgus-
ta, ko bodo pripravili tradicionalni Ta veseli dan.

� bš
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Ves na Gli n šek

»Rad  iščem svo je nači ne, svo je
poti ...  Bog  mi  je  v nara vi  še pose-
bej bli zu ...  gore lju bim ...  če zdru -
žim  vse  to,  potem nasta ne  moja
last na romar ska  pot  - Slo ven ska
pla nin ska  pot,«  so  samo neka te ri
od mno gih raz lo gov,  zakaj  se  je
Velenj čan  Igor Gruber ( med pla n-

in ci Gam sa) odlo čil,  da  bo pre ho -
dil celot no slo ven sko pla nin sko  pot
naen krat.  To  mu  je uspe lo  v 23
dneh. Nje go vo popo to va nje, dol-
go 554  km ( brez višin skih raz lik),
se  je  namreč zače lo 27. juni ja  in
kon ča lo 20. juli ja.

Kje  se prav za prav  pot zač ne? » V
Mari bo ru  pod Pohor jem, nada lju -
je  se  čez Pohor je,  Uršljo  goro,

Kam niš ke pla ni ne, Kara van ke, Juli-
j ske  Alpe  in  po Pri mor ski  do Anka -
ra na,«  je  samo  nekaj glav nih  točk
naš tel  Igor. 

Pomemb no  je  še pouda ri ti,  da  je
vso  pot dejan sko  zares pre ho dil. » -
Samo  na dolo če nih  točkah  so  me
zara di pre no či šča pri šli  iskat,  a  so
me nasled nji  dan pri pe lja li  nazaj
na  isto  točko,  od  koder  sem  pot
nada lje val,«  je  še  dodal.  Tako  je
hodil  v pov preč ju 10  do12  ur dnev -
no,  kar  je vse ga sku paj pri nes lo
okrog 260  ur  same  hoje.  V  tako
dol gem  času  je  moj sogo vor nik
doži vel mar si kaj zani mi ve ga, izpo -
sta vil  pa  je nasled njo izkuš njo: » -

Takoj  prvi  dan,  po  prvi  uri  hoje,  se
je nare di la nevih tna  in  me popol-
no ma pre mo či la.  To  sem  vzel  kot
nekak šen bla go slov  in seve da  pot
nada lje val.  Ko  sem  ves pre mo čen
pri šel  do Mari bor ske  koče,  je  bila
ta zakle nje na,  zato  sem  moral
hočeš  nočeš hodi ti  še  dve  uri  do
Ruš ke  koče,  a  je  bila  tudi  ta zakle -
nje na.  K sre či  sem  videl  v notra n-
jos ti  luč,  zato  sem  trkal  in kli cal,
a  me  ni sli šal nih če.  Nato  sem  se
malo raz gle dal  in  na  tabli  našel
»rešil no« tele fon sko šte vil ko,  tako
da  sem ven dar le lah ko  spal  pod
stre ho.«

Gle de  na  to,  da  je prav za prav  ves

čas pre ži vel  v nara vi,  pa  je  imel
tudi  nekaj bliž njih sre čanj  z raz lič -
ni mi žival mi. Opi sal  nam  je  eno
od  njih: » Ob  moji  hoji  na Sku to  so
sre di  poti leža li kozo ro gi.  To  pa  so
živa li,  ki  se člo ve ka prav za prav  ne
boji jo.  Zato  se, logič no,  niso  niti
meni umak ni li,  ko  so  me zagle da -
li.  Takrat  sem raz miš ljal,  ali  naj
grem  med nji mi  ali  naj  se  izognem
sre ča nja  s tis ti mi veli ki mi rogo vi
… Odlo čil  sem  se  za sled nje,  zato
sem  jih  obšel. Sre čal  sem  jih  tudi
kas ne je  v Julij skih  Alpah,  kjer  so
bili  prav  tako neustraš ni.«

Na popo to va nje Gru ber ju  torej
osta ja veli ko  lepih spo mi nov,  rad
doda  pa  še  tole: »Mis lim,  da  v  meni
osta ja zado volj stvo  ob ures ni če ni
ide ji. Veli ko  sem  se nau čil  o  sebi.
Na  poti  sem  namreč  imel dovo lj
časa,  da  sem opa zo val  sebe  in svo-
je reak ci je.  So  bile situ a ci je, podob-
ne tis tim  v vsa kda njem življe nju,
o kate rih  sem lah ko pre miš lje val
in pri šel  do dolo če nih zaklju čkov.
Pre pri čan  sem,  da  je celot na  pot
dob ra popot ni ca  za življe nje  in
izred no dra go ce na izkuš nja.«

�

»To  je  bila  moja last na romar ska  pot!«
V 23  dneh  po celot ni slo ven ski pla nin ski  poti – Sku paj  okrog 260  ur  hoje – Veli ko anek dot,
tudi  z žival mi

Danes  se nje ne  meje raz te za jo
od Donač ke  gore  in  Boča  na vzho-
du  do Meni ne pla ni ne  na zaho-
du,  od Logar ske doli ne  na seve ru
do sotoč ja Sot le  in  Save  pri Dobo -
vi  na  jugu,« pojas nju je  njen  škof
dr.  Anton  Stres.  Nič  kaj veli ko  ni
tre ba raz miš lja ti,  da raz ume mo,
da  tudi  v  našem oko lju so di mo
pod okri lje ome nje ne ško fi je.  Vse
menja ve duhov ni kov,  ki  so  nam
tako bli zu  ali  pa  tako  daleč,  vsi
načr ti  o grad njah cer kva, skrat ka,
vso pas to ral no  in finanč no doga-
ja nje  v  naših cer kvah , je  torej  pod
okri ljem Ško fi je  Celje. Sve ža kot
je, seve da  v  dveh  letih  vseh  nalog
še  ni  povsem prev ze la  nase,  se  pa
v  tem  času  že riše jo pomemb ni
mej ni ki n je ne ga d elo va nja. 

V Ško fi ji  so  tako aktiv no sode lo-
va li  na zahval nem roma nju  novih
ško fij  v  Rim, nedav no  so praz no -
va li posve če nje  dveh novo maš ni -
kov, pri prav lja jo duhov niš ka sre ča -
nja, usta nav lja jo raz lič ne komi si -
je, pose bej skrb no spod bu ja jo
moli tev  za duhov ne pokli ce, uskla-
ju je jo  delo  po pas to ral nem načr-
tu, goto vo  pa  ni naključ je  niti,  da
je  vsa Slo ve ni ja letoš nji slo ven ski
kato liš ki  dan obha ja la  prav  v
Celju.

Na sede žu Ško fi je  pa  kljub more -
bit nim dru gač nim pri ča ko va njem
ni v eli ko l ju di. 

Če  jih obi šče te, bos te goto vo naj -
prej sre ča li  s. Roza li jo Laz nik,  ki
vodi ško fij sko taj niš tvo,  in pra vi:
» V  našem pri me ru  je taj niš tvo tis -
ti pro stor,  kjer  se naj več krat stva -
ri zač ne jo.  To pome ni,  da  se  v
moji pisar ni usta vi jo  vsi,  ki pri ha-
ja jo v ško fi jo.«  Kot  je  še pove da -
la,  se  ji  zdi,  da ško fij sko taj niš tvo
ni ena ko dru gim zuna njim ura -
dom,  zato  se tru di  za pri ja zen
spre jem lju di, » saj  je  eden  od  naših
ciljev  tudi  ta,  da  zares poma ga -
mo, koli kor  se  v dolo če nem pri -
me ru  da.« Mor da  vam  bo  tako
poma ga la  do eko no ma ško fi je,  ki
ga pred stav lja  Jože Pri bo žič,  sicer
žup nik  v Šoš ta nju.  On  bo zago to-

vo pra vi  naslov  za  vse tis te,  ki  jih
muči jo gospo dar ska področ ja Ško -
fi je  Celje.  Kot pra vi,  mu  dela niko -
li  ne zmanj ka. “ Ob usta no vi tvi ško -
fi je  je  bilo  in  je  še ved no pre cej
dela  z ure ja njem ško fij skih pro sto -
rov. Ure di li  smo  že pro sto re  za
delo va nje ško fij ske ga ordi na ri a ta,
kape lo  na ško fi ji,  pa sta no va nje
za ško fa  in gene ral ne ga vikar ja.
Zdaj  je  na vrs ti ure ja nje repre zen-
tan čnih pro sto rov ško fa  in  nekaj
pro sto rov  za ško fij ske dejav nos -
ti,«  je  dejal  in  dodal » pri  vsem,  kar
smo ure di li,  pa  je raz ve se lji vo  to,
da  s ško fij sko bla ga jno nis mo
zabred li  v rde če šte vil ke.«  To  je
goto vo  dobro zna me nje  nove celj -
ske ško fi je,  ki,  kot pra vi jo,  dela  v
duhu načela:  v slo gi  je  moč. 

Ško fu  torej poma ga ses tra,  ki

vodi taj niš tvo,  pa
eko nom  in  tudi gen-
e ral ni  vikar  ter kan-
cler. Sled nji  dve mes -
ti zase da  Jože Kuž -
nik,  ki pojas nju je,  da
tudi  v celj ski ško fi ji
pri manj ku je duhov -
ni kov  in  da  se  je  zato
»ško fu zde lo ško da,
da  bi  za služ bo gen-
e ral ne ga vikar ja  in
kan cler ja,  ki  je veza na  bolj  na  delo
v pisar ni,  vzel kak šne ga aktiv ne ga
žup ni ka  iz žup ni je.«  Stres  je  tako
na ome nje ni mes ti posta vil  prav
nje ga,  sicer inva lid sko upo ko je -
ne ga duhov ni ka. »Služ bi,  ki  ju
oprav ljam,  me  kar pre cej zapo slu-
je ta,«  je pri znal,  a  dodal,  da  je
ozračje  na ško fij skem ordi na ri a -

tu  v  Celju pri jet no, doma če  in pri-
ja telj sko. »Menim,  da sode lav ci
sestav lja mo  dober 'te am'  in  da  so
tudi duhov ni ki  in dru gi ljud je  pri
nas pri jaz no spre je ti  in čuti jo,  da
je ško fi ja  res  kakor  dom,  kamor  z
vese ljem pri ha ja jo,«  je  še  dejal
Kuž nik. Nje go ve mis li  je hit ro
potr di la  s. Roza li ja,  ki  ima  o svo-
jih sode lav cih  le  dobro mne nje: » -
Reči  moram,  da  imam kras ne
sode lav ce;  vsi  se  namreč tru di mo
za med se boj no pove za nost, pre-
pro stost  v odno sih,  kar izred no
moč no poma ga  tudi  pri vsa kda -
njih teža vah,  na kate re nuj no nale-
ti mo.« 

Teh  brez dvo ma  ni  malo,  saj » v
naši ško fi ji  živi  nekaj  manj  kakor
300  tisoč lju di  in  okrog 250  tisoč

se  jih  ima  za kato li ča ne.  Toda svo-
je  vere  ne jem lje jo  vsi ena ko res -
no,« pra vi  škof  Stres.  Kot  je  še
pove dal,  so kato li ča ni  v ško fi ji
poraz de lje ni  v 112 žup nij,  med
kate ri mi  je naj več ja stol na žup ni -
ja  v  Celju  s sko raj 20  tisoč ver ni -
ki, naj manjša  pa  nam  bolj zna na
žup ni ja  Bele  Vode,  v kateri  je kato -

li ča nov sto krat  manj ( nekaj  nad
200). »Naj več ja žup ni ja  je  torej
kar sto krat več ja  od naj manjše,«  še
doda ja  Stres  in pra vi,  da  se  vsi  ti
ver ni ki ved no  bolj zave da jo,  da  je
prav  od  njih odvis no,  ali  bodo zna -
li žive ti  in posre do va ti temelj ne
krščan ske v red no te.

Ker  pa  je  to vča sih tež ko,  se  na
Ško fi ji  Celje tru di jo  z raz lič ni mi
pro jek ti,  v kate re  je seve da vklju -
če nih veli ko  več aktiv nih krist ja -
nov,  kot  smo  jih pred sta vi li  v  tem
pri spev ku. Pro jek ti  in dob ra eki pa
ver nih lju di  so  recept,  ki  ga vsa -
ko dnev no izro či jo  Bogu,  nato  pa
upa jo,  da  bodo  tudi dru gi ven dar-
le začu ti li,  da  so  v služ bi lju di. »S
tem name nom  je  bila ško fi ja  tudi
usta nov lje na,« pojas nju je Kuž nik,

s. Roza li ja  pa doda ja: » Kadar  bo
koga  pot zane sla  v bli ži no  naše
ško fi je,  bom  prav vese la,  če  ga
bom sme la  in  mogla spre je ti  tudi
pri  nas.  Pa  zares d ob ro doš li!«

� Moj ca  Štruc

“Veseli bomo, če vas pot zanese k nam”

Pri p osve če nju  obeh  novih d uhov ni kov Š ko fi je  je  bilo  zelo s lo ves no.  

Škof  Stres  se  je z ahva lil p ape žu  za u sta no vi tev  novih š ko fij.

Ško fi ja  Celje  je  še
mla da -  Pred  komaj
dob ri ma dve ma
leto ma (21.  maja)  je
bil  po 1400  letih
njen  obstoj  spet
slo ves no raz gla šen 



Rudar jev tre ner Mari jan Puš nik
je podob no  kot  teden  dni  prej  v
Novi Gori ci  žarel  od zado volj stva,
saj  so nje go vi nogo me ta ši glad ko,
z 2 : 0,  pre ma ga li moš tvo Interb -
loc ka, ene ga  od favo ri tov prven-
stva  pred začet kom  nove tek mo -
val ne sezo ne.  To  je  bila dru ga letoš -
nja zma ga rudar jev,  ki  jih  je pope -
lja la  v  prvo polo vi co les tvi ce. Nogo -
me ta ši  so  tako tre ner ja  kot zno va
veli ko šte vi lo gle dal cev pred vsem
nav du ši li  z izred no bor be nost jo  od
prve  do zad nje minu te. Tek mo  so
odigra li  v viso kem rit mu  in podob-
no  kot pro ti Hitov cem  po tre ner -
je vih bese dah poka za li,  kako  se lah -
ko zma gu je  v  ligi.

Tre ner Puš nik  se  je  moral odre -
či uslu gam poško do va nih Almir ja
Sulej ma no vi ča, Ame la Muja ko vi ća,
Goraz da Kraj nca in Rus mi na Dedi -
ća.  A  si  s  tem  ni  belil gla ve:
»Poškod be  so ses tav ni  del tek mo -
va nja.  Zato  pa  imam  na  voljo 24
igral cev.  Poleg  tega   se  eni vra ča jo,«
je  bil  miren  pred začet kom.  Tokrat
se  je  vrnil Fabi jan  Cipot,  in prev -

zel kape tan ski  trak.
Tudi  na  tej tek mi  jim For tu na,

bogi nja sre če,  ni  bila naklo nje na.
Zara di bole čin  v miši cah tre buš ne
ste ne  se  je komaj da vle kel  po igri -

šču  sicer  zelo zanes lji vi Mar ko Kol-
si,  zato  ga  je tre ner  že  po dob re
pol  ure zame njal. Sre di dru ge ga
pol ča sa  pa  so zara di poškod be glež -
nja odnes li  z igri šča Ale ša Jese nič -
ni ka. 

Gost je  tudi  v Vele nju ( še)  niso
potr di li,  da lah ko  v letoš njem
prven stvu cilja jo  zelo viso ko.  Tudi

pro ti rudar jem  so igra li  kot raz gla -
šen orke ster: vsa kdo  je  želel odlo -
či ti tek mo,  ne zave da joč  se,  da  je
nogo met  pač kolek tiv na  igra. »Igra -
li  smo  bolje  kot pona va di,  toda  čez
noč  ne  gre. Pred vsem mora mo
zmanj ša ti  napa ke  v obram bi  in  za
vrni tev samo za ves ti dose či  tudi
kak šno zma go,«  se  je  po tek mi tola -
žil Ermin Rako vič. .  V 30. minu ti  so
doma či izved li sijaj no akci jo  po
des nem  boku. Denis Grbić se  je

otre sel  dveh gos tu jo čih igral cev  in
z  žogo   ušel  do kotne  črte,  jo zavr -
nil  pred vra ta,  kamor  je pri te kel
Edin Junu zo vić. Bil  je neovi ran,  saj
je  bil naj bliž ji nasprot ni kov igra lec
Mar tin Pre gelj  vsaj  dva  metra  stran
od nje ga,   in velenj ski napa da lec
je  žogo  s pri bliž no dese tih met rov
poslal  v  mre žo.  Ta igra lec  je  imel
tudi naj več  zaslug  za potr di tev vod-
stva.  Grbić  je  z des ne stra ni  poslal
žogo  na  levi  bok  do Junu zo vi ća,  ki
si  je  na  robu kazen ske ga pro sto ra
s  prsi spus til  žogo  na  levo  na  nogo
in  jo  v  loku,  čez nasprot ni ko ve ga
bra nil ca,  poslal  kot  na krož ni ku
pred vra ta,  kjer   je  s šes tih met rov
z gla vo  zadel Dam jan Trif ko vić.

Pro ti kon cu tek me  sta ime la Nik
Omla dič,  ki  je  tudi  tokrat  s svo jo
hit rost jo  še dodat no poži vil tek mo,
in Junu zo vić   vsak  po  eno veli ko
pri lož nos ti    še  za tret ji  in  četr ti
gol. Prve mu  je moč no  po pobe gu
po sre di ni igri šča  žogo  z  roba
kazen ske ga pro sto ra vra tar ubra -
nil, dru gi  pa  je  z des ne stra ni pri -
šel  z  žogo  v kazen ski pro stor,  ciljal
v dalj ši  kot,  a  je  žoga zle te la  mimo.

V sobo to  bodo gos to va li  v  Kopru.

Poško do va nim igral cem  se  bo  kot
gle da lec pri dru žil  tudi Miha Golob,
ki  je  bil  med naj bolj ši mi pro ti Ljub -
ljan ča nom,  saj  je  v pred zad nji
minu ti red ne ga  dela tek me  moral
v sla čil ni co zara di dru ge ga rume-
na kar to na. 

� vos
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Tat ja na P od gor šek

Minu lo nede ljo  je zače la tek mo -
va nje  v tret ji nogo met ni  ligi  tudi eki -
pa  NK Šmart no 1928. Zače la  ga  je
s pre cej šnjo nestrp nost jo  in bojaz -
ni jo,  saj  je eki pa doži ve la več je igral -
ske spre mem be.  Že  tako mla do
moš tvo  so  namreč  še dodat no pom-
la di li,  v klu bu  pa  so  poleg kad rov -
skih stal no pri sot ne  še finanč ne
teža ve.  V  prvem prven stve nem  kolu
je neiz ku še na enaj ste ri ca tre ner ja
Draga Kostajnška gos ti la eki po Dra -
vo gra da  in zma ga la  z rez ul ta tom 2
: 0.  Za Šmar ča ne  sta  bila uspeš na
Dejan Pobrežnik in Mirnes Mešič. 

Pred tek mo  je Dra go Kos tanj šek
pove dal,  da  se  kljub  zelo dob rim
pogo jem  na prven stvo  niso pri pra -
vi li naj bo lje. »Igral ci  v tret ji  ligi ima-
jo  tudi dru ge svo je obvez nos ti,  ki
jim daje jo pred nost.  Mesec  julij  pa
je  mesec,  v kate rem  je potreb no naj -
več nare di ti.  Če zamu diš,  si zamu -
dil veli ko.  Zato  je eki pa  še  dokaj
neu i gra na.  Za name ček  je  zelo mla-
da  in neiz ku še na.  Od lan ske eki pe
je  v letoš nji  le 8 igral cev,  tem  pa
smo pri dru ži li šti ri mla din ce, okre -
pi li  pa  smo  se  prav  tako  z mla di mi
iz sosed njih klu bov.«  Kaj  je bot ro -
va lo takš ni spre mem bi eki pe?  Kot

je pojas nil,  so  se  v klu bu  v zim skem
času sezo ne odlo či li,  da  bodo pov-
a bi li  k nadalj nje mu sode lo va nju  le
igral ce,  ki želi jo dela ti res no, izbolj -

ša ti  raven igra nja, poma ga ti  pri raz -
vo ju klu ba  ter nogo me ta  v kra ju. » -
Kljub pri ho du  novih igral cev  naša
klop  ni dol ga. Ven dar mis lim,  da  v
tem tre nut ku  ni toli ko pomemb no,
koli ko  jih  je,  ampak  da  dres klu ba
nosi jo pra vi igral ci. Nena zad nje  je
tudi  cilj Šmart ne ga,  da obli ku je mla-

do eki po,  ki  jo  bodo sestav lja li pred-
vsem doma či igral ci,  ki  bodo sku paj
osta li  dalj  časa  in  z  delom zago to -
vi li,  da eki pa pos ta ne  spet soli den

dru go li gaš.  To  si navse zad nje oko -
lje  s  tako dol go tra di ci jo igra nja
nogo me ta,  s takš ni mi pogo ji  za tre -
nin ge  ter šte vil ni navi ja či  tudi zaslu -
ži.  V  tem tre nut ku  pa  so neka te ri
igral ci  v član ski eki pi  za  kaj take ga
še pre mla di. Potreb no  bo poča ka ti

kak šno  leto,  da  bodo dozo re li.«
Za spo mla dan ski  del prven stva  si

Šmar ča ni  niso zada li viso kih  ciljev:
želi jo  pač iztr ži ti  čim  več.  Za name -

ček  jim  tudi  žreb  ni  bil naklo njen,
saj  so  že  v uvod nih tek mah dobi li
nasprot ni ke,  ki  so  vsaj  na papir ju
favo ri ti  za  vrh.  Po jesen skem  delu
tek mo va nja  bodo  -  meni Dra go Kos -
tajn šek – laž je napo ve da li,  na kate -
ro mes to lah ko cilja jo.

Odšli  so: Tilen Kom pan,  Vahid
Muha me ro vič,  Denis Mora to vič,
Tomaž  Veler,  Miran  Namljič,  Žan
Gre šov nik (dvoj na regi stra ci ja),
Semir  Agič,  Matej Šun ku, San di
Mar ti no vič. 

Pri šli  so: Alek san der Mav rič (Šen-
t jur), Jer nej Suš nik ( Mik  Celje),  Jure

Džord že vič,  Miha  Oblak ( oba  Rudar
Vele nje),  Damir Bar čič, Mir nes
Mešič ( oba Šoš tanj), Slav ko  Komar. 

Osta li  so: Igor Fili po vič,  David
Skorn šek, Vin ko Pod les nik,  Dejan
Pobre žnik,  Anže Pod gor šek,  Dejan
Ples nik,  Rok  Cizej,  Rok  Jelen, Dra-
gan  Vasič,  Matic  Volk.                 �

Želi jo pos ta ti soli den dru go li gaš
NK Šmart no 1928  v  novo sezo no  v tret ji nogo met ni  ligi  z  zelo mla do  in neiz ku še no eki po  

NK Š mart no 1 928  s t re ner jem D ra gom K os tajn škom

Dra go Kos tajn šek: »Nasprotnik
je bil favorit, saj je eden najres-
nejših kandidatov za prvo mes-
to. Ker smo imeli manj trening
tekem, kot sem pričakoval, nis-
mo vedeli, česa smo sposobni,
vendar se je na tekmi pokazalo
vse v najboljši  luči. Nasprotnika
smo se lotili zagnano, borbeno
in z veliko željo uspeti. Lep uvod
v novo sezono. Vendar, ena las-
tovka še ne prinese pomladi, je
pa velika spodbuda. Ali smo na
dobri poti ali ne, bo pokazala tek-
ma drugega kola, ko gostujemo
pri ekipi Get Ower Shampion, ki
ima prav tako visoke cilje. Pos-
kušali bomo odigrati podobno
kot proti Dravogradu.«

Dra gan Vasič, kapetan ekipe:
“Ekipa se je od lani precej spre-
menila. V njej je veliko mladih,
neizkušenih. Na prvi tekmi je šlo
in upam, da bo tako tudi v nada-
ljevanju, da se bomo ujeli in
domači publiki dokazali, da zna-
mo igrati nogomet. Za to prven-
stveno sezono si nismo zadali
visokih ciljev: obstanek v ligi ali
morda uvrstitev v sredino lestvi-

ce. Šmartno je majhen klub,  a
kljub temu igralci pričakujemo,
da bodo pogoji za delo in vse
ostalo na vsaj takšni ravni kot
doslej. Ni odlično, a tudi ne tako
slabo. Seveda pa upamo, da bodo
člani uprave odkriti do nas, da se
bomo lahko o vsem pogovorili,
da nam bodo povedali, če ne bo
šlo. Pričakujemo spodbude s tri-
bun, želimo pa si tudi več spon-
zorjev. Več je denarja, lažje in
bolje je delati.«

Alojz Polak, tehnični vodja eki-
pe: »Na prigovarjanje trenerja
sem se po šestih letih odmora
vrnil v »bazo«. Pred več leti, ko
sem še sam aktivno igral, in kas-
neje, ko sem bil član uprave, ko
je klub nastopal v prvi in drugi
slovenski nogometni ligi, sem bil
ponosen na tolikšno število klub-
skih delavcev in privržencev
nogometne igre v kraju. Sedaj,
ko je stanje drugačno, jih poma-
ga rešiti barko bore malo. Kar
sram me je in težko mi je poveda-
ti na glas, da nogomet v Šmart-
nem nekaterim ni pri srcu.
Nasprotno. Namesto da bi poma-
gali, še druge odvračajo od takih
namer.»                                    �

Sedaj v prvi polovici lestvice Mari jan Puš nik, tre ner
Rudar ja: »Pohvaliti moram
moje fante za fanatično borbe-
nost. Podobno kot v Novi
Gorici so pokazali pravi
odnos do igre. Res nismo igra-
li najlepše. Sicer pa igraš toli-
ko, kot ti nasprotnik dovoli.
Na drugi strani je vendarle bil
Interblock z odličnimi posa-
mezniki. S svojimi kakovost-
nimi posamezniki, ki pa danes
niso bili moštvo, je ne glede
na dosedanje igre ob Maribo-
ru in Domžalah vendarle naj-
boljša ekipa v ligi, favorit
prvenstva. Njihovo dolgo vle-
čenje žoge pa je omogočilo,
da so se moji fantje lahko
dobro organizirali. Obramba
je njihove napade uspešno
reševala, sicer težko, vendar
zanesljivo. Ob tem smo dose-
gli dva lepa gola. Čista zma-
ga.«

Edin Junu zo vić: » Res  je  to
moj  že tret ji zade tek,  toda
vsak  je  sad gara nja celot ne ga
moš tva.  Vesel  sem,  da  sem  se
sijaj no vklju čil  v  novo oko lje,
v  novo moš tvo  in  tudi  sam pri -
spe val  k današ njim  trem
točkam pro ti  zelo moč ne mu
Interb loc ku.   Upam,  da  bomo
tako nada lje va li.  Naša samo -
za vest  je  zelo veli ka.  Po  tej
zma gi  se  je  še dodat no okre -
pi la  in  tako opo gum lje ni
bomo  v sobo to odpo to va li
tudi  na tek mo  s  Koprom.«

Anton  Usnik, pred stav nik
Interb loc ka, ki je po odstopu
prejšnjega trenerja Dragana
Skočića (medtem ga je zame-
njal Italijan Alberto Bigon)
vodil moštvo: »Solidno smo
začeli. Zaradi prevelikega 'ca-
rinjenja' žoge posameznih
igralcev se je naša dinamika
izgubila. Rudar je to izkoristil
in z nadvse bojevito igro zaslu-
ženo zmagal. Presekala pa nas
je tudi izključitev Ntama.«

�

Les tvi ca 4. kro ga

NAF TA Len da va 10

DOM ŽA LE 8

MIK  CM  CELJE 7

MARI BOR 7

RUDAR Vele nje 6

LABOD DRA VA   Ptuj 4

PRI MOR JE Ajdov šči na 4

HIT GORI CA  Nova Gori ca 4

KOPER 3

INTERB LOCK 2

Pari 5. kro ga:

KOPER RUDAR

MIK  CM  Celje PRI MOR JE

MARI BOR NAF TA

INTERB LOCK LABOD DRA VA

HIT GORI CA DOM ŽA LE

Nogometaši Rudarja z izjemno borbenostjo
do druge zma ge  - Opo gum lje ni  tudi  v  Koper
– Tre ner zara di  poškodb  ni zas kr bljen

Rez ul ta ti 4. kro ga

NAF TA MIK  CM  Celje 1:0

RUDAR INTERB LOCK 2:0

PRI MOR JE KOPER 2:0

LABOD DRA VA HIT GORI CA 5:1

DOM ŽA LE MARI BOR 1:0

Rudar – Interblock 2 : 0 (1 : 0)
Velenje, mestni stadion ob jezeru.
Gledalcev 2000. Sodnik: Robert
Krajnc (Ptuj).
Strelca: 1:0 Junuzović (30), 2:0
Trifković (74).
Rudar: Savić, Golob, Cipot, Mijatović,
Jeseničnik (od 68. Pokleka), Tolimir,
Kolsi (od 34. Omladič), Trifković,
Grbić, Junuzović, Mujanovič (od 46.
Kraljevič).
Trener: Marijan Pušnik.
Interblock:  Rozman, Grabus (od 73.
Zeljković), Lazič, Zavrl, Rakovič,
Preglej (od 81. Iličić), Zahora, Matić,
Jukan (od 69. Elsner), Ntame, Rodič.
Pomočnik trenerja: Anton Usnik. 
Rumeni kartoni: Ntame (26), Rodič
(48), Matić (61), Golob (69), Savić
(77).
Rdeči kartoni: Ntame (60, drugi
rumeni), Golob (89, drugi rumeni).

Šmartno ob Paki -
Koroška Dravograd 2 : 0
(1:0)
Strelca: 1:0 Podbrežnik (36), 2:0
Mešić  (65).
Šmartno: Mavrič, Kladnik (Lamut),
Volk, Filipovič, Barčič, Vasić,
Podgoršek, Klinar (Komar), Mešić,
Plesnik (Cizej), Podbrežnik.
Trener: Drago Kostajnšek.
Drugi izidi:
Kovinar Štore -  Mons Claudius 4 : 0
(2:0), Malečnik - Dravinja Kostroj 1 : 3
(0:1), Tehnostroj Veržej  - Paloma 0 :
0, Trgovine Jager - Stojnci 1 : 4 (1:3),
Čarda - Simer Šampion 4 : 2 (0:2),
Odranci - Črenšovci 1 : 1 (0:1)
Lestvica: 
1. Kovinar Štore 3 , 2. Stojnci 3,
Čarda  3, 4. Dravinja  3, 5.  Šmartno
ob Paki  3 , 6.  Odranci 1, 7. Črenšovci
1, 8. Tehnostroj Veržej  1, 9. Paloma
Sladki Vrh  1, 10. Simer Šampion  0,
11. Malečnik  0 , 12. Koroška
Dravograd | 0, 13. Šmarje pri Jelšah
0, 14. Mons Claudius  0.

Tako so igrali

Šoštanj – Rudar 0 : 10 (0 : 6)
Velenjski prvoligaš je v prijateljski tekmi v

torek z 10 : 0 premagal Šoštanj, člana
štajerske lige, ki ga na  novo sezono pripravlja
Roman Frangeš, dosedanji trener Rudarjevih
mladincev. Trener Marijan Pušnik je dal
priložnost za igro predvsem tistim igralcem,
ki na sobotni prvenstveni tekmi niso bili v
moštvu. Po dvakrat so zadeli Mujanovič,
Mujakovič, Zajc in Prašnikar, po enkrat pa
Mahmutovič in Kraljevič. 



Pred nedav nim  je  bilo  v Por to ro žu odpr -
to prven stvo Slo ve ni je  v teni su.  Na  njem
je nas to pi la  tudi  naša naj bolj ša teniš ka
igral ka, Velenj čan ka Kata ri na Sre bot nik,
ki  je  bila svo je ga  sicer red ke ga obis ka  v
Slo ve ni ji  zelo vese la. Izko ris ti li  smo  ga
tudi  za  tale interv ju.

Kako  se spo mi nja te svo jih  prvih  let tre ni -
ra nja?
» Prve teniš ke kora ke  sem nare di la  pri

sed mih  letih  v Šaleš kem teniš kem klu bu
Vele nje  pod bud nim oče som Mat ja ža
Kon ča na.  Do  leta 1999  sem veči no ma
igra la  na mla din skih tur nir jih  in član skih
tur nir jih  ITF niž je ga ran ga,  prvi nas top  na
tur nir ju  WTA  v por tu gal skem Esto ri lu
pa  mi  bo  za ved no  ostal zapi san  v spo -
mi nu,  saj  sem  ga,  na pre se ne če nje mno -
gih, osvo ji la.«  

Ste  si  takrat,  ob svo jih začet kih tek mo va -
nja, pred stav lja li,  da bos te  enkrat teniš -
ka igralk a sve tov ne ga ran ga?
» Ne,  tenis  sem zače la igra ti zara di lju -

bez ni  do  tega špor ta. Eno stav no  mi  je
bilo  všeč  in  rada  sem udar ja la  po žogi -
cah.  Sem  pa seve da žele la  enkrat zai gra -
ti  na  enem  od naj več jih šti rih tur nir jev
na sve tu ( grand sla mi;  op.  p.). Niko li  si
nisem postav lja la  cilja,  da  bi mora la pos -
ta ti šte vil ka 1  na sve tu,  saj  sem  bila  od
nek daj  zelo real na  in  sem  si pri za de va la
za pos to pen pro dor  med naj bolj še,  kar
pa  je  vse  prej  kot eno stav no.  In  tudi  danes
si pri za de vam,  da ved no zno va napre du -
jem  in  držim stik  z naj bolj ši mi.«

Kdo  so  bili  vaši vzor ni ki  v mla dih  letih?
»Moni ka  Seleš  je  bila  od  malih  nog tis -

ta igral ka,  ki  sem  jo naj bolj obču do va la.

Pre sta la  je mno go vzpo nov  in pad cev,
dose gla never jet ne uspe he,  a  kljub vse-
mu osta la pre pro sta.  Ni  bilo veli ko pri -
lož nos ti,  da  sva igra li  ali pokle pe ta li,
ampak tis ti red ki tre nut ki  so  bili  res poseb-
ni.«

Na kak šni rav ni  je slo ven ski  tenis  v pri -
mer ja vi  s sve tov nim?  Vi  ste  dokaz,  da  se
očit no lah ko kosa mo  prav  s  celim
sve tom?
»Slo ven ski žen ski  tenis  ima  po

dol gem  času ponov no  dve igral ki
med naj bolj šo sto te ri co (Andre ja
Kle pač),  kar  je  lep dose žek.  V zad-
njem  času  je  zelo napre do va la  tudi
Polo na Her cog,  ki  je  še  zelo mla-
da igral ka,  pa  ima  že dob re uspe-
he. Kon ku ren ca  tako  v žen skem
kot moš kem teni su  je moč na,  zato
se  med naj bolj še  ni lah ko pre bi ti.
Poleg  tega  je tre ba veli ko tre ni ra -
ti  in ime ti pra ve ga tre ner ja  ter eki -
po,  ki  te pod pi ra,  tudi finanč no.
To  pa  je  pri  nas  prej izje ma  kot
pra vi lo.«

Kate ro mes to tre nut no zase da te
na sve tov ni teniš ki les tvi ci  in  kako
ste  z  njim zado volj ni?
»Zad nja  tri  leta  sem kon stant no

uvr šče na  med 20.  in 30. mes tom
med posa mez ni ca mi, tre nut no  sem 31.
(uvrs ti tev  z  dne, 11. 8. 2008).  V seš tev ku
dvo jic  pa  sem  na 6. mes tu.  Z »ran kin -
gom«  sem zado volj na,  saj  je  odraz dob re
igre  in uvrs ti tev  na igri šču.  Če  bom  tudi
v nada lje va nju sezo ne  dobro igra la,  pa  bi
se lah ko spus ti la  tudi  pod 20. mes to.«

Kako  ste  se nava di li,  da  ste prav za prav

ves  čas  od  doma? Pogre ša te Vele nje, sorod-
ni ke, pri ja te lje?

» Že  več  kot  deset  let  je »teniš ki cir kus«
moje življe nje,  okrog kate re ga  se  vse  vrti.
Seve da pogre šam doma če  in pri ja te lje,
saj  jih  zelo red ko  vidim.  Prav  zato  sem
še toli ko  bolj vese la,  da  ima Slo ve ni ja  od
leta 2005 žen ski tur nir  WTA  v Por to ro -

žu,  kjer  se  vidim  z vse mi.  To  je prak tič no
edi na pri lož nost,  da  me pod pi ra jo  in nav-
i ja jo  zame  v  živo,  kar  mi veli ko pome ni  in
tudi zara di  njih  se  želim  še pose bej potru-
di ti.« 

Kaj  bi  v življe nju  še žele li poče ti,  pa nima -
te  časa?
» Rada  bi obis ka la Antark ti ko, Juž no af -

riš ko repub li ko,  in  ker  imam  zelo  rada
živa li,  bi  se ver jet no  več ukvar ja la  z nji mi.« 

Za  kaj  pa  poleg teni sa ven dar le  še naj -
de te  čas?
» Časa  je  zelo  malo.  Ko  nisem  na tur -

nir jih  in  nimam tre nin gov, pos ku šam pre -
ži ve ti  nekaj  časa  s pri ja te lji  in dru ži no.
Rada  pa poslu šam aktu al no glas bo, naj -

več krat  sicer  v  avtu  na  poti,  si ogle -
dam kak šen  film  na DVD -
-ju  ali  grem  na večer jo. Obo žu jem
mor sko hra no  in  suši.«

Vam  je  bilo  kdaj  v življe nju  žal,
da  ste toli ko  časa name ni li teni su
in tre nin gom?

» Ne.  Tenis  mi  je  dal ogro mno,
sicer  je  res  tako,  da  se  leta  in  leta
tru diš  za  nekaj nepo zab nih tre -
nut kov,  kot  je  bil, deni mo, tis ti  v
Pari zu  po zma gi  nad Sere no,
ampak  je vred no.«
Živi te  v Duba ju. Veči na lju di lah ko
o  tem  samo  sanja.  Kaj  jim lah ko
poves te  o  tem kra ju, mes tu  samem?

» Dubaj  je turis tič no leto viš če,
vsaj veči na  ga  pozna  po  tem,  zame
pa  je izjem no pomemb no,  da  so
tam pozi mi pogo ji  za tre ning  in
pri pra ve  na  OP Avstra li je,  ki  je
prvi  grand  slam tur nir  v sezo ni,

ide al ni. Tem pe ra tu ra  je rav no prav šnja,
da lah ko tre ni ram  zunaj, pole ti  pa  je  zelo
vro če, 40 sto pinj  in  več,  tako  da  se ljud-
je veči no  časa zadr žu je jo  v kli ma ti zi ra -
nih pro sto rih.« 

Se želi te  kdaj vrni ti  v doma či  kraj?
» Da,  ampak  sedaj  o  tem  ne raz miš ljam.

Čutim,  da  sem  v naj bolj ših teniš kih  letih

in  vse  je pod re je no teni su.  Kje  bom žive -
la  po kon cu kari e re,  se  bom odlo ča la,  ko
bo  čas  za  to.« 

Tre nut no  je tur nir  v Por to ro žu.  Kako  je
tek mo va ti  doma? 
»Odlič no.  Ni skriv nost  da uži vam  vsak

tre nu tek,  ko  sem  tu,  in  da  si  od vse ga  srca
želim osvo ji ti  ta tur nir. Dva krat  sem  bila
že  zelo bli zu,  a  letos  sem  žal izpad la  v
dru gem  kolu pro ti  zelo neugod ni tek mi -
ci Juli ji Goe r ges.  Upam,  da  mi  bo pri hod-
nje  leto  tudi sre ča mal ce  bolj naklo nje na
in  se  bomo lah ko sku paj vese li li  tega uspe-
ha,  ki  ne  bi  bil  le  moj,  pač  pa  uspeh  vseh
lju bi tel jev slo ven ske ga teni sa.«

Kak šni  so  vaši načr ti  za nada lje va nje sezo -
ne, kari e re  in kak šne življenj ske  cilje
ima te  pred  seboj ( tudi oseb ne)?
»Zaen krat osta jam  kar  pri načr tih  za

letos.  Čaka  me ame riš ka tur ne ja,  še  prej
sicer tur nir  v Stock hol mu,  in seve da zad-
nji  grand  slam tur nir  letos  OP  ZDA  v
New Yor ku. Uvrs ti tev  v 3.  kolo osta ja
real ni  cilj,  če  pa  bom igra la  tako  kot  v
Pari zu,  pa  tudi 4.  kolo  ni nedo seg lji vo.« 

� Ves na G lin šek
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»Čutim,  da  sem  v n aj bolj ših t eniš kih  letih« Katarina Srebotnik se je rodila 12. marca
1981 v Slovenj Gradcu. Že s štirimi leti
se je pričela ukvarjati s tenisom. Njen
prvi večji uspeh na mednarodni sceni se
je zgodil leta 1995, ko je osvojila Orange
bowl, neuradno svetovno prvenstvo do
14 let.
Za prehod med profesionalke se je
odločila že leta 1995.
V svoji karieri je Katarina Srebotnik
osvojila štiri WTA in šest ITF turnirjev
med posameznicami ter 16 WTA in 19
ITF naslovov med dvojicami, poleg tega
pa še tri Grand Slame v konkurenci
mešanih dvojic.

Košar kar ski  klub Elek tra  se  je  v
svo jem 60.  letu delo va nja  še  bolj
kot  v pre te klos ti usme ril  v las ten
kader  -  na stro kov nem  in igral skem
področ ju. Vode nje član ske eki pe
je zau pal doma če mu tre ner ju Boru-
tu Cerarju,  ki  si  je  za pomoč ni ka
izbral  prav  tako tre ner ja  iz Elek tre
Francija Ruprehta.  Oba  sta prejš nji
teden  na  prvem tre nin gu zbra la
mla de igral ce klu ba,  ki  jim  je spre-
go vo ril Darko Lihteneker: »Vsa ka
tek mo val na sezo na  je  za  vas, mla -
de košar kar je,  izziv,  ki  ga mora te
zna ti izko ris ti ti  za las ten šport ni
napre dek.  V sezo ni 2008/09  so  se
tre nin gi pri če li 14  dni  prej  kot pon-
a va di,  saj  si  klub  želi,  da  bi  bili  čim
bolje pri prav lje ni  na  novo sezo no,
za kate ro vod stvo klu ba  upa,  da  bo

pome ni la nada lje va nje uspe hov  iz
pre te klih  sezon,  v katerih  se  je Elek-
tra Eso tech red no uvr šča la  med
naj bolj še slo ven ske eki pe.«

Pod pis li  pa  so  tudi  že pogod be  z
neka te ri mi novi mi okre pit va mi
član ske eki pe,  saj  si  je veči na igral-
cev,  ki  je igra la  za  klub  v pre te kli

sezo ni, pois ka la  nove sre di ne.  S
klu bom  je eno let no sode lo va nje
potr dil doma či 190  cm viso ki igra -
lec  na položajui orga ni za tor ja  igre
Nikola Ivanovič,  ki  je  ob  tem pove -
dal: » Vesel  sem,  da  sem  se  s svo-
jim matič nim klu bom  uspel dogo -
vo ri ti  o podalj ša nju sode lo va nja  še
za  eno sezo no. Oseb no  se  bom tru -
dil  po svo jih naj bolj ših  močeh  za

kva li tet no  igro  in konč ni  uspeh
celot ne član ske eki pe Elek tra Eso -
techa.« 

Prav  tako  je eno let no pogod bo  s
klu bom pod pi sal izku šeni 31-let ni
slo ven ski igra lec  na položaju kri la
Ernest Novak: » Zelo  sem zado vo -
ljen,  da  sem pod pi sal pogod bo  za
ambi ci o zen  klub,  kot  je Elek tra,  in
upam,  da  bom pri po mo gel  k  čim

bolj še mu rez ul ta tu  in uspeš ni sezo -
ni eki pe.«

Svo jo  prvo pro fe si o nal no pogod-
bo  za igra nje  v član ski eki pi  je pod-
pi sal  tudi mla di doma či igra lec  na
položaju kril ne ga cen tra Benjamin
Hostnikar.

�

Elek tra okrep lje na  v  novo sezo no
V 60.  letih  so  si zago to vi li las ten  kader – Vode nje član ske eki pe
zau pa li doma če mu tre ner ju Boru tu Cerar ju

Na s li ki  z  leve:  Bojan B re šar,  Nik I va no vič,  Ernest  Novak  in

Dar ko L ih te ne ker

Ves na Gli n šek

Šti ri naj slet ni  Tadej Ska za, ki  bo pri hod-
nji  mesec deve to šo lec,  je  bil  star 4  leta,  ko
se  je  na  konja use del  prvič.  To  je  bil  majhen
poni  po ime nu  Bachi. » Pri  nas  doma  smo
ga kli ca li  kar kosil ni ca,  saj  smo  ga veli ko -
krat pri ve za li  za dre vo,  potem  pa  je pre-
pro sto poje del  vso tra vo nao ko li.  Nam  niti
kosi ti  ni  bilo tre ba,«  se spo mi nja svo je ga

prve ga  konja.  Takrat  se  je  torej  že nau čil
jaha ti.  Nato  je  ježa  konj pos ta la nje go vo
vsa ko dnev no »opra vi lo«. Naj več krat  v nar-
a vi –  po raz lič nih tere nih, veli ko krat  pa  se
je ude le žil  tudi kak šne ga konje niš ke ga
poho da. »Zaslu ga  gre pred vsem moje mu
bra tu Robi ju,  ki  me  je nau čil  prav vse ga,
kar  danes  znam. Nau čil  me  je jaha nja,  dela
s  konji,  še ved no  pa  je  moj tre ner.« 

Nis mo  pa  še pove da li,  zakaj Tade ja prav -
za prav pred stav lja mo  v  našem časo pi su –
že dru gič zapo red  je pos tal držav ni  prvak
v pre ska ko va nju  ovir.  A  to  mu seve da  ni
uspe lo  z nje go vim Bachi jem,  saj  je  zanj  že
neko li ko pre ve lik. » Bachi  je  bil  pač  moj
prvi  konj  in  prvi,  s kate rim  sem sko čil  čez
ovi ro.  Nato  sem  dobil vese lje,  bilo  mi  je
všeč,  saj  sem veli ko tre ni ral  tudi  sam.  No,

in  zdaj  sem  tu.  Na neko li ko več jih  konjih.«
To  mu  je pred la gal nje gov  oče  in  tako  se
je  potem prav za prav nje go va kari e ra  kar

hit ro zače la. » Moj  brat  Robi  je  v Nem či ji
pois kal pri mer no kobi lo  zame.  To  je  bila
Wil ma,  ki  me  je  poleg moje ga seda nje ga

konja Can tu sa  tudi naj več nau či la.  Bila  je
namreč  že  zelo izku še na,  za  seboj  pa  je
ime la  tudi  lepo šte vi lo dob rih rez ul ta tov.
Žal  se  je  nato  na tre nin gu poško do va la  in
ni  več pri mer na  za tek mo va nja.  Zato  imam
zaen krat  za tek me  samo Can tu sa,  s kate -
rim  sem  bil  obe  leti,  lani  in  letos, držav ni
prvak.«

In  kaj pra vi  o svo jem špor tu? »Prav za -
prav  mi  konji tre nut no  v življe nju pome ni-
jo naj več.  Tudi veči no  časa pre ži vim  z nji-
mi,  saj  me  to osre ču je.«

Tadej  pa  je  že toli ko izku šen,  da  si sko-
raj da  sam ustvar ja pod mla dek. » Imam mla-
do kobi lo Kari no,  ki  je  moja  že  od svoje-
ga roj stva,  in mis lim,  da  je  ne  bom  dal
nika mor.  V  tem  času  sem  se  namreč  zelo
nave zal  nanjo,  poleg  tega  pa  sem pono -
sen,  da  sem  jo  tudi  sam  kaj nau čil.«

Pa načr ti? »Defi ni tiv no  bom  ostal  v  tem
špor tu!«

�

Pri pra ve  so  se z ače le

»To  me osre ču je …«
Že  od  malih  nog  v sti ku  s
konji –  Letos dru go  leto
zapo red držav ni  prvak  v
pre ska ko va nju  ovir
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Gora  ni  nora ...
Piše:  Adil H use lja

Stri njam  se  s pre go vo rom,  ki  v naslo vu  ni
dokon čan,  a  ga  vsi pozna mo. Ven dar  ne  v
pome nu,  ki  mu  ga daje jo tis ti,  ki  se  jim  na
hrib  ali  goro  ne  da sto pi ti,  ampak  v smi slu
var nost nih ukre pov. Šte vil ni pri me ri gor skih
reše vanj  ter  nesreč potr ju je jo,  da ljud je  ob obis ku  gora nima jo
občut ka  ali zna nja,  da  je  svet  v sre do gor ju  in viso ko gor ju dru ga -
čen  in  da  hoja  ali pre živ lja nje pro ste ga  časa  na  teh območ jih  ni
ena ka  kot  v mest nem par ku  ali naj bliž jem hri bu.  Žal  to potr ju je jo
tudi sta tis tič ni podat ki Gor ske reše val ne služ be  in poli ci je.  Še
pose bej  v lan skem  letu,  ko  se  je  v slo ven skih  gorah zgo di lo 348
nezgod,  poleg lah ko  in  hudo teles no poško do va nih  pa  je umr lo
kar 43  oseb.  V letoš njem  prvem pol let ju  so naš te li  več  kot 100
posre do vanj gor skih reše val cev,  pri  čemer  je  bilo sko raj 40  hudo
teles no poško do va nih, 11  oseb  pa  je izgu bi lo življe nje.  In  ker  se
naj več  nesreč doga ja  v juli ju, avgus tu  in sep tem bru,  bodo reše val -
ci zago to vo ime li  še veli ko  dela  z reše va njem poško do va nih, obne -
mo glih  in izgub lje nih. 

Pohod niš tvo  in pla nin stvo ima ta dol go tra di ci jo.  S pro pa gi ra njem
zdra ve ga  in aktiv ne ga pre živ lja nja pro ste ga  časa  pa  sta  v zad njih
letih pos ta la  tudi pri ljublje na obli ka rekre a ci je. Posle di ca  tega  je
nara šča nje šte vi la obis ko val cev,  med kate ri mi  je pre cej takš nih,  ki
se  ne zave da jo dru gač nih raz mer  ter nevar nos ti gor ske ga sve ta.
Gor ski reše val ci  ter poli cis ti Gor ske eno te pogos to opo zar ja jo  na
osnov ne pre ven tiv ne ukre pe,  ki  jih  je potreb no upo šte va ti  pred
odho dom  v  ta »dru gi  svet«.  In  kaj  je osno va? Stro kov nja ki izpo -
stav lja jo pri mer no obu tev  in pri mer na obla či la.  V zad njem deset -
let ju  je naj po gos tej ši  vzrok  nezgod  v  gorah rav no  padec,  ki  je  v
veli ki  meri posle di ca nepri mer ne obu tve.  Ob pre ven tiv nih akci jah,
ki  jih izva ja jo, gor ski reše val ci  in poli cis ti ugo tav lja jo,  da pre cej
obis ko val cev  gora  še ved no  nima pri mer ne obu tve.  To  še pose bej
velja  za vzhod no ev rop ske obis ko val ce  gora,  ki  bi  radi  na dva ti so -
ča ke pri šli  kar  v nati ka čih,  s kate ri mi  so  se  pred  tem spre ha ja li
po pla žah Jad ran ske ga mor ja. Seve da  to  velja  tudi  za turis te  iz
zahod ne ga  dela Evro pe,  ki  se  pri  nas ustav lja jo  na  poti  iz Hrvaš ke
in  se  ob počit ku  ne more jo upre ti lepo tam gor ske ga sve ta.  Med
nji mi  je pre cej takš nih,  ki  so  za  naše  gore izve de li  na inter net nih
stra neh,  kjer  so opi sa ne  poti  in  na  prvi  pogled lah ko dostop ni.
Poseb no poglav je  pa pred stav lja jo splet ne kle pe tal ni ce  in foru mi,
na kate rih  se ano nim ni posa mez ni ki  pogos to krat neod go vor no
hva li jo  s svo ji mi pod vi gi, pro mo vi ra jo raz lič ne sme ri  in   tako
nema lo krat zava ja jo dru ge. Seve da,  za  njih  so opo zo ri la Pla nin -
ske zve ze  ter gor skih reše val cev  povsem  odveč,  kar  velja  tudi  za
zapr te  poti zara di posle dic  neurij  in ruše nja  skal.  Tako  kot  v pro -
me tu  tudi  v gor skem sve tu  ne manj ka posa mez ni kov,  ki  se nana -
ša jo  na sre čo  ali prejš nje pozi tiv ne izkuš nje  in  si mis li jo,  da  se  jim
nič  ne  more zgo di ti. 

Žal sta tis ti ka potr ju je pra vi lo,  da  se nezgo de doga ja jo  tudi naj iz -
ku še nej šim  in  ne  zgolj takš nim,  ki  se  v  gore odpra vi jo nepri prav -
lje ni.  Zato pre vid nost niko li  ni  odveč. Obis ka  gora  se mora mo
loti ti načrt no  in pre miš lje no.  Kaj  to pome ni?  V  prvi vrs ti,  da
mora mo kri tič no oce ni ti svo jo fizič no pri prav lje nost, kaj ti  če  pot
do izbra ne ga  cilja pre se ga  naše spo sob nos ti,  je  bolje spre me ni ti
načrt  in izbra ti laž jo  pot,  kot  pa tve ga ti.  V  tem pri me ru  nam  tudi
dob ra opre ma  ne  more poma ga ti. Pre ce ni tev spo sob nos ti  je  zelo
pogost  vzrok  tako  pri sta rej ših ( infarkt, obne mo glost)  kot  pri
mlaj ših ose bah ( padec,  zdrs zara di utru je nos ti).  Pred odho dom  je
potreb no sprem lja ti vre men sko napo ved,  še pose bej zara di nevar -
nos ti vro čin skih  neviht  v viso ko gor ju.  Kot  sem  že ome nil,  je
potreb no obu ti  tudi pri mer no obu tev  ter oble či pri mer na obla či la
( v nahrb tnik  damo kak šno toplej še obla či lo)  in  prav  je,  da  o svo ji
poti  tudi  koga sezna ni mo.  Tako  bomo veli ko sto ri li  za svo jo var -
nost. Vpi so va nje  v knji go obis ko val cev  gora ozi ro ma gor skih  koč
se  v  vseh  letih  ni spre me ni lo  in  ni izgu bi lo veljav nos ti  in pome na,
zato  ga  je  zelo pri po roč lji vo upo šte va ti  in izva ja ti.  Poleg  tega  se
bos te  v  koči lah ko sezna ni li  s »sve ži mi« infor ma ci ja mi  o sta nju  in
pre hod nos ti posa mez nih  poti  ali sme ri.

Gore  niso  nore.  Niso  niti kru te  ali nepra vič ne.  So  pa  bolj  ali  manj
dostop ne ozi ro ma nevar ne.  In  če nis mo pri prav lje ni  na sre ča nje  z
nji ho vi mi  tako pri jaz ni mi  kot nepri jaz ni mi stran mi,  se lah ko sre -
ča nje kon ča sla bo  ali  celo tra gič no. Abso lut ne var nos ti  ni nik jer,  v
gorah  pa  je  je  še neko li ko  manj.  Zato lah ko  z upo šte va njem
osnov nih  in naj po memb nej ših pra vil gor niš tva bistve no zmanj ša -
mo mož nos ti  za nasta nek nezgo de.  Poleg ome nje nih ukre pov upo -
šte vaj mo  tudi  danost narav nih  lepot,  da  bomo uži va li  še  naprej  in
da  bodo  v  njih uži va li  tudi  naši potom ci. Sreč no!!!

P. S.:  Dva povzet ka  iz  dveh časo pis nih član kov: 1.  Na Man gart  se
je  kljub sne gu odpra vi la sku pi na mlaj ših pohod ni kov, neka te ri
med nji mi  v šport nih copa tih  in polet nih obla či lih.  2. Nesre ča  se
je zgo di la  na zapr ti pla nin ski  poti, pla nin ca  pa  so  na  to opo zo ri li
v gor ski  koči,  ki  jo  je  pred  tem obis kal.  In  naj  le  dodam,  da  gora
ni  nora!

�

Odnes li  več
elek trič nih
pri klju čkov

Tudi  v grad be ni zaboj nik  v Šoš -
ta nju  so minu li  petek pono či vlo -
mi li neznan ci  in  iz nje ga odtu ji li
več elek trič nih pri klju čkov. Vred -
ni  naj  bi  bili dob rih 1.000  evrov. 

Odtu jil gor sko  kolo
Minu li  torek  je  iz klet nih pro sto -

rih sta no vanj ske ga blo ka  na Ašker -
če vi ces ti  v Šoš ta nju nezna nec

odtu jil gor sko  kolo znam ke Lie der -
fox.  S  tem  je last ni ka kole sa oško -
do val  kar dva krat:  vsaj  za  nekaj
časa  ga  je pri kraj šal  za rekre a tiv -
ne užit ke, povzro čil  pa  mu  je  tudi
za 1.500  evrov ško de. 

Umrl 62. let ni
pla ni nec

Prejš njo sre do popold ne  so poli-
cis te obves ti li  o gor ski nesre či  nad
pla ni no Koro ši ca  v Savinj skih
Alpah.  V  njej  je  umrl 62-let ni pla-
ni nec  iz Ljub lja ne.  Po ugo to vi tvah

pre is ko val cev  je pla nin cu  na  poti
Škar je–Ojstri ca zdrsni lo.  Pri  tem  je
oma hnil  v 50 met rov glo bok pre -
pad  in  na kra ju nesre če  umrl.

Tudi 15  minut  je
dovo lj  za
nepri di pra ve

Pred ted nom  dni, pri bliž no  ob
16.  uri,  je  na Kid ri če vi ces ti  v Vele -
nju nezna nec vlo mil  v  lesen  zaboj,
ki  je  bil name ščen  na tovor nem
vozi lu. Sled nje ga  je voz nik pus til
brez nad zo ra  le 15  minut. Nezna -
nec  je  iz zabo ja odtu jil  dva vrtal-

na stro ja  in  s  tem last ni ka oško do -
val  za pri bliž no 2.000  evrov.  

Kra ja avto mo bi la
sre di bele ga  dne

Na Poli cij ski upra vi  Celje  so  v
začet ku ted na obrav na va li 11 kaz -
ni vih  dejanj,  med nji mi  tudi kra jo
oseb ne ga avto mo bi la znam ke  VW
Polo, mod re bar ve,  z regi str sko
tabli co  CE 12-96 T. Last nik  ga  je
par ki ral  na par kir nem pro sto ru  na
Can kar je vi ces ti  v Vele nju. Pre dr -
znež  naj  bi  ga  s  tem oško do val  za
1.600  evrov. 

Iz p oli cis to ve b elež ke

Poli cis ti sve tu je jo
Zara di lepe ga vre me na  in zara di praz ni ka podalj ša ne ga viken da

pri ča ku je jo  na  naših ces tah gos tej ši pro met.  Zato poli cis ti ude le žen -
cem  v pro me tu sve tu je jo,  naj rav na jo odgo vor no  in spo štu je jo dru -
ge ude le žen ce  v pro me tu. Upo šte va jo  naj pro met na pra vi la  in postav -
lje no pro met no sig na li za ci jo.  Še pose bej tis to,  ki opo zar ja  na spo š-
to va nje ome jit ve hit ros ti, pre po ved pre hi te va nja  in var nost no raz da -
ljo.  Pred  vož njo  ali  med njo m naj  ne uži va jo alko hol nih  pijač, psi-
ho ak tiv nih zdra vil  ali  mamil, dosled no  naj upo rab lja jo var nost ne
paso ve,  pri vož nji eno sled nih  vozil  pa var nost ne čela de. 

DEŽUR STVA

Uprav na eno ta Vele nje

Porok  v  tem ted nu  ni  bilo.

Der ga jner  Alojz,  roj. 1944, Lem berg
pri  Novi cer kvi 24; Škru ba Lud vik,

roj. 1924, Vele nje, Ljub ljan ska  c. 58;
Jur jo vec  Franc,  roj. 1946, Rad mir je
96; Videč nik Šte fa ni ja,  roj. 1928,
Gaber ke 313; Žni der  Ivan,  roj. 1934,
Šoš tanj, Aškre če va  c. 8.

Poro ke:

Smr ti:

GIBA NJE P RE BI VAL STVA

vZdrav stve ni  dom Vele nje
OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil -
ko pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH,  ko  je zara di bolez ni  ali poškod be
ogro že no življe nje  in  je potreb no takoj -
šnje ukre pa nje eki pe  za nuj no medi cin -
sko  pomoč. Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne-
ma mo.  Za infor ma ci je  v zve zi  z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.
Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na
recep te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob

nede ljah  in držav nih praz ni kih  je orga-
ni zi ran  odmor  za kosi lo  od 13.00  do
14.00, tele fon 898 -1880.

15., 16. in 17. avgust 2008 – VLAS-
TA ŠTER BENK,  dr.  dent.  med. ( delo
oprav lja  v dežur ni zob ni ambu lan ti,
Vod ni ko va 1,  ZD Vele nje,  od 8.  do 12.
ure).

Dežur ni vete ri nar –  gsm 031/688 -
600.
Delov ni  čas: pone de ljek  -  petek  od 7.
do 14.  ure; Ambulanta za male živa-
li in izdaja zdravil - pone de ljek, sre da
in  petek  od 8.  do 12.  ure  ter  torek  in
četr te  od 13.  do 17.  ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Lekar na  v V ele nju:

Udaril ga je in mu
odvzel telefon

Minulo soboto je na velenjsko
policijsko postajo poklical občan
in seznanil policiste, da ga je
znanec ob izterjavi dolga udar-
il in mu odvzel telefon. Zoper
znanega storila bodo podali
kazensko ovadbo na Okrožno
državno tožilstvo v Celju, zunan-
ji oddelek Velenje.  

Ovadili so ju za 14
kaznivih dejanj

V minulih dneh so velenjski
policisti »vzeli pod drobnogled«
dva občana, ki naj bi imela na
vesti več kaznivih dejanj velikih
tatvin in tatvin barvnih kovin.
Posebej »aktivna« naj bi bila na
območju Velenja, Šoštanj in
Šmartnega ob Paki. Po pridržan-
ju so zanju napisali kazensko
ovadbo na Okrožno državno
tožilstvo v Celju, zunanji odd-

elek v Velenju. Tu naj bi ju obrav-
navali za 14 kaznivih dejanj s
področja premoženjske krimi-
nalitete.  

Družinsko nasilje
in posilstvo

Policisti velenjske policijske
postaje so  minuli petek obrav-
navali kaznivo dejanje
družinskega nasilja in posilstva
v Velenju. Kot so zapisali v
poročilo, naj bi mož dalj časa
pretepal ženo in jo posiljeval.
Povzročitelja kaznivega dejanja
so s kazensko ovadbo privedli k
preiskovalnemu sodniku.

Omenjenega dne so obrav-
navali še eno kaznivo dejanje
družinskega nasilja, in sicer naj
bi se to zgodilo v Šmartinskih
Cirkovcah pri Velenju. Tudi tu
naj bi mož dalj časa pretepal in
nasilno ravnal z ženo ter
otrokom.  Primer že obravnava
preiskovalni sodnik.

Odvzeli prostost
31-letnemu Velenjčanu

Sredi prejšnjega tedna so policisti Policijske postaje Celje odvzeli
prostost 31-letnemu moškemu, osumljenemu storitve treh kaznivih
dejanj – velikih tatvin. Osumljeni ima sicer stalno bivališče v Velen-
ju, vendar že dalj časa biva na priložnostnih lokacijah v Celju, kjer
najpogosteje izvršuje kazniva dejanja. 31-letnik je bil v preteklih
letih že večkrat pravnomočno obsojen za kazniva dejanja tatvin in
velikih tatvin. Tokrat se bo zagovarjal za veliko tatvino, ki naj bi jo
storil 6. avgusta. Na posebej drzen način naj bi iz pisarne na Prešer-
novi ulici v Celju odtujil žensko torbico z dokumenti, gotovino in
plačilnimi karticami. Poleg tega naj bi imel na vesti še dve veliki tatvi-
ni. S protipravno pridobljeno bančno kartico naj bi na bankomatu
dvignil dve večji vsoti gotovine. Zoper osumljenca je preiskovalni
sodnik odredil pripor. 31-letnik je uživalec trdih drog in je brez
zaposlitev. Denar za drogo si zagotavlja izključno z izvrševanjem
kaznivih dejanj premoženjske narave.                                          �



Oven  - 21. 3. – 19. 4.
Ure di te svo je neko li ko raz tre se ne mis li,  pa  čeprav zaen krat  ne vpli -
va jo  na  vaše  delo.  Tudi mal ce  več  reda  v služ bi  vam  ne  bo ško di lo.
Sicer  pa  ste pol ni ener gi je  in  vam  to  ne  bo tež ko. Razd vo je nost,  ki  vas
je zače la gris ti  ni  tako sla ba.  Bolj pre teh taj te ponu je ne pri lož nos ti. Odlo -
či te  pa  se vsee no  za tis to,  ki  bo pri mer na  za  oba. Raču naj te  tudi  na

pomoč  v kri tič nih tre nut kih. Uži vaj te  z  vam dra go ose bo.

Bik  - 20. 4. – 20. 5.
Delo  in služ ba  vam  spet seda ta  v mis li.  To  ni  nič sla be ga,  le pra vo soraz -
mer je poi šči te,  saj potre bu je te  čas  tudi  za čus tve ni  del svo je ga življe -
nja. Odlič no  delo  bo  dalo  tudi dob re finanč ne rez ul ta te. Ohra njaj te šport -
no aktiv nost,  ker bos te  tako  laže pre ma go va li obvez nos ti. Pri jaz no spo -
gle do va nje  pa  ne  bo  dalo pra ve ga odgo vo ra.  Kaj  več  se  bo  tokrat  le

red kim  izšlo.

Dvoj čka  - 21. 5.  -  21. 6.
Zagna nos ti  vam  ne manj ka,  kar  naprej  ste  v giba nju. Ohra ni te svo -
je dose da nje dob re sti ke, odpi ra jo  vam  nove mož nos ti.  Vaš  uspeh  šele
pri de. Zane si te  pa  se  bolj  na  talent,  ki  ga ima te.  In  nikar  ne podi raj -
te sta re ide je  z novi mi, sta re mora te pred vsem pri la go di ti.  V lju bez -
ni  pa  ste pre več ran lji vi  in občut lji vi.  Tudi  tu  je pogos to potreb no

ime ti  trdo  kožo.  Še sre ča,  da ima te pri ja te lje,  ki raz ume jo  vaše stis ke.

Rak  - 22. 6. – 22. 7.
Mal ce  ste zme de ni,  ker  se tre nut no dogod ki  ne odvi ja jo  tako  kot  ste
pri ča ko va li. Napr ti li  ste  si pre več  a  to mora te  sedaj raz re ši ti.  Nikar  ne
zaprav ljaj te  po nepo treb nem,  denar bos te  še potre bo va li  in  takrat
bos te vide li,  kako pamet no  je  bilo mal ce poča ka ti. Sku šaj te  več sto -
ri ti  za dob re lju be zen ske odno se  in  se  nikar  ne pre tvar jaj te,  da  vam

je vsee no. Moč no  bi  vas pri za de lo,  če  bi  bilo dru ga če.

Lev  - 23. 7. – 22. 8.
Že  spet  ste ustvar jal ni  in finan ce kaže jo,  da  gre  na  bolje.  Pred  vami
je  nekaj veli kih izzi vov.  Nalog  ste  se loti li zavze to, ven dar  pa  vam
pre hit ro poi de  volja,  če  ni  vse  tako,  kot  ste načr to va li. Pri ja telj sko
dru že nje  in kak šen  nasvet  sta  vam nuj no potreb na. Mor da  ne  bo  nič
upo rab ne ga,  toda nadalj nje odlo čit ve  bodo laž je.  Vaši lju be zen ski

dvo mi  niso  povsem  brez osno ve.

Devi ca  - 23. 9. – 22. 9.
Dela te  s pol no ener gi je  in uspeš no.  Kar pre cej oseb nih zado volj stev  vam
pri na ša  ta  čas.  Ne pus ti te,  da  po nepo treb nem zvo de ni jo. Odlo či tev,  ki
vas  bega lah ko  še  malo poča ka.  Odlog  bo pri ne sel mir nej ši spa nec  in trez -
nej šo gla vo,  potem  bo  vse  bolj jas no.  V druž bi  ste zaže le ni, pova bi lom
se  zato  ni tre ba odre či,  razen  če  si  zares želi te  malo samo te. 

Teht ni ca  - 23. 9. – 23. 10.
Posta vi li  ste  si viso ke  cilje  in dru gim  tudi viso ko  ceno.  Sedaj nis te pre -
pri ča ni,  če  je  to  prav.  Kar osta ni te  pri svo jem,  se  bo obres to va lo.  To
vas  bo  tudi reši lo finanč nih  skrbi. Zaba vi  pa  se  nikar  ne odre ci te.
Tudi  to  je  del  vaše uspeš ne podo be. Intu i ci ja  vam  bo poma ga la,  da
se bos te izogni li lju be zen skim zap le tom.  Toda  nikar  ne sanjaj te pre -

več. Stvar nost  je doseg lji va  in  vam  pred  očmi.

Škor pi jon  - 24. 10. – 22. 11.
Nehaj te  se obre me nje va ti  s  tem,  kaj  si dru gi mis li jo  o  vas. Bos te
vede li,  kako  lepše  se  živi. Poh va le  pa  bodo pri šle  same  od  sebe, ven -
dar pri sluh ni te  tudi tis tim,  ki ima jo dru gač ne mne nje.  Saj zna te  iz
tega pote gni ti pomemb no izkuš njo. Odno si  na delov nem mes tu  so
zap le te ni,  a bos te  z pre miš lje ni mi pote za mi raz re ši li  tudi  ta  vozel.

Stre lec  - 23. 11. – 21. 12.
Izko ris ti te  svoj  šarm.  Naj  vas nav du šu je,  da  ste  radi  v pri jaz ni druž -
bi,  in  naj  vam  godi,  da  se postav lja te  s svo jo dra go.  Nikar  ne bodi te
pre ob čut lji vi  na neka te re pri pom be.  Zavist  je  pač ved no pri sot na  in
vsem  ni  po  volji  vaše zado volj stvo. Mal ce izgub lja te kon tro lo  nad
svo jim lju be zen skim življe njem. Pre več želi te teo re ti zi ra ti, prak sa  pa

vas postav lja  na  laž.  Raje uži vaj te  v skup nih tre nut kih.

Kozo rog  - 22. 12. – 20. 1.
Oto pli te odno se.  Vsem  je potreb na kak šna spod bu da, izme nja va
mnenj  in izkus tev.  Vaš indi vi du a li zem  pa neka te re  moti  in  to  ste opa -
zi li. Neraz po lo že nje  se  vam  vidi.  V pre pi re  pa  se  nikar  ne spu ščaj te.
Vča sih  je  bolje ohra ni ti mir no  kri  in dosto jan stve no odko ra ka ti  s pri -
zo ri šča. Nare di li bos te več ji  vtis.  Sicer  pa  vam  volje  ne manj ka.  Nekaj

jo upo ra bi te  za sim pa ti jo,  ki  vam nika kor  ne  gre  iz gla ve.

Vod nar  - 21. 1. – 18. 2. 
Čeprav navad no išče te ure je nost  bo  malo impro vi za ci je  tudi koris ti -
lo,  tako  se bos te  laže pre bi li  do  cilja,
Dobro pre teh taj te  vse nasve te, neka te ri  niso  povsem dob ro na mer -
ni.  Nikar  pa  se  ne bra ni te pomo či,  je  povsem iskre na.  In  nikar  ne
bodi te  tako eks plo ziv ni  v pogo vo rih  z ljub lje no ose bo.  Potem  vam  je

žal  in sku ša te  to popra vi ti.  Toda dol go  tako  ne  bo  šlo.  Smeh  in zado volj stvo vrni te  v  vaše
odno se. Raz ved ri te  se!.

Ribi  - 19. 2. – 20. 3.
Pogo vor  bo bistve no pole pšal pri hod nje  dni. Odlo čit ve,  ki  jih  sedaj spre -
je ma te  bodo dol go roč no vpli va le  na  vaše življe nje.  Tega  se  tudi zave -
da te,  a  naj  vas  to  ne sprav lja  ob živ ce.  Brez  napak  ne  bo  šlo,  zato  to
sprej mi te  kot  del življe nja.  V služ bi  ste žele ni  in kon flik ti  so veči no -
ma pozab lje ni. Mor da mal ce pre več hiti te  pa  se boj te kak šne pre go -

re los ti. Lju be zen  pa sku ša te skri ti  v školj čno lupi no, neka ko nedos top ni  ste.  Bolje  bo  da
komu pus ti te  vanjo.

-  prve povoj ne volit ve  v Kra jev ne
narod no o svo bo dil ne sve te
okra ja Šoš tanj  so  bile 12. in
15. avgusta 1945;  v Vele nju  se
je  od 996 volil nih upra vi čen cev
voli tev 15. avgus ta ude le ži lo
987  ali 98,1 %  vseh volil cev;

- 15. avgusta 1974 so  v Vele nju
zače li gra di ti  novo osnov no
šolo  s pri la go je nim pro gra -
mom,  ki  se  je  nekaj  časa ime -
no va la osnov na  šola 14. divi zi -
je,  danes  pa  se ime nu je Osnov -
na  šola Šmart no;

-  od 17. do 24. avgusta 1985 je  v
Vele nju pote kal  prvi turis tič ni
teden,  ki  se  je  začel  z veli ko
prvo tovrst no pri re dit vi jo  v
Vele nju, Noč jo  ob jeze ru; 

- kra ja ni Sta re ga Vele nja  so 17.
avgusta 1991 praz no va nje svo -
je ga kra jev ne ga praz ni ka zdru -

ži li  z otvo rit vi jo obnov lje ne ga
sta re ga trške ga jed ra Vele nja;

- 18. avgusta 1929 so  v Šoš ta nju
ozi ro ma  v Druž mir ju  poleg
cer kve  sv. Miha e la odpr li   in
posve ti li Slom škov  dom,  ki  je
kas ne je sku paj  s cer kvi jo  in
celot no vas jo Druž mir je zara di
izko pa va nja pre mo ga poto nil
pod jezer sko gla di no Druž mir -
ske ga jeze ra; cer kev  so mini ra li
4. mar ca  leta 1975;

- 18. avgusta 1997 je Šaleš ko
doli no pri za de lo  hudo neur je,
ki  je  za  nekaj  ur pre ki ni lo  tudi
vse glav ne pro met ne  poti;

- 18. avgusta 1999 je  po  hudi
bolez ni  umrl  župan obči ne
Šoš tanj  dr. Bog dan  Menih;

- 19. avgusta 1955 je  bila  v Šoš ta -
nju zad nja  seja Okraj ne ga ljud -
ske ga odbo ra Šoš tanj,  ki  se  je

odtlej ime no val Občin ski ljud -
ski  odbor Šoš tanj,  iz nje go ve ga
sesta va  pa  je  bila izlo če na
Zgor nja Savinj ska doli na;

- 19. avgusta 1958 je Vele nje  na
poti  v Mari bor obis kal  Josip
Broz  -   Tito  s sprem stvom,  v
kate rem  so  bili pod pred sed nik
zvez ne ga izvrš ne ga sve ta
Edvard Kar delj, pred sed nik
ljud ske skup šči ne Ljud ske
repub li ke Slo ve ni je  Miha
Marin ko, pod pred sed nik zvez -
ne ljud ske skup šči ne  Franc
Les ko šek –  Luka  ter  član izvrš -

ne ga sve ta  LRS  Tone  Bole;
- 19. avgusta 1962 so  v Vele nju

pote ka le zaključ ne pri re dit ve
turis tič ne ga ted na; Zju traj  so  v
hote lu " Paka" odpr li kuli na rič -
no raz sta vo, popold ne  je  bila
tra di ci o nal na tom bo la, zve čer
pa  še zaba va  s ple som  v res tav -
ra ci ji "Jeze ro";

- 20. avgusta 1945 je  bila  na
Glav nem  trgu  v Šoš ta nju sve ča -
na pro sla va  miru.

� Damijan Kljajič

Zgo di lo  se  je ... 
od 15.  do 21. avgus ta

Praz no va nje  v Sta rem Vele nju (  arhiv M uze ja V ele nje)
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1914. avgus ta 2008 ZANIMIVO

Tjaša  Zajc

Zgod ba  se  je zače la 21. juni ja  lani,
ko  je držav ni  zbor spre jel  zakon  o
šti pen di ra nju,  s kate rim  so zao stri -
li pogo je  za pri do bi tev Zoi so ve šti -
pen di je. Posa mez nik  je  moral  pred
uved bo zako na dose ga ti  vsaj  dober
učni  uspeh  za ohra ni tev šti pen di -
je,  nov  zakon  pa dolo ča,  da  mora
sred nje šo lec dose ga ti pov preč no
oce no 4,1  ali  več. Štu dent je mora-
jo  po  novih pogo jih dose ga ti pov -
preč no oce no 8,5  prej  je  bilo zah -
te va no pov preč je  vsaj 7,5. 

Novi pogo ji  naj  bi velja li  za  nove
šti pen dis te  in t is te s ta re š ti pen dis -
te,  ki  bodo  v šol skem  letu
2008/2009 izobra že va nje nada lje -
va li  na viš ji stop nji (osnov no šol ci,
ki pre ha ja jo  v sred njo  šolo,  in mat-
u rant je,  ki  bodo oktob ra pri če li štu -
di ra ti).  Ob spre jet ju zako na  so  se
dija ki  in štu dent je  s pogo ji stri nja -
li, prob lem  pa  je  nastal,  ko  je  bil
23.  maja  letos en  teden  po urad-
nem zaklju čku šol ske ga  leta  za
letoš nje zaključ ne let ni ke,  v Urad-
nem  listu objav ljen  nov pra vil nik  o

dode lje va nju Zoi so vih šti pen dij.  Ta
dolo ča,  da mora jo  tudi letoš nji mat-
u rant je dose ga ti  nove pogo je ( torej
pov preč no oce no 4,1),  če želi jo  v
štu dij skem  letu 2008/09 obdrža ti

šti pen di jo. 
Lani spre jet  zakon ome nje nih

dolo čil natanč no  ne nava ja,  zato  je

veli ko dija kov četr tih let ni kov,  po
bese dah pred sed ni ka  DOS Roka
Hode ja, skle pa lo,  da  bodo  ob kon-
cu sred nje  šole obrav na va ni  po sta -
rih pogo jih,  z začet kom štu di ja  pa
po  novih. Četr ti let nik sred nje  šole
bi  torej zaklju či li  z naj manj dob rim
uspe hom, med tem  ko  bi  prvi let-
nik štu di ja mora li kon ča ti  s pov -
preč no oce no  vsaj 8,5. 

Na Zavo du  za zapo slo va nje,
območ na izpo sta va Vele nje,  so  nam
pove da li,  da  se  z  novim zako nom
pris toj nost odlo ča nja  o Zoi so vih
šti pen di jah pre ne se  na Jav ni  sklad
RS  za raz voj kad rov  in šti pen di je
v Ljub lja ni;  tako  bodo  tudi vlo ge
za dode li tev šti pen di je  na  Zavodu
za zapo slo va nje odda li  samo »sta -
ri« šti pen dis ti,  torej tis ti,  ki  so Zoi -
so vo šti pen di jo dobi li  po pogo jih
pred uved bo zako na,  in  to  do kon-
ca pro gra ma ozi ro ma stop nje izo-
bra že va nja.  Novi šti pen dis ti vlo ge
odda ja jo  v Ljub lja no. 

Med velenj ski mi matu ran ti,  ki
bodo izgu bi li šti pen di jo,  je  tudi
Miha  Rošer,  ki  je pove dal,  da  se  je

o  novih pogo jih,  ki  naj  bi velja li  tudi
za matu ran te, zače lo govo ri ti  že pri-
bliž no  tri mese ce  pred kon cem  leta.
Ko  se  je  sam  na zavo du poza ni mal,
če govo ri ce drži jo,  so  mu odgo vo -
ri li,  da  do prve ga juni ja natanč nih
podat kov  ne more jo  dati.  Kot zapi -
sa no,  je  bil odgo vor  na dla ni 23.
maja,  ob obja vi Urad ne ga  lista.  V
nje go vem raz re du  bodo šti pen di jo
izgu bi li štir je  od sed mih šti pen dis -
tov. 

Na  stran dija kov  je  že juni ja  letos
sto pi la poslan ka  Lipe Bar ba ra Žga-
jner Tavš,  ki  je opo zo ri la,  da  v  lani
spre je tem zako nu  ni jas no defi ni -
ra no,  da  bodo dolo či la velja la  za
dija ke zaključ nih let ni kov.  Na  DOS
so  konec juli ja pri pra vi li pred log
rešit ve  za letoš nje matu ran te  in  ga
posla li minis tri ci  za  delo, dru ži no
in soci al ne zade ve Mar je ti Cot man.
Ta  pa  se skli cu je  na dej stvo,  je  bil
zakon  o šti pen di ra nju spre jet  v skla -
du  s štu den ti  in dijaš ki mi orga ni -
za ci ja mi,  ki  so  se  z bese di lom stri -
nja li.  Zato  po nje nih bese dah dolo -
čit ve  ne  bodo spre mi nja li.         �

Ob Zoisove štipendije tudi velenjski srednješolci
Zaradi novega pravilnika o pridobivanju Zoisovih štipendij bo štipendijo po ocenah poslanke
Lipe Barbare Žgajner Tavš izgubilo 70-80 odstotkov maturantov – Ministrstvo za delo,
družino in socialne zadeve kljub pritožbam Dijaške organizacije Slovenije (DOS) ne popušča 

Med velenjskimi dijaki, ki so

izgubili štipendijo, je tudi

Miha Rošer. 

Beračenje in
dobrodelnost

Vedno večje razredne razlike,
draženje osnovnih življenjskih potre-
bščin in dobrin nasploh povzroča-
jo vedno večjo stisko ljudi in neka-
teri se zatečejo k beračenju. Tudi
Velenje se sooča s problemom
beračev, ki se pojavljajo na različnih
lokacijah po mestu. Naključne
mimoidoče smo povprašali, kaj
menijo o beračih, ali jim kdaj daru-
jejo kakšen evro in kaj menijo o
dobrodelnosti nasploh. 

Đurđa Ortl: »Vlada bi se morala
bolj potruditi za
berače, stanje,
kakršno je
sedaj, se mi ne
zdi v redu. Tudi
sama bi poma-
gala, vendar

zaradi slabe plače ne morem. Do
sedaj tudi še nisem darovala v
dobrodelne namene.«

Aldijana Sakić: »O tem bi morali
govoriti bogate-
jši, ki imajo
dovolj denarja,
da bi lahko
poskrbeli zanje
in jim poma-
gali. Tudi sama
bi prispevala,

če bi imela več denarja. Sedaj
pomagam v primeru, da naletim na
koga, ki prosjači. Za dobrodelne
organizacije sicer še nisem darovala,
ampak v prihodnosti bom.«

Gordana Ćosić: »Res je žalostno,
da obstajajo
takšni ljudje.
Mislim pa, da
bo v današn-
jem času prob-
lem beračenja
vedno večji, saj

so razlike med bogatimi in revnimi
vse večje in bolj očitne. Mislim, da
bi morale oblasti bolj poskrbeti za
berače. Revežem na ulici sem že
darovala, prav tako pa tudi
dobrodelnim organizacijam.«

Ljubiša Marič: »Osebno me berači
ne motijo, mislim pa, da bi morali

pristojni poskr-
beti zanje.
Osebno jim
bom še kdaj
dal kakšen
evro. Če lahko,
darujem tudi
dobrodelnim

organizacijam kot sta Rdeči križ in
Karitas.«

Jure Krevh:
»To niso naši
državljani, zato
bi jih bilo
potrebno izg-
nati iz države.
Mislim, da bi

morala oblast poskrbeti zanje in se
jih znebiti. S prosjačenjem se ne
strinjam, že v mladosti sem začel
delati in si služiti kruh, zato mis-
lim, da bi morali tako storiti tudi
oni. Na kakšni kmetiji bi se gotovo
našlo kaj zanje. Odobravam pa
dobrodelne organizacije, katerim
sem že večkrat prispeval denar.«

Darja Beričnik Krevh: »Smilijo se
mi, vendar je danes tudi veliko brez-

p o s e l n i h
s l o v e n s k i h
državljanov, ki
potrebujejo
pomoč, med
njimi sem tudi
sama. Zato me
beračenje del-

no moti. Podpiram pa organizacije,
kot je Rdeči križ. Darovala sem za
narkomane, ki se poskušajo rešiti
odvisnosti in iščejo rešilno bilko.«

� dg, tz
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06.55 Kul tu ra
07.00 Odme vi
07.45 Tv pro da ja
08.00 Na zdrav je!
09.15 Paj ko li na  in pri ja te lji  s Pri soj,

6/26
09.40 Male  sive celi ce,  kviz
10.25 V doti ku  z  vodo, 21/26 
10.50 Zgod be  naših  genov,  dok.  odd.
11.40 Sve to  in  svet
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.40 Stri ci  so  mi pove da li: Voj na,

6/7
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Simon  v deže li  risb  s kre do,

12/13
16.05 Risan ka
16.10 Zdaj  sem svo bod na,  dok.  film
16.25 Enaj sta  šola: konje niš tvo
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.25 Tv  pogled
17.35 Jas no  in glas no, kon takt na

odd.
18.15 Duhov ni  utrip
18.30 Žre ba nje dete lji ce
18.40 Beni  in Flo ri jan, risan ka
18.45 Rja vi med ve dek, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
20.00 Karol –  papež ljud skih mno žic,

2. del
21.35 Ted nik
22.20 Odme vi, kul tu ra,  šport, vre me
23.30 Osmi  dan
00.05 Pri kri ti nas me šek,  ang.  tv  film,

˝,  pon. 
01.15 50  let tele vi zi je:  Tv dnev nik

14.8.1990 
01.35 Duhov ni  utrip
01.50 Dnev nik, pono vi tev
02.25 Dnev nik zamej ske  Tv
02.50 Info ka nal

03.00 Zabav ni info ka nal
03.55 Peking: Polet ne  OI 2008
21.00 Olim pij ski  S5
22.00 Popol na dru ži na, doma ča  nan.,

4/10
22.05 Črno  beli  časi
22.25 Moj ster  in Mar ga re ta, rus ka

nad., 4/10
23.10 Tv pro da ja
23.30 Huj šaj mo! angleš ka  nad. 2/6
00.15 Legen da  o Bag ger ju Van ce u,

am.  film,  pon.
02.20 Zabav ni info ka nal

07.00 24ur
08.00 Moja pri ja te lja  tiger  in  Pu,  ris.

seri ja
08.25 Rac man Tep ko,  ris. seri ja
08.50 Tom  in Jer ry:  Nove

pusto lov šči ne, risan ka
09.00 Bistre  glav'ce,  ris. seri ja
09.20 Altair  v Zvez do lan di ji,  ris. seri ja
09.35 Art  attack
10.05 Smeh  ni  greh,  zabav. odda ja
10.30 Tv pro da ja
11.00 Gore če mašče va nje,  nad.
11.55 Slad ka skriv nost, 84. del,  pon.
12.50 TV pro da ja
13.20 Naša sod ni ca
14.10 Moš ki  so dru gač ni, žen ske

tudi,  pogov. odda ja
15.05 Mari na,  nad. 
16.05 Zakle ti  biser,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Gore če mašče va nje,  nad.
18.00 Slad ka skriv nost,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Naša  mala kli ni ka,   nan. 
20.55 Zdrav nik  s  srcem,  am.  film
22.50 24ur zve čer
23.10 Urgen ca, 22.  del
00.00 Na kra ju zlo či na: Mia mi
00.50 Pri ja te lji,  nan.
01.20 Skriv nost ni  otok, 16.  del
02.10 24 ur, pono vi tev
03.10 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Akus ti ka, dob ro del ni kon cert

Lions klu ba Vele nje, 1.  del
Nas to pa jo: Mat jaž  Romih,  Alen
in  Denis, Bran ko Robin šak,
Tony  Lee  King 

11.25 Vide os pot dne va 
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Brez pani ke, mla din ska odda ja,

3.  TV mre ža
18.40 Regi o nal ne novi ce
18.45 Aso va giba ni ca, infor ma tiv na

odda ja, pono vi tev
19.15 Vide os pot dne va
19.20 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
21.30 Polet na sre ča nja, glas be na

odda ja, 3.  TV mre ža
22.45 Regi o nal ne novi ce
22.50 Vide os pot dne va
22.55 Zvo ne Šeru ga:  Moja Afri ka, 1.

del doku men tar ne odda je
23.35 Vabi mo  k ogle du
23.40 Vide os tra ni, obves ti la

06.55 Kul tu ra
07.00 Odme vi
07.40 Tv pro da ja
07.55 Na zdrav je
09.10 Troj či ce:  Grdi  raček,  ris.  nan.
09.35 Enaj sta  šola: Konje niš tvo
10.00 Praz nič ni pre nos  maše  iz

žup ni je Petrov če
11.15 Zvoč nost slo ven ske  duše  -

pole ti
11.30 Osmi  dan
12.00 City  folk: MAL MÖ
12.25 Slo ven ski maga zin
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.30 Duhov ni  utrip
13.45 Suš no območ je, avstral ska

nad., 1/6
14.40 Slo ven ski utrin ki
15.10 Mos to vi
15.45 Med ve dek, risan ka
15.55 Fifi  in Cvet lič ni ki, risan ka
16.05 Iz popot ne tor be: mrav lja
16.20 Čaro de jev vaje nec,  angl.  nad.,

1/10
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.15 Tv  pogled
17.35 Sli ke  iz Seču a na: noč no

življe nje
17.40 Mogoč ni stro ji, 3/4
18.40 Brenč  in Cvet ka, risan ka
18.45 Tin ček, risan ka
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.55 Tv  pogled
20.00 Blisk, 9.  del
20.30 150 let Lur da,  dok.  odd.
21.00 Polje,  kdo  bo  tebe lju bil, 1.  del
22.15 Odme vi, kul tu ra,  šport
22.45 Pol noč ni  klub:  za vsa ko

bole zen ras te  rož'ca
00.00 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik

15.8.1990
00.20 Mogoč ni stro ji, 3/4,  pon.
01.15 Dnev nik, pono vi tev
01.45 Dnev nik zamej ske  tv
02.10 Info ka nal

03.00 Zabav ni info ka nal
03.55 Peking: polet ne  OI 2008
21.00 Olim pij ski  S5
22.00 Popol na dru ži na, doma ča  nan.,

5/10
22.05 Črno  beli  časi
22.25 Moj ster  in Mar ga re ta, 5/10
23.15 Tv pro da ja
23.30 Roje ni  za lju be zen,  angl.  film,

pon.
01.00 4400 povrat ni kov, 4/13,  pon.
01.45 Zabav ni info ka nal

07.00 24ur, pono vi tev
08.00 Moja pri ja te lja  tiger  in  Pu,  ris.

seri ja
08.25 Rac man Tep ko,  ris. seri ja
08.50 Tom  in Jer ry:  Nove

pusto lov šči ne, risa na seri ja
09.00 Bistre  glav'ce,  ris. seri ja
09.20 Altair  v Zvez do lan di ji,  ris. seri ja
09.35 Art  attack,  izob. seri ja
10.05 Smeh  ni  greh,  zabav. odda ja
10.30 Tv pro da ja
11.00 Gore če mašče va nje,  nad.
11.55 Slad ka skriv nost,  nad.
12.50 Tv pro da ja
13.20 Naša sod ni ca, nani zan ka
14.10 Moš ki  so dru gač ni, žen ske

tudi,  pogov. odda ja
15.05 Mari na,  nad.
16.00 Zakle ti  biser,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Gore če mašče va nje,  nad.
18.00 Slad ka skriv nost,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Naša  mala kli ni ka,  nan.
20.50 Mumi ja  se vra ča,  am.  film
23.00 24ur zve čer
23.20 Super žen ska,   nan.
00.10 Osmi pot nik 4, Vsta je nje,  am.

film
02.05 24ur pono vi tev
03.05 Noč na pano ra ma

09.00 Kon cert citrar ske ga vir tu o za
Wil fri da Schar fa  iz Avstri je,
glas be na odda ja

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Spin  show –  love  to dan ce,

pos ne tek ples ne pred sta ve
11.50 Vide os pot dne va
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Miš  maš, otroš ka odda ja, 3.  TV

mre ža - ener gi ja
18.40 Zvo ne Šeru ga:  Moja Afri ka, 1.

del doku men tar ne odda je,
pono vi tev

19.20 Vide os pot dne va
19.50 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 »Tukaj  sem,  ker  si  me kli cal«,

pogo vor  z Jože tom Kuž ni kom
gene ral nim vikar jem Ško fi je
Celje

21.05 Janez  Puh, doku men tar ni  film
21.30 Vred no  je sto pi ti  noter; Mest ni

muzej: Obra zi Ljub lja ne, 1.  del,
3.  TV mre ža

22.00 Sodob na umet nost,
doku men tar na odda ja

22.35 Popot niš ke raz gled ni ce:
Jemen, poto pis na odda ja

23.25 Vabi mo  k ogle du
23.30 Vide os tra ni, obves ti la

007.00 Zgod be  iz školj ke
07.30 Iz popot ne tor be: mrav lja
07.50 Male  sive celi ce,  kviz
08.35 Pod streš je:  šport, 4/10
08.50 Smrkci, 10/23
09.10 Sli ke  iz Seču a na: noč no

življe nje
09.20 Kino  kekec: Megli ca,  am.  film
10.55 Pol noč ni  klub:  za vsa ko

bole zen ras te  rož'ca,  pon.
12.10 Ted nik,  pon.
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.25 Ber lin, Ber lin, 17/27
13.45 Sanj ski  hotel:  Čar Bali ja,  nem.

film
15.15 150 let Lur da,  pon.
15.55 Sobot no popold ne
16.00 O živa lih  in lju deh
16.10 Labi rint
17.00 Poro či la,  šport, vre me
17.15 Oza re
17.20 Sobot no popold ne
17.25 Kra ji  in ljud je
17.30 Na  vrtu
17.50 Popol na dru ži na
18.05 Z Dami ja nom
18.40 Din ko  pod krin ko, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
20.00 Polet na pote pa nja, odda ja  o

turiz mu
20.30 Zdru ži tev prek mur skih

slo ven cev  z matič nim
naro dom, pre nos

21.35 50 let tele vi zi je:  mali ogla si  -
Tat ja na

22.20 Poro či la, vre me,  šport
22.50 50 let tele vi zi je:  klan, 8/11
23.50 Lepa  za  umret, angleš ka  nad.,

2/4
00.50 Moja  noč  pri  Maud,  franc.  film
02.35 50 let tele vi zi je:  Tv dnev nik

15.8.1990
02.55 Dnev nik, pono vi te
03.15 Dnev nik zamej ske  tv
03.40 Info ka nal

03.00 Zabav ni info ka nal
03.55 Peking. Polet ne  OI 2008
21.00 Olim pij ski  S5
22.00 Slo ven ski maga zin, Val va zor
22.30 50 let tele vi zij
23.15 Tv pro da ja
23.30 Elvis – zgod nja  leta,  am.  nad.,

2/2,  pon.
00.50 Vse  po pre dal čkih, angleš ka

nad., 2/6,  pon.
01.45 Zabav ni info ka nal

07.30 Tv pro da ja
08.00 Na dre ve su  smo  doma,  ris.

seri ja
08.25 Mali rde či trak tor,  ris. seri ja
08.35 Bra ta Koal ček,  ris. seri ja
08.45 Poko,  ris. seri ja
09.10 Harold  in vijo lič na voščen ka,

ris. seri ja
09.35 Poštar  Peter,  ris. seri ja
09.50 Slon ček Benja min,  ris. seri ja
10.15 Winx  klub,  ris. seri ja
10.40 Di -Ga ta,  ris. seri ja
11.00 Altair  v Zvez do lan di ji,  ris. seri ja
11.15 Ed  in  Eppa,  ris. seri ja
11.35 Pre ver je no, pono vi tev
12.20 Div ji na Evro pe,  dok. odda ja
13.20 Šola  za  pare,  nan.
13.45 Enkrat  v živ je nju,  am.  film
15.20 Napad  iz pra dav ni ne,  nan.
16.15 Ordi na ci ja,  nan.
17.15 Smr to nos na nevih ta, nem ški

film 1/2
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Pre ko  vseh  meja,  am.  film
22.05 Krva vi slad kor, 7.  del  nan.
22.55 Kali for ni ja,  am.  film
01.00 Pre prič lji va tati ca,  am.  film
02.40 24ur, pono vi tev
03.40 Noč na pano ra ma

09.00 Miš  maš, otroš ka odda ja,
pono vi tev  - ener gi ja

09.40 Vabi mo  k ogle du
09.45 Odboj ka  na miv ki 6, šport na

repor ta ža, pono vi tev
10.10 Vide os pot dne va
12.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Moj ca  in med ve dek  Jaka,

otroš ka odda ja  za naj mlaj še 
- abe ced ni kole dar,  črke  in pisa ve
18.40 Vide os pot dne va
18.45 Popot niš ke raz gled ni ce:

Jemen, izobra že val na odda ja
19.40 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Novi ce  tega ted na,

infor ma tiv na odda ja 
20.20 Vide os pot dne va
20.25 V har mo ni ji  z nara vo, kme tij ska

odda ja
20.55 Vabi mo  k ogle du
21.00 Coun try  folk blu es fes ti val,

Slo venj Gra dec 2008  -
Yes ter day  band

21.55 Vabi mo  k ogle du
22.00 Para da humor ja, pos ne tek

2. dela pri re dit ve  v Mari bo ru
23.35 Vide os pot dne va
23.40 Vide os tra ni, obves ti la

07.00 Živ -žav
sle di Fer di, 11/13
sle di Grim mo ve prav lji ce, 16/26
09.55 Žoga ri ja, odda ja  o špor tu
10.25 Izgub lje ni  zaklad Fid ži ja, 9/13
10.50 Odda ja  tv Mari bor
11.20 Oza re,  pon.
11.25 Obzor ja  duha: Kitaj ska,

vero va ti  v iste ga  boga
12.00 Ljud je  in zem lja
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.20 Polje,  kdo  bo  tebe lju bil, 1. del
14.20 Ala mo,  am.  film
17.00 Poro či la,  šport, vre me
17.25 50 let tele vi zi je: Čaro dej  Miran

Plohl
17.35 50 let tele vi zi je: Nedelj skih 60
18.25 Žre ba nje  lota
18.40 Pokec, risan ka
18.45 Ozi  Bu, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
20.00 Zla ti Avse ni kov abon ma:

poklon  Levu Poni kvar ju
21.30 Dru žin ske zgod be: Dru ži na

Lor enz
22.25 Poro či la, vre me,  šport
22.50 Kraj zlo či na,  am. –  nem.  film,

pon.
00.20 50  let tele vi zi je:  tv dnev nik

17.8.1990
00.40 Dnev nik
01.00 Dnev nik zamej ske  tv
01.30 Info ka nal

03.00 Zabav ni info ka nal
03.55 Peking: Polet ne  OI 2008
21.00 Olim pij ski  S5
22.00 Lili je, angleš ka  lit.  nad. 5/8
23.00 Tv pro da ja
23.15 Šte vil ke,  am.  nad. 12/13
23.50 Zla ta res na glas ba  in  balet  TVS

(1958 – 2008)
00.55 Zabav ni info ka nal

07.30 Tv pro da ja
08.00 Na dre ve su  smo  doma,  ris.

seri ja
08.25 Mali rde či trak tor,  ris. seri ja
08.35 Bra ta Koal ček,  ris. seri ja
08.45 Poko,  ris. seri ja
09.10 Kopal čki,  ris. seri ja
09.15 Poštar  Peter,  ris. seri ja
09.30 Slon ček Benja min,  ris. seri ja
10.00 Winx  klub,  ris. seri ja
10.25 Di -Ga ta,  ris. seri ja
10.50 Altair  v Zvez do lan di ji,risan ka
11.05 Življe nje  v div ji ni
11.55 Skriv nost ne  poti,  nan.
12.50 Pokonč ni poli ca ji, 7.  del
13.30 Moto  Gp, pre nos dir ke  za  VN

Češ ke
15.15 Naj bolj  nori vide o pos net ki
15.45 Sedma nebe sa
16.35 Popol ni  svet,  am.  film
18.55 24ur vre me
19.00 24ur
20.00 Jaz, Ire ne  in  jaz,  am.  film
21.55 Zvez de  na sodiš ču,  nan.
22.50 Piš kot sre če,  am.  film
01.00 Car rie  in Bar ry,  nan.
01.30 24 ur, pono vi tev
02.30 Noč na pano ra ma

09.00 Miš  maš, otroš ka odda ja,
pono vi tev   - ener gi ja

09.40 1670. VTV maga zin, regi o nal ni
- infor ma tiv ni pro gram

10.00 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
10.05 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja
10.15 Iz arhi va  VTV:  Na obis ku  pri

Ber nar du Seš lu
11.05 Zvo ne Šeru ga :  Moja  Afrka, 1.

del doku men tar ne ga fil ma
11.45 Vabi mo  k ogle du
11.50 Akus ti ka, dob ro del ni kon cert

Lions klu ba Vele nje, 1.  del
Nas to pa jo: Mat jaž  Romih,  Alen
in  Denis, Bran ko Robin šak,
Tony  Lee  King

12.50 Vide os tra ni, obves ti la
19.00 Vabi mo  k ogle du
19.05 Čas  za  nas, mla din ska odda ja

nad pov preč ni  IQ 
19.40 Para da humor ja, pos ne tek

2. dela pri re dit ve  v Mari bo ru
21.10 Coun try  folk blu es fes ti val,

Slo venj Gra dec 2008 -
Yes ter day  band

22.05 Vide os tra ni, obves ti la

07.15 Utrip
07.25 Zrca lo ted na
07.45 Tv pro da ja
08.00 Na zdrav je!
09.15 Šport  špas, odda ja  o špor tu
09.45 Simon  v deže li  risb  s kre do,

12/13
10.10 Iz popot ne tor be: mrav lja
10.30 Čaro de jev vaje nec,  angl.  nad.,

1/10
11.05 Mogoč ni stro ji, 3/4
12.00 Ljud je  in zem lja
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.20 Pol noč ni  klub:  Več  kot  samo

žala ost,  pon.
14.35 Slo ven ci  po sve tu: eko loš ki

biser  v Atlan ti ku
15.00 Poro či la
15.10 Dober  dan, Koroš ka
15.45 Igra  dveh  gosi, risa na  nan.,

6/26
16.10 Mar ti na  in ptič je stra ši lo:

gle da li šče
16.20 Raz is ko val ci  so  med  nami,

4/15
16.35 Pod streš je:  gate, 5/10
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Tv  pogled
17.30 Kro ni ka mor skih ljud stev, 3/5
18.25 Žre ba nje 3  x 3  plus 6
18.40 Piki je ve glas be ne

dogo div šči ne, risan ka
18.45 Dra gi  domek, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
20.00 Kugy – Sca bi o sa Tren ta, 3/3
21.10 Suš no območ je,  avstr.  nad.,

2/6
22.10 Odme vi,  šport, vre me
23.20 Podo ba podo be,  pon.
23.45 Glas be ni  večer:  Anja Buko vec,

Tone Potoč nik
01.15 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik

18.8.1990
01.40 Kro ni ka mor skih ljud stev, 3/5,

pon.
02.35 Dnev nik
03.05 Dnev nik zamej ske  tv
03.35 Info ka nal

03.00 Zabav ni info ka nal
04.00 Peking: Polet ne  OI 2008
20.00 POI 2008 – dnev ni pre gled
21.00 Olim pij ski  S5
22.00 Popol na dru ži na, doma ča  nan.,

6/10
22.05 Črno  beli  časi
22.25 Moj ster  in Mar ga re ta, rus ka

nad., 6/10
23.15 Tv pro da ja
23.30 Vozi la pri hod nos ti,  dok.  odd.
00.00 50  let tele vi zi je: veli ki dosež ki

slo ven ske kirur gi je, 4/21
00.30 Skriv nos ti  srca,  kan. –  ital.

film,  pon.
02.05 Zabav ni info ka nal

07.00 24ur, pono vi tev
08.00 Pazi, med ve del  Pu,  ris. seri ja
08.25 Zajec Dol gou hec  na  Luni,  ris.

seri ja
08.45 Tom  in Jer ry:  nove

pusto lov šči ne,  ris. seri ja
08.55 Bistre glav ce,  ris. seri ja
09.20 Altair  v Zve do lan di ji,  ris. seri ja
09.35 Art  Attack,  izob. odda ja
10.05 Smeh  ni  greh, zabav na odda ja
10.30 Tv pro da ja
11.00 Gore če mašče va nje,  nad.
11.55 Slad ka skriv nost,  nad.
12.50 Tv pro da ja
13.20 Naša sod ni ca,  nan.
14.10 Moš ki  so dru gač ni, žen ske

tudi,  pogov. odda ja
15.05 Mari na,  nad.
16.00 Zakle ti  biser,  nad.
16.55 24  ur popold ne
17.05 Gore če mašče va nje,  nad.
18.00 Slad ka skriv nost,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Naša  mala kli ni ka,  nan.
20.55 Dva ted na  za lju be zen,  am.  film
22.35 24ur zve čer
22.55 Mia mi,  nan.
23.50 Pri ja te lji,  nan.
00.20 Skriv nost ni  otok,  nan.
01.10 24 ur, pono vi tev
02.10 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 »Tukaj  sem,  ker  si  me kli cal!«  -

pogo vor  z Jože tom Kuž ni kom,
gene ral nim vikar jem Ško fi je
Celje

11.25 Vide os pot dne va
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Nano vo, mla din ska odda ja  -

gost je: tabor ni ki  RJZ Vele nje
18.40 Regi o nal ne novi ce 
18.45 Vide os pot dne va
18.50 Odboj ka  na miv ki 7, šport na

repor ta ža
19.20 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
21.30 Regi o nal ne novi ce
21.35 Na obis ku  pri… Andre ji Rih ter
22.20 Vred no  je sto pi ti  noter,

doku men tar na odda ja  -  Muzej
Bistra, 1.  del

22.50 Coun try  folk blu es fes ti val,
Slo venj Gra dec 2008

23.45 Vide os pot dne va
23.50 Vabi mo  k ogle du
23.55 Vide os tra ni, obves ti la

07.00 Odme vi
07.45 Tv pro da ja
08.00 Na zdrav je!
09.15 Na  potep  po spo mi nu: kralj

Mat jaž  in Alen či ca
09.50 Mar ti na  in ptič je stra ši lo:

gle da li šče
10.00 Raz is ko val ci  so  med  nami,

4/15
10.15 Pod streš je:  gate, 5/10
10.30 Zgod be  iz školj ke
11.05 Kro ni ka mor skih ljud stev, 3/5
12.00 Dru žin ske zgod be: dru ži na

Lor enz
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.25 Kugy – Sca bi o sa Tren ta, 3/3
14.30 Kje  si,  vučko?  dok. felj ton
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Troj či ce: tar zan,  ris.  nan.
16.10 Slo ven ska ljud ska  pesem,  pon.
16.15 Zlat ko zaklad ko: zgod be  iz

cerk niš ke ga jeze ra,  pon.
16.30 Izgub lje ni  zaklad Fid ži ja, 7/13
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.25 Tv  pogled
17.30 Pohor je: Zgod ba  o flo su,  dok.

odd.
18.05 Z gla vo  na zaba vo, 2.  odd.,

pon.
18.30 Žre ba nje  Astra
18.40 Krtek, risan ka
18.45 Bin ko, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.55 Tv  pogled
20.00 Miš ko Kra njec: Stri ci  so  mi

pove da li: zem lja, 7/7
21.15 obču tek  za  veter,  dok.  odd.
22.10 Odme vi,  šport, vre me
23.20 Na  prvi  pogled,  dok.  odd.
00.30 50  let tele vi zi je:  tv dnev nik

19.8.1990
00.50 Pohor je zgod ba  o flo su,  pon.
01.20 Dnev nik
01.55 Dnev nik zamej ske  tv
02.20 Info ka nal

03.00 Zabav ni info ka nal
04.00 Peking: Polet ne  OI 2008
20.00 POI 2008 – dnev ni pre gled
21.00 Olim pij ski  S5
22.00 Popol na dru ži na, doma ča  nan.,

7/10
22.10 Črno  beli  časi
22.20 Moj ster  in Mar ga re ta, rus ka

nad., 7/10
23.15 Tv pro da ja
23.30 Dedi šči na Evro pe: Domo vi na –

žen ske:Frag men ti,  nem.  film
02.00 50 let tele vi zi je: nedelj skih 60,

pon.
02.55 Zabav ni info ka nal

07.00 24ur, pono vi tev
08.00 med ve dek  PU  in  tiger  tu,  ris.

seri ja
08.25 Skriv nost zaj ca Dol gouh ca,  ris.

film
08.45 Tom  in Jer ry:  nove

pusto lov šči ne,  ris. seri ja
08.55 Bistre  glav'ce,  ris. seri ja
09.20 Altair  v Zvez do lan di ji,  ris. seri ja
09.35 Art  Attack,  izob. odda ja
10.05 Smeh  ni  greh,  zabav. odda ja
10.30 Tv pro da ja
11.00 Gore če mašče va nje,  nad.
11.55 Slad ka skriv nost,  nad.
12.50 Tv pro da ja 
13.20 Naša sod ni ca,  nan.
14.10 Moš ki  so dru gač ni, žen ske  tudi
15.05 Mari na,  nad.
16.00 Zakle ti  biser,  nad.
16.55 24  ur popold ne
17.05 Gore če mašče va nje,  nad.
18.00 Slad ka skriv nost,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Naša  mala kli ni ka,  nan.
20.55 Pre ver je no
21.40 Uči te lji ca  in  pol,  am.  film
22.35 24ur zve čer
23.00 Uči te lji ca  in  pol,  nad. fil ma
23.25 Mia mi,  nan.
00.15 Pri ja te lji,  nan.
00.45 Skriv nost ni  otok,  nan.
01.35 24  ur, pono vi tev
02.35 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.00 Vabi mo  k ogle du
10.05 Coun ty  folk blu es fes ti val,

Slo venj Gra dec 2008
11.00 Vide os pot dne va
11.05 Na obis ku  pri… Andre ji Rih ter 
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Mla di@ -a+ e, mla din ska

odda ja, 3.  TV mre ža 
18.40 Vide os pot dne va
18.45 Vred no  je sto pi ti  noter,

doku men tar na odda ja   -  Muzej
Bistra, 1.  del

19.15 Roma  among  us  -  Romi  so  med
nami, 1. odda ja 

19.30 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja 
21.00 1670.  VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
21.15 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
21.20 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja
21.30 Aso va giba ni ca, infor ma tiv na

odda ja, 3.  TV mre ža
22.00 Zele na bra tov šči na, odda ja  o

lov cih  in lov stvu, 3.  TV mre ža 
23.00 Pogo vor  s pred sed ni co  LDS

Kata ri no Kre sal  in  dr. Evge nom
Der va ri čem 

23.50 Vabi mo  k ogle du
23.55 Vide os tra ni, obves ti la

07.00 Odme vi
07.45 Tv pro da ja
08.00 Na zdrav je!
09.15 Sre br no gri vi  konjič, 39/39
09.40 Nau či mo  se pes mi co  z Meli to

Osoj nik
09.50 Zlat ko Zaklad ko: Jezer ko  iz

cerk niš ke ga jeze ra
10.05 Izgub lje ni  zaklad Fid ži ja, 7/13
10.30 Slo ven ski vod ni  krog,  Iška  dok.

nan.
10.55 Z gla vo  na zaba vo, 2. odda ja
11.20 Pohor je: zgod ba  o flo su,  dok.

odd.
12.00 Zla ta res na glas ba  in  balet  TVS

(1958 – 2008)
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.25 Na  vrtu,  tv Mari bor
13.45 O živa lih  in lju deh
14.00 Obču tek  za  veter,  dok.  odd.
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Paj ko li na  in pri ja te lji  s Pri soj,

7/26
16.05 Pod klo bu kom: risa ni juna ki,

pon.
16.45 Polž je graj ske zgod be, risan ka
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.25 Tv  pogled
17.40 Po sle deh leo par da,  dok.  odd.
18.30 Žre ba nje  lota
18.40 Bacek  Jon, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.55 Tv  pogled
20.00 Tar ča
21.30 Gle da mo  naprej
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.05 Brez  reza:  Ivo Bos ca rol –  kako

uspe ti? 
23.45 50  let tele vi zi je:  tv dnev nik 20.

8. 1990
00.05 Po sle deh leo par da,  dok.  odd.,

pon.
00.50 Dnev nik,  pon.
01.25 Dnev nik zamej ske  tv
01.50 Info ka nal

03.00 Zabav ni info ka nal
04.00 Peking: Polet ne  OI 2008
22.00 Olim pij ski  S5
23.00 Popol na dru ži na, doma ča  nan.,

8/10
23.05 Črno  beli  časi
23.20 Moj ster  in Mar ga re ta, rus ka

nad., 8/10
00.15 Tv pro da ja
00.30 Slo ven ska  jazz sce na: Brat ko

Bibič &  The  Madles, 1/2
01.25 Pre pu šča nje, angleš ki  tv  film,

pon.
03.05 Zabav ni info ka nal

07.00 24 ur, pono vi tev
08.00 Med ve dek  PU  in  dan

zahval nos ti,  ris. seri ja
08.25 Jedil nik zaj ca Dol gouh ca,  ris.

seri ja
08.45 Tom  in Jer ry:  nove

pusto lov šči ne,  ris. seri ja
08.55 Bistre  glav'ce,  ris. seri ja
09.20 Altair  v Zvez do lan di ji,  ris. seri ja
09.35 Art  Attack,  izob. seri ja
10.05 Smeh  ni  greh,  zabav. odda ja
10.30 Tv pro da ja
11.00 Gore če mašče va nje,  nad.
11.55 Slad ka skriv nost,  nad.
12.50 Tv pro da ja
13.20 Naša sod ni ca
14.10 Moš ki  so dru gač ni, žen ske

tudi,  pogov. odda ja
15.05 Mari na,  nad.
16.00 Zakle ti  biser,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Gore če mašče va nje,  nad.
18.00 Slad ka skriv nost,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Naša  mala kli ni ka,  nan.
20.55 Angel pože le nja,  am.  film
22.25 24ur zve čer
22.45 Nevih ta,  angl.  nad.
23.45 Mia mi,  nan.
00.45 Pri ja te lji,  nan.
01.10 Skriv nost ni  otok,  nan.
02.00 24 ur, pono vi tev
03.00 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.00 Vabi mo  k ogle du
10.05 1670. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
10.20 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
10.25 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja
10.35 Pogo vor  s pred sed ni co  LDS

Kata ri no Kre sal  in  dr. Evge nom
Der va ri čem 

11.25 Vide os pot dne va
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Mala pote pa nja, mla din ska

odda ja, 3.  TV mre ža
18.40 Regi o nal ne novi ce
18.45 V har mo ni ji  z nara vo, kme tij ska

odda ja, pono vi tev
19.15 Vide os pot dne va
19.20 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja
21.00 Odpr ta  tema, pogo vor,

Gospo dar stvo  med infla ci jo  in
ukre pi eko nom ske poli ti ke

22.00 Regi o nal ne novi ce
22.05 Akus ti ka, dob ro del ni kon cert

Lions klu ba Vele nje, 2.  del
Nas to pa jo:  Tomaž Domi celj  in
Lan ga

23.05 Vabi mo  k ogle du
23.10 Vide os pot dne va
23.15 Vide os tra ni, obves ti la

ČETR TEK, 
14. a vgus ta

PETEK, 
15. a vgus ta

SOBO TA, 
16. a vgus ta

NEDE LJA, 
17. a vgus ta

PONE DE LJEK, 
18. a vgus ta

TOREK, 
19. a vgus ta

SRE DA, 
20. a vgus ta



Dominika Glinšek, 

Tjaša Zajc 

Festival Velenje je letošnjo
ponudbo poletnih prireditev med
drugim obogatil s programom za
otroke. Že od julija se vsak torek
pred kulturnim domom odvijajo
različne delavnice, vsakič na dru-
go temo. Otroci so se do sedaj
lahko igrali z lutkami, potekala je
bobnarska delavnica, nazadnje so
izdelovali cvetlične aranžmaje. Pri
tem jim je pomagala delavka PUP-
a Nataša Dolejši: » Uporabili smo

rastline z vrta, med drugim začimb-
nice, ki se uporabljajo za pripravo
čajev. Dodali pa smo še cvet, in
sicer gorenjski nagelj.« 

Otrokom so vedno na voljo še
različne družabne igre, pravljice

in revije, ki so obešene na drevesu.
Ena od udeleženk, Juma Gržinič,
je v torek povedala: »Na Travniku
sem bila že večkrat in mi je bilo

zelo všeč. Ustvarjali smo različne
izdelke, rožice, obeske in kronice.
Še bom prišla.« Dobre volje je bil
tudi Leon Toplak: »Zelo v redu je.
Danes sem izdeloval rožice, igral
badminton in lovil leteče žogice.
Tukaj sem prvič in bom še prišel.« 

Projekt pa navdušuje tudi starše.
Babica Helena Vertačnik meni, da
delavnice dobro zaposlijo otroke
v času počitnic, ko jim je doma
dolgčas. Tudi sama je bila s tremi
vnukinjami v torek prvič na
Travniku in glede na njihovo zado-
voljstvo se bodo še vrnili.

Projekt, katerega idejni vodja je
Andreja Zelenik, lahko pričakuje-

mo tudi naslednje leto, saj, kot je
povedala vršilka dolžnosti Festivala
Velenje Barbara Pokorny: »Če je

nekaj všeč občanom, se bomo
potrudili tudi mi. Mogoče bomo
delavnice prihodnjič organizirali
celo več kot enkrat na teden.«     �

14. avgus ta 2008 PRIREDITVE 21

Naš  čas, 14. 8. 2008, bar ve:  CMYK,  stran 21

Kdaj  -  kje  -  kaj

Četr tek, 1 4.  avgust
9.00 – 18.00

Vila M oj ca
Odpr ta v ra ta  Vile M oj ca ( splet na
kavar na, o tro ško i gri šče, raz sta va
del  Male N apot ni ko ve kipar ske
kolo ni je, r az sta va r aču nal niš kih
gra fik  Roka P ole sa, d ru žab ne  igre)

17.00 – 20.00
Son čni  park
Polet je  na k otal ka liš ču
Ples, d ru žab ne  igre, k ošar ka,  mali
nogo met, r ola nje …

20.00 – 24.00
park  pred G im na zi jo V ele nje
PARK  S5 D OGA JA ( Elek tron ski
park)  Večer e lek tron ske glas be  z
DJ -jem  in  DJ delav ni ce

20.30 Mozaik  bar (  ob  Domu kul tu re
Vele nje)
24. P olet ne k ul tur ne p ri re dit ve  -
The  Vibes tri  o  -  Vid  Jamnik
(vibra fon),  Aleš K aj tna (bo b ni),

Robert  Jukič ( bas)

Petek, 15.  avgust
9.00 – 18.00

Vila M oj ca
Odpr ta v ra ta  Vile M oj ca (splet na
kavar na, o tro ško igri šče, raz sta va
del  Male N apot ni ko ve kipar ske
kolo ni je, r az sta va r aču nal niš kih
gra fik  Roka P ole sa, dru žab ne  igre)

20.00 – 24.00
park  pred G im na zi jo Vele nje
PARK  S5 D OGA JA ( Elek tron ski
park)  Večer e lek tron ske glas be  z
DJ -jem  in  DJ delav ni ce

Sobo ta, 1 6.  avgust
8.00 – 13.00

Atrij  KSC
Kmeč ka tr ž ni ca

10.00 Can kar je va u li ca, V ele nje
24. P olet ne kul tur ne pri re dit ve
20. f es ti val P reš men ta ne  citre
Citre  na vsa kem kora ku

16.00
park  pred G im na zi jo Vele nje,  Max

klub
Šport ni  dan  v par ku  in večer na
pred sta vi tev  nove zgo ščen ke
Druš tva Teh no lo gi ka

Nede lja, 1 7.  avgust
14.00 Šport no igri šče  na Gra ški  Gori

33. med na rod ni fes ti val Gra ška
Gora  poje  in  igra 2008

Pone de ljek, 
18.  avgust
8.00 – 12.00

Letuš,  tenis igri šče
Polet na  šola smu ča nja ( do 22.
avgus ta)

8.00 – 14.00
Sta di on  ob Škal skem jeze ru,
Konje niš ki
Šport ni  tabor Zma ga Kuštri na  ob
sta di o nu  - cen ter, igri šča  ob
sta di o nu, čol nar na
( do 22. avgus ta)

8.00 – 14.00
Bela dvo ra na  in šport na igri šča  na
TRC Jeze ro ( do 22. avgus ta)

Šport ni  tabor Zma ga Kuštri na  na
TRC Jeze ro 

9.00 – 18.00
Vila Moj ca
Polet ne počit ni ce  v  Vili Moj ca
(splet na kavar na, otro ško igri šče,
raz sta va  del  Male Napot ni ko ve
kipar ske kolo ni je, raz sta va
raču nal niš kih gra fik  Roka Pole sa,
dru žab ne  igre)

18.00 Gos ti šče  in piz ze ri ja Kaj uh,
Šoš tanj
Red ni teden ski  bridge tur nir  ŠBK
Vele nje

21.00 pred  Domom kul tu re Vele nje
24. Polet ne kul tur ne pri re dit ve
Zvez de  pod zvez da mi – polet ne
film ske pro jek ci je
Zapri  gobec! (kome di ja)

Torek, 19.  avgust
9.00 – 18.00

Vila Moj ca
Odpr ta vra ta  Vile Moj ca (splet na
kavar na, otro ško igri šče, raz sta va
del  Male Napot ni ko ve kipar ske

kolo ni je, raz sta va raču nal niš kih
gra fik  Roka Pole sa, dru žab ne  igre)

10.00 – 12.00  in 16.00 – 19.00
zele ni ca  med  Domom kul tu re
Vele nje  in Res tav ra ci jo  DK
24. Polet ne kul tur ne pri re dit ve
Polet je  na trav ni ku  - Ani ma ci ja  za
otro ke  in star še

20.00 Velenj ski  grad,  atrij
24. Polet ne kul tur ne pri re dit ve
20. fes ti val Preš men ta ne  citre  -
Gos pod je  s citra mi

21.00 Rit mo  Cafe ( pri baze nu)
Poto pis ni  večer

Sre da, 2 0.  avgust
9.00 – 18.00

Vila Moj ca
Odpr ta vra ta  Vile Moj ca (splet na
kavar na, otro ško igri šče, raz sta va
del  Male Napot ni ko ve kipar ske
kolo ni je, raz sta va raču nal niš kih
gra fik  Roka Pole sa, dru žab ne  igre)

VELE NJE
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Če veli ke ga Šmar na son ce
peče,  dobro vin ce  v  sod
pote če. 

Veli ki šma ren  brez dež ja,
slad ko vin ce  bo  doma. 

Rok  išče  otrok.

Sve ti  Rok  varuj  me  rok  in
nog,  da  me  kača  ne  piči. 

Ta  mesec  se  je  v prvot nem rim skem
kole dar ju ime no val sex ti lis,  bil  je šes -
ti  mesec.  K uve lja vit vi nove ga juli jan -
ske ga kole dar ja  v rim skem impe ri ju
je veli ko pri po mo gel  cesar  Gaj Okta -
vi jan  Avgust.  Ko  je  ta  leta 14  po  Kr.
umrl,  so  po  njem ime no va li  osmi
mesec  avgust  ter  tako počas ti li
Avgus to ve zaslu ge  za uve lja vi tev juli -
jan ske ga kole dar ja.

Slo ven sko  ime  za  mesec  avgust sre -
ča mo  pri Mar ti nu  iz  Loke, napi sal  je
veli ky ser pan,  to  je veli ki  srpan. Pri -
mož Tru bar  je upo ra bil  izraz kimo vec,
ime,  s kate rim  danes ozna ču je mo
mesec sep tem ber.  Ta  izraz  sta  v pro -
tes tant ski  dobi pos ne ma la  Jurij Dal -
ma tin  v Bib li ji  in Mesi ger  v slo var ju,
v  dobi kato liš ke ver ske obno ve  pa
Janez Sve to kriš ki  in  še neka te ri dru -

gi.  Leta 1848 sre ča mo  pri Bla žu
Potoč ni ku  za  mesec  avgust  ime mlat -
nik  in  za  njim  še  pri  dr.  G. Peč ja ku,  a
se  to  ime  ni pri je lo.  V naj sta rej ši  do
danes ohra nje ni slo ven ski pra ti ki  iz
leta 1741 (pona tis  te pra ti ke ima mo
v pol ho graj ski muzej ski zbir ki)  je  za
mesec  avgust upo rab lje no  ime veli -
ki  srpan,  ki  je  v velja vi  še  danes.

Vre men ski
pre go vo ri

Zanimivo - mesec avgust

VELIKA DVORANA HOTELA
PAKA :

DOSJEJI X: HOČEM
VERJETI 
(The X-Files:I Want to Believe)
Znanstveno fantastični triler, 110
minut
Režija: Chris Carter. Igrajo: David
Duchovny, Gillian Anderson, Amanda
Peet, Billy Connolly, Callum Keith
Rennie, Mitch Pileggi, Xzibit idr..
Petek, 15. 8. ob 20.00 uri
Sobota  16. 8. ob 21.35 
Nedelja 17. 8. ob 17.45

Šest let po njunem zadnjem primeru
raziskovanja nerazložljivih nadnaravnih
pojavov, agenta FBI-ja Foxa Mulderja in
Dano Scully znova združi primer
nenavadnih ugrabitev, povezanih s
skrivnostnim duhovnikom, ki trdi, da
lahko z božjo pomočjo odkrije in pomaga
žrtvam. Medtem ko želi Mulder verjeti
nenavadnim teorijam, skuša Dana najti
bolj racionalno razlago, a le s skupnimi
močmi jima lahko uspe odkriti resnico.

SEKS V MESTU 
(Sex and the City)
Romantična komedija, 145 minut

Režija: Michael Patrick King
Igrajo: Sarah Jessica Parker, Kim
Cattrall, Kristin Davis, Cynthia Nixon,
Chris Noth, Jennifer Hudson, Lynn
Cohen idr..
Sobota  16. 8. ob 19.00
Nedelja 17. 8. ob 20.00

DIVJI VALOVI
(Surf's Up) 
Animirana družinska pustolovščina,
85 minut 
Režija: Ash Brannon, Chris Buck 
Slovenski glasovi: Lovro Lah, Vojko
Belšak, Tinkara Končan, Roman
Končar, Igor E. Bergant  idr.

Nedelja 17. 8. ob 16 h – otroška
matineja
Radoživi pingvin Codyju, se odloči
udeležiti največjega tekmovanja v
deskanju na valovih. Na poti se mu s
pomočjo zabavnih naključij pridružijo
čudaški piščanec, preračunljiva
menedžerska vidra, kolerični čapljasti
iskalec mladih talentov in prijazna
pingvinja vodna reševalka. Skupaj se
pogumno spopadejo z največjimi valovi
in ob tem spoznavajo, da resničnemu
zmagovalcu ni potrebno vedno biti prvi.
Film je sinhroniziran v slovenščino. 

PLOŠČAD OB DOMU
KULTURE VELENJE :
Ponedeljek, 18. 8. ob 21.00

ZAPRI GOBEC!!
(Tais-toi!)
Komedija, 85 minut. Režija in Scenarij:
Francis Veber, Serge Frydman. Igrajo:
Jean Reno, Gérard Depardieu, André
Dussollier, Richard Berry, Léonor
Varela, Aurélien Recoing, Laurent
Gamelon, Egary Givry , Jean-Pierre
Malo, Ticky Holgado
ZVEZDE POD ZVEZDAMI
(brezplačno). V primeru slabega
vremena bo projekcija v četrtek (v
vsakem vremenu) 

V tednu od 22. 8. do 24. 8.
napovedujemo: 
akcijski triler ISKAN, romantično
vojno dramo PRSTAN ZAOBLJUBE ,
igrano animirano komedijo GARFIELD
2  ter DVD poletno projekcijo na
ploščadi ob Domu kulture Velenje:
romantično komedijo PRVA
LJUBEZEN

K  I  N  O    V  E  L  E  N  J  E  ::   S  P  O  R  E  D

16. avgusta, ob 23.18 
ščip (polna luna)

Kole dar  imen

Luni ne  mene

Avgust/veli ki  srpan

14. četrtek - Demetrij

15. petek -  Marija

16. sobota - Rok

17. nedelja - Pavel

18. ponedeljek - Helena

19. torek  - Ljudevik

20. sreda - Bernard

Ves na Gli n šek

»Velenj ski  grad pole ti  ne zas pi,
kakor  si mno gi mis li jo,«  je odloč no
začel  najin kle pet Damijan Kljajič,
direk tor Muze ja Vele nje.  Na mest -
nem gra du  se  namreč  tudi  v polet -
nih  dneh veli ko doga ja,  saj  po
direk tor je vih bese dah  k  njim pri -
ha ja  vsak  mesec  med 2000  in 3000
obis ko val cev,  poleg  tega  pa  se  tu
odvi ja veli ko kul tur nih pri re di tev.

» Grad  v  sebi skri va veli ko zani -
mi vos ti.  In  to  ne navad nih,  ampak

takš nih,  ki  so sta re  tudi  do 800  let
–  to  je  namreč sta rost naše ga gra -
du,«  pove Kljaj ič  in pouda ri,  da
mora le-te  pač pre ve ri ti  s svo jim
obis kom  vsak posa mez nik  sam. 

Kaj  pa  si prav za prav  na gra du
lah ko ogle da te? » Poleg nje ga same -
ga ima mo  muzej, sta ro trgo vi no  in
gos til no,  potem  je  tu Foi to va zbir -
ka.  Gre  za kras no zbir ko afriš kih
pred me tov,  ki  jo  je  Čeh Fran ti šek
Foit poda ril Vele nju. Raz stav lje na
je  še zbir ka Šaleš ka doli na  od 17.
do 20.  stol., povoj na zgo do vi na

Vele nja, masto dont, afriš ka zbir ka
cer kve ne baroč ne umet nos ti Šaleš -

ke doli ne, zbir ka kipar ja Ciri la
Cesar ja  in dru ge.«  

Pa zna mo Velenj ča ni ceni ti  vse,
kar  smo zgo raj ome ni li? » Da. Mis -
lim,  da zna mo ceni ti svo jo zgo do -
vi no. Veli ko  jih  je,  ki pra vi jo,  da  je
grad  res  nekaj poseb ne ga,  da  je kra -
sen  in domi nan ten  -  od  koder  koli
se pri pe lje te, naj prej vidi te  prav
Velenj ski  grad.  Ob takš nem pogle -
du  pa  se veči ni pora ja jo  tudi pri -
jet ni, poseb ni občut ki.  Saj  jih
pozna te?«  še doda ja sogo vor nik.

Zato tis ti,  ki ima te  radi zgo do vi -
no, umet nost  in mor da  tudi rekre -
a ci jo – Velenj ski  grad  je goto vo tis -
ta  točka,  ki zdru žu je  vse naš te to,
saj   se  do gra du, nje go vih  zbirk  in
nje go ve prav ljič ne oko li ce lah ko
spre ho di te  po raz lič nih  poteh,  vse
pa vodi jo neko li ko  v  hrib.  Tako
mimo gre de poku ri te  še kak šno
kalo ri jo …  kot  sem  to sto ri la  tudi  jaz
ob svo jem obis ku …

�

Velenj ski  grad – skriv nos ten  in zani miv
Veli ko stal nih  zbirk – Pole ti  se  tu odvi ja jo
raz lič ne pri re dit ve –  Odprt  vsak  dan  od 10  h
do 18  h,  ob pone delj kih   zaprt

Počitnice, poletje in travnik
Ustvarjalne delavnice za otroke pod skupnim imenom Poletje na
travniku bodo potekale še dvakrat – Udeleženci zadovoljni



ONES NA ŽE NOST ZRA KAONES NA ŽE NOST ZRA KA
V tednu od 4. avg. 2008 do 10. avg. 2008 niso povprečne dnevne koncentracije
SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju Mestne občine
Velenje, Občine Šoštanj in Občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-
urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MESTNA OBČINA VELENJE
URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR

obdelava: AMES d.o.o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 4. avg. 2008 do 10. avg. 2008

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

22 OBVE ŠČE VA LEC 14. avgusta 2008

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Policijski nasveti; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Rekre-
acijski nasveti Olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poro-
čila;  16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; 17.45 Ero-
sov kotiček; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slo-
venije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila;
9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,
kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca mladih;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 18.00
Šok rok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današ-
nji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje;
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu
Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi
ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poro-
čila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Glas-
bena lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svidenje.

.6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti;  9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kra-
ji in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 7.45
Današnji kulturni utrip; 6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.30 Poročila; 9.00 Zanimivosti;  9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poro-
čila; 15.00 Aktualno; 15.30 Šport; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Mi in vi; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje.

ČETR TEK, 14. avgus ta:

PETEK, 15. avgus ta:

SOBO TA, 16. avgus ta:

NEDE LJA, 17. avgus ta:

PONE DE LJEK, 18. avgus ta:

TOREK, 19. avgus ta:

SRE DA, 20. avgus ta:

R A D I O  V E L E  N J E
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CON PROS TA
www.con pros ta. si

Urban Opreš nik  s. p. Vele nje

Ko pro sta ta oma ga …
Izde lek tra di ci o nal ne kitaj ske

medi ci ne  za moš ke 
v zre lih  letih

S cer ti fi ka tom  FDA
( Food  and  Drug Admi ni stra ti on)

CON PROS TA
Prehransko dopolnilo

Na voljo v lekarnah!

Tra di ci o nal na kitaj ska medi ci na  nam
za laj ša nje  težav  s pro sta to ponu ja
odli čen  in  povsem nara ven izde lek  iz
kom pri ma ta cvet ne ga pra hu olj ne
repi ce  v obli ki  tablet Con pros ta.
Table te Con pros ta  so  zelo  dobro poz-
na ne  na ame riš kem  in kitaj skem trži -
šču,  pri  nas  pa  jih  od nedav ne ga lah -
ko kupi te  v  vseh lekar nah  po Slo ve -
ni ji.

Reše no ges lo kri žan ke poš lji te naj kas-
ne je  do 25.8.2008  na  naslov:  Naš
čas,  d. o. o., Kid ri če va 2  a, 3320 Vele -
nje,  s pri pi som »Con pros ta«. Izžre ba -
li  bomo 3 nagra de (3, 2  in 1 škat li ca
Con pros te).

Nagrad na kri žan ka CON PROS TA

Nagra jenci nagrad ne kri žan ke  Avto Škor ja nec, objav lje ne  v
ted ni ku  Naš  čas  dne 31.7.2008,  so:
- Mate ja Maro lt, Ple ši vec 55, Vele nje;
-  Bojan  Knez, Tom ši če va 55, Vele nje;
- Sta na  Simič, Tom ši če va 31, Vele nje.
Nagra jen ci  bodo pre je li potr di lo  za  dvig nagra de pri po ro če no  po poš ti.
Čes ti ta mo!
Reši tev ges la: ŠKOR JA NEC  CEED

NEUPO RAB NE avtomobile, kmetijske
stroje, staro železo, razne peči brezplač-
no odpeljemo. Elektromotorje plačamo.
Golijan Miladin, s.p., Velenje. Gsm:
040/465-214.

ŽENIT NA posredovalnica ZAUPANJE
dnevno poveže mnogo različnih ljudi od
povsod. Gsm: 031/836-378.
SPO ŠTO VA NO dekle, če imaš resne,
dobre namene, spoznaj preprostega
iskrenega fanta. Gsm: 041/229-649.
RAZ OČA RAN moški, ki sam z otrokom
je ostal, preprosto dekle bi rad spoznal.
Gsm: 031/807-376.
PRE PROST obrtnik si želi spoznati
iskreno punco staro do 37 let. Gsm:
041/959-192
PRE MO ŽEN privatnik 50 letni, urejen
si želi urejeno in pošteno žensko do svo-
jih let. Resna veza. Ag. Alan, gsm:
041/248-647. www.superalan.si
SIM PA TIČ NA 40 letna ženska, pošte-
na, s. šola, želi prijatelja za resno vezo.
Lahko se tudi preseli. Ag. Alan, gsm:
041/248-647. www.superalan.si

GAR SO NJE RO oddam v najem. Infor-
macije gsm: 031/428-701.
SKLA DI ŠČE, 150 m2, v okolici Velenja,
oddam v najem. Gsm: 041/394-711.
POSLOV NO skla dišč ni  objekt , 216  m2,
z zem lji ščem  cca 2000  m2, pro dam.
Mož na  tudi grad nja.  Cena  po  dog.  Tel.

03/5885 -114.

UČBE NI KE za 4. letnik gimnazije
kupim. Gsm: 051/220-099.

TRAK TOR Zetor 6245, letnik 1991, 1.
lastnik, dobro ohranjen, prodam. Gsm:
031/606-147.

SEAT Toledo 1,9 TDI l. 1998, prvi last-
nik, prodam. Inf. Gsm: 031/428-701.
FORD Fiesta, letnik 1993, v voznem
stanju, neregistriran, cena 250 EUR,
prodam. Gsm: 031/276-836.

VINO prodam. Belo (rizling, muškat) in
rdeče (modra frankinja). Cena: 1 evro/l.
Gsm: 041/748-315.
KORU ZO na njivi, suho koruzo ter ječ-
men, prodam. Gsm: 041/521-973.
BOROV NI ČE VEC, medenovec ter več
vrst jabolčnika in žganja, prodam. 
Gsm: 041/344-883.
VINO sauvignon iz okolice Slovenske
Bistrice, ugodno prodam. 
Gsm: 031/834-723.
KORU ZO na njivi, približno 1.8 ha, pro-
dam. Cena po dogovoru. 
Gsm: 040/308-171.
KORU ZO na njivi (5ha) na ravnini, v
okolici Braslovč, prodam. 
Gsm: 041/317-434.

NES NI CE (grahaste, rjave in črne) in
bele piščance za zakol, prodamo. Pri
nakupu 10 kom petelin brezplačno.
Kmetija Vinter, Lopata 55, Celje, tele-
fon: 547-2070, gsm: 041/763-800.
PUJ SKE težke od 25 do 35 kg, prodam.
Telefon: 5885-570, gsm: 031/868-931.
TELIČ KO limuzin, težko 120 kg,
prodam. Gsm: 031/281-900.
ŽRE BIČ KO tribarvno in Burskega koz-
lička za nadaljno rejo, prodam. Gsm:
031/233-314.
NEM ŠKE OVČAR JE, samičke z rodov-

nikom, cepljene, razgliščene, stare dva
meseca, prodam. Tel. 5869-299 ali
gsm: 041/966-252.
KRA VO simentalko v 6. mesecu brejos-
ti prodam. Gsm: 051/341-360.

KLET KO za golo be  dim. 200  x 150  x
250  cm  s stre ho pro dam. 
Gsm: 031/233 -314.
OKNO z žaluzijo (200 x 132 cm) in
vhodna vrata, delno zastekljena (107 x
215 cm), prodam. Gsm: 041/814-999.
LESE NO masivno uto – brunarico 260
cm x 205 cm, prodam. Cena 1000 EUR.
Gsm: 031/290-127.
NAJA MEM oz. odkupim grob v Pod-
kraju. Gsm: 041/683-580.
KOSIL NI CO rotacijsko Sip 135, tračni
obračalnik Sip 220, frezo Imt širine 100
cm in sadni mlin z motorjem, prodam.
Gsm: 031/859-532.

PLATIŠČA OZ evolution 18”, 5-kraka,
s pnevmatikami 225/40 R18 (še 4
mm), primerna za znamki VW in Audi,
prodam. Gsm: 041/517-248
UGOD NO prodam pave in sadike puš-
pana. Tel. 03/5871-597.

IŠČEM študenta ali slikopleskarja, ki se
ukvarja z risanjem grafitov. Gsm:
041/683-580.

IŠČE MO
RAZ NO

ŽIVA LI

PRI DEL KI

VOZI LA

PRO DAM

KUPIM

NEPRE MIČ NI NE

STI KI -PO ZNAN STVA

NUDIM

AVTO DOM Elnagh dural 112 na
Fiat Ducato 2,8 turbo diesel letnik
2001, registriran za 6 oseb, pre-
voženih 81.000 km, odlično ohra-
njen z veliko dodatne opreme pro-
dam. Gsm: 031/614-251.

DEŽUR NI telefon za pomoč 
anonimnim alkoholikom .
Gsm: 031/443-365.

mali OGLASI

041/624-775, 897 -58 -13
PRO DA MO 

TRI E TAŽ NO  HIŠO  V ZGOR NJEM
DOLI ČU  PRI MIS LI NJI 
Tlo ris na veli kost 111  m2, sta no -
vanj ske povr ši ne: 245  m2, veli kost
par ce le 1196  m2,  leto izgrad nje:
1997.  Cena: 220.000  EUR.
INFO:  tel. 041-624-775

PRO DA MO:
2,5 sobno zelo lepo mansardno
stanovanje, 70 m2, popolnoma pren-
ovljeno leta 2005, na izjemni lokaciji v
petorčku nad OŠ MPT. Cena 90.000 EUR
Stanovanjska hiša, letnik 1975, pren-
ovljena leta 2003, velikost 220 m2, na
parceli 500 m2, na atraktivni lokaciji nad
šmarško cerkvijo v Velenju. Cena 263.000 
4 sobno stanovanjena Kardeljevi plošča-
di, pri Sparu v Velenju, 88,37 m2, V. nad-
stropje, letnik 1984, cena 93.000 EVR

INFORMACIJE:

ALSA - NEPRE MIČ NI NE
Tom ši če va 10 a, Vele nje, 041 299 919



V SPO MIN

18. avgus ta  bo mini lo  dve  leti,  odkar  si  nas nena do ma zapus til dra gi
mož,  oče  in  dedi

JOŽE STROP NIK
iz  Raven  pri Šoš ta nju.

Sol ze  se  še  niso posu ši le,  zato  se  ti  še  enkrat zahva lju je mo  za  vse tvo je  delo  
in tvo jo lju be zen  do  vseh  nas. 

Hva la  vsem,  ki pri ži ga te sveč ke  in  se usta vi te  ob nje go vem gro bu.

Žena Joži ca, hčer ki Ber nar da  in Darin ka  ter  Jože  in Vin ko  z dru ži na mi

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, babice, prababice in sestre

ŠTEFANIJE VIDEČNIK – 
PLEJŠEJEVE  mame iz Gaberk

22. 10. 1928 – 5. 8. 2008

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in sokrajanom
za izkazano pomoč, izrečeno sožalje ter darovano cvetje in sveče. Še
posebej hvala Oroževim in Zelcerjevim, govornikoma Ramšak Slavku
in Lampret Bogdanu, oktetu Zavodnje, patronažni sestri Maji, ter g.

dekanu Jožetu Pribožiču.
Vsem še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči otroci: Sonja, Štefka, Branko, brat Janez in sestra Marica z družinami

Tvoje pridne roke,
pošteno in dobro srce,
so naš ponos
in lep spomin na te.

2314. avgus ta 2008 OBVEŠČEVALEC
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ZAHVA LA

ob bole či izgu bi dra ge  žene,  mame, babi ce, ses tre  in taš če

MAR TE ZAKO ŠEK
7. 7. 1938 – 2. 8. 2008

Iskre na zahva la  vsem sorod ni kom, sose dom  iz  c.  I.  in  II., pri ja te ljem  in
znan cem  za izka za no  pomoč  in izre če no soža lje, daro va no cvet je  in
sve če. Hva la  dr. Groš lju  za  skrb  in zdrav lje nje, patro naž ni služ bi –

Sla vi ci  in Andre ji,  ge.  Lini  iz Hospi ca, oseb ju Bol niš ni ce Topol ši ca,  dr.
Smon kar ju  in Ale nu, reše val ni pos ta ji  ZC Vele nje,  ZD Vele nje –  ZP
Šoš tanj,  g. Žup ni ku, pev cem, govor ni ku, izva jal cu tiši ne, pogreb ni

služ bi Tiši na,  TIC Vele nje,  TD Vele nje  in pod od bo ru Šen tilj, Fes ti va lu
Vele nje.

Mož  Jože,  hči Moj ca  z  možem, vnu ki  Matic,  Nejc  in  Vid  ter osta li sorod ni ki

A  živel  sem 
in  živel  ne  zaman
kri,  ogenj  in  duh  moč
lah ko izgu bi,
telo doča ka smrt ni  dan,
a  nekaj  v  meni ven dar
pre ži vi.

(Byr on)

ZAHVA LA

ob bole či izgu bi naše ga dra ge ga  moža, oče ta, dedi ja, tas ta  in bra ta

IVA NA ŽNI DER JA
iz Šoš ta nja

2. 12. 1934 – 4. 8. 2008

se iskre no zahva lju je mo  vsem sorod ni kom, sose dom, pri ja te ljem,
sode lav cem  in znan cem,  ki  ste  nam  v tež kih tre nut kuh sta li  ob

stra ni, izre kli soža lje  ter daro va li cvet je  in sve če. Hva la  dr. Iva nu
Urban cu  in  dr. Špe li Ober star  za  pomoč  pri zdrav lje nju. Hva la
tudi  PGD Šoš tanj – mes to, kapla nu Tade ju  za oprav ljen  obred,

pev cem, govor ni ku, tro bil ne mu kvar te tu  ter pogreb ni služ bi  Usar.
Poseb na zahva la  velja neča ku Simo nu.

Žalu jo či:  žena Joži ca,  hči Ber nar da,  sin  Janez  in ses tra  Fani  z dru ži na mi

Pra zen  dom  je  in dvo ri šče, 
naše  oko  zaman  Te  išče;
ni  več Tvo je ga smeh lja ja,
utih nil  Tvoj  je  glas,
bole či na  in samo ta  sta  pri  nas.
Zato  pot  nas  vodi  tja,
kjer sre di tiši ne  Ti  spiš, 
a  v  srcih  naših  Ti  živiš.

ZAHVA LA
Za ved no  me  je zapus til dra gi  mož

VLA DI MIR ŠULI GOJ
z Bra či če ve 5

18. 4. 1926 – 3. 8. 2008

Zahva lju jem  se sorod ni kom, sose dom, pri ja te ljem  in znan cem  za daro va no cvet je  in sve če,  za
pis ne  in ust ne izra ze soža lja  in  vsem,  ki  ste  ga pospre mi li  na nje go vi zad nji  poti. Hva la

pred stav ni kom Pre mo gov ni ka Vele nje, čast ni stra ži, rudar ski god bi, gos po du Kolar ju  za
opi sa no življenj sko  pot, pev cem, gos po du žup ni ku  za  lepo oprav ljen cer kve ni  obred, nosil cem

pra por ja, pogreb cem  in pogreb ni služ bi  Usar.
Hva la oseb ju Bol niš ni ce Topol ši ca,  Gastro  odd. Bol niš ni ce  Celje,  Doma  za var stvo odras lih

Vele nje, Zdrav stve ne ga  doma  in Reše val ne pos ta je Vele nje. Hva la  vsem  za  pomoč  v  teh tež kih
tre nut kih.  Še pose bej iskre na hva la  dr. Jože tu Zupan či ču  za nese bič no  pomoč  v  času tež ke bolez ni.

Žalu jo ča  žena Štef ka

ZAHVA LA

Po dol gi  in tež ki bolez ni  nas  je zapus til dra gi  mož,  oče,  dedi  in  tast

SLAV KO VIDEM ŠEK
iz Reči ce  ob  Paki ( živel  je  v Mün chnu)

7. 11. 1943 – 2. 8. 2008

Iskre na hva la  vsem,  ki  ste  nam  v  času nje go ve bolez ni sta li  ob stra ni.
Hva la  vsem  za izra že no soža lje, daro va no cvet je  in sve če. Hva la
žup ni ku Iva nu Napre tu  za oprav ljen  obred  in pev cem  za odpe te

žalo stin ke.

Žalu jo či:  žena Mili ca, hčer ka Klav di ja  z Zora nom,  sin Mat jaž  z
Vale ri jo, vnu ki Klav di ja, Andre ja, Danie l, Mar kus  in Alek san der

Utih nil  je  tvoj  glas,
obsta lo  je tvo je 
ple me ni to  srce,
osta li  so sle do vi tvo jih
pri dnih  rok
in spo zna nje,  da  te  več  ni.

ZAHVA LA

Zapus til  naju  je dra gi  brat

VILI SILOV ŠEK 
17. 6. 1931  -  9. 8. 2008

Ses tri  Olga  in Ivi ca  z dru ži na ma

Srce  je ugas ni lo, 
dih  je  zastal, 
a spo min  nate
bo ved no  ostal.

V SLO VO
Za ved no  je  odšla  od  nas  naša pre dra ga  mama, babi ca  in

pra ba bi ca

MARA  ZRNIČ
10. 8. 1927 – 6. 8. 2008

K mir ne mu poko ju  smo  jo pospre mi li  v  petek, 
8. avgus ta 2008,  ob 15.  uri. 

Hva la  vsem,  ki  ste  jo pospre mi li  k zad nje mu počit ku. 
Hva la oseb ju  Doma  za var stvo odras lih Vele nje,

zdrav niš ke mu oseb ju  in  vsem osta lim,  ki  ste  ji laj ša li zad nje
dni življe nja.

Žalost ni  smo osta li: hčer ki  Tanja  in Mari ca  ter Raj ko  z dru ži na mi

Nek do  v  meni zapi ra  oči.
Samo  za spo zna nje  bo  trši  korak,
za spo zna nje  bolj trp ka  črta  okrog  ust.

(Minat ti)



Tat ja na P od gor šek

Od 16.  do 26. avgus ta  se  bodo  na Gol teh  nad
Mozir jem mudi li ude le žen ci raz is ko val ne ga
tabo ra,  ki  sodi  med naj več je tovrst ne tabo re  v
Slo ve ni ji. Letoš nji  bo 20.  po vrs ti  in 14.  v orga-
ni za ci ji Inšti tu ta  za eko loš ke raz is ka ve Eri co
Vele nje. 

Po bese dah nje go ve ga vod ja  mag. Emila Šter-
benka bo pred stav ljal mej nik  v zgo do vi ni tovrst-
nih pri re di tev  na  tem območ ju.  Prvič  bo med-
na ro den ( čeprav  so  v pre te klih  letih  že gos ti li
mla de  iz tuji ne), naka zal  pa  naj  bi  tudi smer ni -
ce nje go ve ga raz vo ja  v pri hod nje.  Prvič  bo  tudi
dalj ši. Names to 7  bo tra jal 10  dni,  od  tega  bodo
3  dni name ni li spo zna va nju Slo ve ni je, kon kret-
ne je Kra sa, Prek mur ja  in Šaleš ke doli ne.

»Zara di odlič nih refe renc  je  med mla di mi
zanj veli ko zani ma nje.  Na sez na mu ima mo 42
ude le žen cev,  od  tega 8 mla dih  iz Češ ke. Raz de -
li li  smo  jih  v deve tih sku pin, 14 odras lih (vod-
stvo  in men tor ji)  pa  bomo skrbe li  za nji ho ve
dob re delov ne  in raz is ko val ne pogo je, ustrez no
names ti tev,  dobro hra no, pes tro dru že nje.«

Ker  je Eri co inšti tut,  ki  se ukvar ja  z oko ljem,
bodo  tudi  tokrat ude le žen ci osred njo pozor -
nost name ni li sona rav ne mu  in traj nost ne mu
raz vo ju kra ja  tako  v okolj skem smi slu  kot gle -
de varo va nja kul tur ne dedi šči ne.  V  eni  od raz -
is ko val nih sku pin  se  bodo ukvar ja li  z raci o -
nal no  rabo ener gi je,  v dru gi  z obnov lji vi mi  viri

ener gi je,  v tret ji  z alp sko flo ro,  v nasled nji  s tur-
iz mom,  pa  z raz is ko va njem kemij skih zna čil -
nos ti vodo to kov  in izvi rov  v šir ši oko li ci kraš -

ke pla no te Gol te. Obli ko va li  so  še gle da liš ko
in likov no sku pi no, nji ho vo  delo  in rez ul ta te
pa  bodo pri dno zabe le ži li čla ni novi nar ske sku -
pi ne.  Poleg raz is ko va nja  bodo pos kr be li  tudi
za boga to dru žab no življe nje,  ki  je  s šport ni -

mi, glas be ni mi  in dru gi mi zabav ni mi pri re dit -
va mi pomem ben raz log,  da  se dija ki  in štu den-
t je  v Šaleš ko doli no  radi vra ča jo.  Na vpra ša -
nje,  ali  bodo  gle de  na  to,  da  bo raz is ko val ni
tabor dru gič  na Gol teh,  tudi  letos izda li zbor -
nik  ali  bodo  tu nada lje va li  delo  še pri hod nje
leto,  pa  je Šter benk odgo vo ril: »Odpr ti  sta  obe
mož nos ti,  zato  na  to vpra ša nje  v  tem tre nut ku
odgo vo ra  še  ne pozna mo.«   

Tabor  je vse bin sko, orga ni za cij sko  in finanč -
no zah te ven pro jekt,  ki  si  je, pra vi Šter benk,
pri do bil  dokaj stal no sku pi no pokro vi te ljev.
Naj več ji  je  Zavod  RS  za zapo slo va nje,  poleg
nje ga  pa  ga finanč no pod pi ra jo  še Jav na agen-
ci ja  za raz is ko val no dejav nost  RS, več ja pod-
jet ja  iz Šaleš ke doli ne, obči ne Vele nje, Šoš tanj
in Šmart no  ob  Paki, zad nji  dve  leti  pa  jim poma-
ga Hol ding Slo ven ske elek trar ne. » Vsi  ti  se zave -
da jo,  da  je nalož ba  v mla de dob ra, rez ul ta ti tab-
o ra  pa  jih pre pri ča jo,  da  ga pod pre jo  tudi nasled-
nje  leto.«

V pri hod nje  naj  bi  bilo  med ude le žen ci tabo -
ra  še  več mla dih  iz dru gih  držav, hkra ti  pa  bodo
orga ni za tor ji pos ku ša li ohra ni ti ena ko šte vi lo
mla dih raz is ko val cev  iz  vseh  delov Slo ve ni je.
»Seve da  bo pri do bi va lo  pomen dru že nje mla -
dih  z vrst ni ki  iz dru gih  držav, kaj ti  tudi  to  jim
odpi ra  nove mož nos ti  in  nove pogle de  na živl-
je nje,«  je  še pouda ril  mag.  Emil Šter benk.

�

Tja ša  Zajc

Ko  se  nad mes to spus ti  mrak,  se
zač no zbi ra ti mla di. Mla din ska kul-
tu ra  danes  je  pač takš na,  da  se
doga ja nje zač ne  šele zve čer.   Park
pred gim na zi jo  je  bil ved no pri -
ljubl jen dijaš ki koti ček  za dru že -
nje,  smeh  in zaba vo.  Letos " spet
doga ja".

“ Park  spet doga ja”  je pro jekt Mla -
din ske ga cen tra, druš tva Teh no lo -
gi ka, druš tva  Špil  in Šaleš ke ga štu-
dent ske ga klu ba,  je pove dal vod ja
pro jek ta Dimit rij  Amon. »Ide ja  je
bila poda na  na  seji sosve ta  za
izbolj ša no var nost obča nov,  na
kate ri  smo ome ni li,  da  bi  bilo tre-
ba  v par ku  pred gim na zi jo zara di
pove ča ne ga kri mi na la  nekaj sto ri -
ti.«  In zgo di lo  se  je. Postav lje nih
je  nekaj  novih klo pi, del no  je spre-
me nje na pro stor ska ure di tev,  tu  je
še  nov kam nit  oder.  V sklo pu polet-

ne ga pro jek ta  je  vsak  večer orga-
ni zi ra no doga ja nje, temat sko raz de -
lje no  po ted nih.  Prvi  teden  so vrte -
li juž no a me riš ko glas bo,  potem  je
na vrs to pri šel  rock  and  roll, prejš -
nji  teden film ska glas ba,  ta  teden
teh no.  

Da  je  park zaži vel,  so zasluž ni
tudi mla di,  ki  ga upo rab lja jo  in  se
dogod kov ude le žu je jo.  Urban
Fijavž,  Rok Gore njak  in Lov ro
Zupanc  so  eni  od nav du še nih obis -
ko val cev,  ki pri zna va jo,  da  je raz li-

ka  med par kom  letos  in  lani očit-
na.  Park obi šče jo sko raj  vsak  dan,
pred hod no  pa  se  s pri ja te lji  tudi
dogo vo ri jo,  da  bodo  večer pre ži ve -
li rav no  tu. Edi na  stvar,  ki  jo pogre -
ša jo,  je kak šen  šank  in doga ja nje
čez  dan,  pri  čemer  so izpo sta vi li
raz lič ne  igre,  ki  bi  se  jih  z vese ljem
ude le ži li. 

V par ku  se  bo  do kon ca polet ja
zvrs ti lo  še veli ko dogod kov. Neka -
te re aktiv nos ti  bodo  tu pote ka le  v
času fes ti va la Kuni gun da, Mla din-

ski  svet  bo pri pra vil pred vo lil no
soo če nje,  na  prvi šol ski  dan, prve-
ga sep tem bra,  bo  tu  Info trž ni ca.
Ko  se zač ne šol sko  leto,  pa  bo  park
‘ še ved no doga jal’. Dimit rij  Amon:
»Pre pri čan  sem,  da  bodo dija ki Šol -
ske ga cen tra  park  z vese ljem upo -
rab lja li  tudi  po počit ni cah,  saj  je
lep ši,  bolj ure jen.«

�

Zdaj  smo  pri izbo ru  naj oseb nos -
ti   že  pri mese cu juli ju. Prvi trije
po številu glasov  sestavljajo les tvi -

co  treh kan di da tov,  o kate rih bos -
te lah ko gla so va li  vse  do kon ca  tega
mese ca.  V  decem bru  bomo sesta -

vi li les tvi co zma go val cev posa mez -
nih mese cev  in  izmed  njih bos te
potem gla so va li  za  naj oseb nost
leta 2008,  ki  jo tra di ci o nal no raz -
gla si mo  na veli kem sil ves tro va nju
na Tito vem  trgu.

Upo šte va li  bomo  vse  vaše kupo -

ne,  ki  bodo  v  naše ured niš tvo pri -
spe li  do tor ka, 19. avgus ta.

�

Izbi ra mo oseb nost mese ca juli ja
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Vaše sode lo va nje  tudi nagra ju je mo.
Med tis ti mi,  ki bos te gla so va li  na kupo nu šte vil ka 3,  bomo izžre ba li pri po -
mo čka  za pole ža va nje – Tro pi cal  Brown pokro vi te lja Dro ge ri je  in par fu me ri -
je Beau ty  Wor ld

Nagra jen ci prejš nje ga ted na pokro vi te lja Dro ge ri je  in
par fu me ri je Beau ty Wor ld:
Tor bi Nive a  za pla žo prej me ta Lju ba Hrgo ta, Koželj ske ga 3, Vele nje  in Mar -
ko Mli nar, Goriš ka 43,  Vele nje.

Jovan Stu par, 
dok tor medi ci ne  -   velik
stro kov njak  in  dober člo -
vek,  ki naj de  za vsa ko gar
lepo bese do;  dober zdrav -
nik.

Robert Hrgo ta, 
smu čar ski ska ka lec –  prvi
Velenj čan  na stop ni cah  na
letoš nji revi ji sko kov;  dober
pri ja telj  in odli čen šport nik.

Tomaž Sla vič, 
dok tor medi ci ne  -   dober
zdrav nik; pri prav ljen poma -
ga ti  vsem,  ki potre bu je jo
nje go vo  pomoč,  ki  jo  nudi
zavze to  in pož tvo val no.

Kupon  za  naj oseb nost juli ja 3
Pred la gam ______________________________________

Obraz lo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

‘Park  spet doga ja’
Julij ska obno va gim na zij ske ga par ka  se obres tu je – Mla di zado volj ni
-  Vsak  teden dru gač ni temat ski veče ri

Vsak  večer  se  vrti d ru gač na  zvrst g las be. 

Eni r ed nih o bis ko val cev  so  tudi  Rok G ore njak, L ov ro  Zupanc

in  Urban  Fijavž.

Mla de pri vab lja raz is ko val no  delo
Od 16.  do 26. avgus ta  bodo  na Gol teh ude le žen ci jubi lej ne ga raz is ko val ne ga tabo ra – Pozor nost
sona rav ne mu  in traj nost ne mu raz vo ju kra ja – Pri hod nje  leto  še  več ude le žen cev  iz tuji ne

Mag.  Emil Šter benk, vod ja 20.

raz is ko val ne ga t abo ra: » Letoš nji  tabor

bo dalj ši  za  tri  dni, i zko ris ti li  pa  jih

bomo  za bolj še spo zna va nje Kra sa,

Prek mur ja  in  tudi Š aleš ke d oli ne.«

Ulič na košar ka  za  pokal
Kuni gun de

Vele nje, 11.  avgust 2008 – Sku pi na pro sto volj cev Mla din ske ga cen tra
Vele nje  že  nekaj  let pri prav lja pro jekt Ulič na košar ka.  Letos  so mla di
pro sto volj ci  s pro jek tom zače li  v pone de ljek, 11. avgus ta, tra jal  pa  bo  do
sobo te, 23. avgus ta,  ko  bodo orga ni zi ra li zaključ ni tur nir.  Ta  bo  tokrat
pote kal  v okvi ru 11. fes ti va la mla dih kul tur Kuni gun da. Ulič na košar-
ka pote ka  na kotal ka liš ču  v Son čnem par ku  v Vele nju,  in  to  vsak dru gi
dan  ob 16.  uri. Pro jekt ulič ne košar ke  je  bil  leta 2006 nagra jen  kot  naj
pro sto voljen pro jekt  leta.  Z  njim mla dim  v  času počit nic ponu ja jo mož -
nost šport ne ga udej stvo va nja  in dru že nja.  Ob glas bi pri re dit ve pove zu -
je  znan velenj ski  raper Mri go, pri re di tev  pa  se  bo kon ča la  ob 20.00,  ko
bodo raz gla še ni zma go val ci tis te ga  dne.  Na konč ni pri re dit vi  se  bodo
med  sabo pome ri le dnev ne zma go val ne eki pe. Zma go val na eki pa  bo
23. avgus ta dobi la Kuni gun din  pokal.  Letos pri ča ku je jo odli čen  odziv
igral cev,  saj  se šte vi lo sode lu jo čih  ekip  iz  leta  v  leto  veča.

�

Stare ročne in motorne
brizgalne

Šoštanj – Člani Prostovoljnega gasilskega društva Šoštanj – mesto
bodo v soboto, 16. avgusta, pripravili tradicionalno gasilsko  tekmovanje
v starih ročnih in motornih brizgalnah. Letošnje bo 25. po vrsti. 

Boris Goličnik, predsednik društva, je povedal, da so poslali razpis zanj
na naslove kar 1300 gasilskih društev po Sloveniji in glede na klice
pričakujejo rekordno udeležbo. »Poleg druženja in zabave pa seveda
ostaja rdeča nit tekmovanje skrb za ohranjanje kulturno tehnične
dediščine.«

Tekmovanje bodo pred šoštanjskim gasilskim domom začeli ob 16. uri.
� tp




